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Primarul
şi CLM Craiova,
învestiţi, oficial,
în funcţii

Ford va începe
producţia
modelului
B-Max
la Craiova

Bacalaureat:
Ultima zi de
evaluare a
competenţelor
digitale

Tot filmul după-amie zei zi-
le i de  mie rcuri, cu fostul pre-
mier Adrian Năstase  protago-
nist, a fost din cale-afară de
răscolitor şi orice abordare nu
scapă de impactul e moţional.
Dove dind e vide nt faptul că
„afacerea Adrian Năstase” a
de venit un scandal politic care
a divizat socie tate a române as-
că, aşa cum o făcuse , la vre-
me a ei, afacerea Dreyfus în
Franţa. Fost premier şi,  apoi,
preşedinte  al Consiliului Naţi-
onal al PSD, Adrian Năstase  a
încercat să se s inucidă, când
poliţiştii intraţi în casă cu man-
dat de  e xe cutare  a pedepse i
urmau să-l preia şi să-l con-
ducă spre încarce rare.  A comis
Adrian Năstase gestul într-un
moment de asumare  a vinovă-
ţiei sau a ce dat psihic,  din dis-
pe rare  şi umilinţă, ca urmare
a opt ani de hărţuire  judiciară
şi a unei sentinţe de condam-
nare definitive la doi ani de în-
chisoare cu e xecutare pe care
a apre ciat-o nedreaptă? Abor-
dările  sunt dife rite.

O afacere românească Dreyfus?
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Englezii de la EWL
International,
interesaţi
să investească
în judeţul Dolj

Preşedintele Consiliului Jude-
ţean Dolj, Ion Prioteasa, s-a întâl-
nit,  joi, cu reprezentanţii unei
companii din Marea Britanie inte-
resate în promovarea mai multor
proiecte investiţionale de dezvol-
tare locală. Cu acest prilej, oaspe-
ţii din Marea Britanie au afirmat
că vor studia posibilitatea amena-
jării, în c adrul unui parteneriat
public-privat, a unei parcări supra-
etajate la Spitalul Clinic Judeţean
de Urgenţă Craiova. Cea mai încinsă

zi a lunii!

 Reţeta
electronică
devine realitate
după mai multe
amânări

Casa de Asigurări de Sănătate
(CAS) Dolj este pe ultima sută de
metri cu pregătirile pentru intro-
ducerea reţetei electronice. După
mai multe amânări, aceas ta ar
urma să devină realitate începând
cu data de 1 iulie a.c. Zilele aces-
tea, reprezentanţii CAS Dolj s-au
întâlnit cu medicii de familie, cu
farmaciştii, dar şi cu cadrele me-
dicale din spitale pentru a stabili
în c e măsură reţeta electronică
poate fi implementată din punct de
vedere tehnic.

A luat foc
tramvaiul
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Adrian Nãstase a fost operat ieriAdrian Nãstase a fost operat ieriAdrian Nãstase a fost operat ieriAdrian Nãstase a fost operat ieriAdrian Nãstase a fost operat ieri
cu succes ºi va rãmâne în spital 14 zilecu succes ºi va rãmâne în spital 14 zilecu succes ºi va rãmâne în spital 14 zilecu succes ºi va rãmâne în spital 14 zilecu succes ºi va rãmâne în spital 14 zile

Adrian Nãstase a încercat sã se sinucidã, miercuri noap-
tea, dupã ce poliþiºtii au venit la locuinþa sa din strada
“Zambaccian” pentru a pune în executare mandatul Înal-
tei Curþi de Casaþie ºi Justiþie, care l-a condamnat, mier-
curi, pe fostul premier, la doi ani de închisoare cu execu-
tare în dosarul „Trofeul calitãþii” - în care a fost acuzat
cã ºi-a finanþat ilegal campania electoralã pentru alege-
rile prezidenþiale din 2004. Nãstase ºi-a provocat o ranã
în zona gâtului, cu un pistol pe care îl avea acasã, au de-
clarat, pentru Mediafax, surse medicale. Fostul premier

a fost operat ieri, la Secþia de Chirurgie Plasticã a Spita-
lului Floreasca din Capitalã, pentru îndepãrtarea þesu-
turilor distruse pe traseul glonþului. Intervenþia a durat
circa 60 de minute ºi, potrivit spuselor medicilor, a fost
un succes. Tot ieri, avocaþii lui Adrian Nãstase au anunþat
cã vor solicita instanþei amânarea pedepsei, din motive
medicale. Imediat ce ex-premierul a ajuns la spital, mai
mulþi colegi din PSD, printre care ºi liderul Victor Pon-
ta, au mers acolo pentru a afla informaþii despre starea
sa ºi pentru a-ºi manifesta solidaritatea.

Ministrul de Interne a intuit
cã Nãstase s-ar putea sinucide

Ministrul de Interne, Ioan Rus, i-a
telefonat lui Adrian Nãstase miercuri
searã, în urma discuþiei cu acesta dân-
du-ºi seama cã fostul premier nu era
dispus sã ajungã în situaþia de a pleca
la arest cu poliþiºtii ºi cã „a luat deja o
altã decizie”, sinuciderea. Informaþia
a fost confirmatã, pentru gandul.info,
chiar de ministru. Surse apropiate fa-
miliei Nãstase au declarat cã Ioan Rus
a încercat sã ia mãsuri pentru a pre-
veni tragedia, atât cât i-a permis le-
gea: a chemat o ambulanþã în apro-
pierea strãzii “Zambaccian” ºi a dis-
pus ca pentru aducerea fostului pre-
mier la arest sã fie trimiºi doar poliþiºti
în civil, pentru a nu adânci starea de
depresie a fostului premier. Ioan Rus i-
a explicat, totodatã, la telefon, lui Nãs-
tase cã poliþiºtii trebuie sã îºi facã da-
toria ºi sã respecte procedurile, iar el,
pentru a evita imagini degradante la
televizor, ar trebui sã le deschidã uºa
ºi sã le permitã sã bage maºina în ga-
raj. „Sã nu se ajungã la mascaþi, la
sãrit gardurile, pentru cã râde lumea
de noi, ajungem la CNN”, i-ar fi spus
ministrul, potrivit surselor citate.

„Pentru Bruxelles, condamnarea
(...) e o veste nici bunã, nici rea”

Liderul grupului socialist din PE,
Hannes Swoboda, a declarat ieri cã ten-
tativa de sinucidere a fostului premier
este „un dezastru personal”, pentru cã,
indiferent cum a încãlcat acesta legea,
„a fãcut multe pentru þara sa”. „Dupã
pãrerea mea, este un dezastru personal
ce a fãcut fostul premier, pentru cã, in-
diferent cum a încãlcat legea, a fãcut
multe pentru þara sa, în special pentru
apropierea þãrii de Uniunea Europea-
nã. Prin urmare, gestul sãu umbreºte
situaþia politicã din România de azi.
Deplâng ce i s-a întâmplat lui ca per-
soanã, care a lucrat în beneficiul Ro-
mâniei atât de mulþi ani. (...) Pentru Bru-
xelles, condamnarea lui Adrian Nãsta-
se e o veste nici bunã, nici rea. Tot ce
vrem noi este un obiectiv: cã justiþia nu
alege în mod deliberat anumiþi oameni
pe care sã-i condamne, ci cã încearcã
sã-i condamne pe toþi cei care încalcã
legea”, a spus Swoboda la RFI.

Din câte se pare, Adrian Nãsta-
se le-a cerut permisiunea poliþiºti-
lor care veniserã la locuinþa sa din
strada Zambaccian sã-l conducã
în arest sã îºi ia niºte cãrþi din bi-
roul sãu ºi, profitând de acest
moment, ar fi încercat sã se sinu-
cidã cu un pistol. Gestul sãu a fost
intuit de unul dintre poliþiºti, care
a încercat sã îl opreascã, dar pis-
tolul s-a descãrcat ºi fostul pre-
mier s-a rãnit în zona gâtului. Po-
trivit surselor medicale, glonþul cu
care fostul premier a vrut sã se
sinucidã a intrat în corpul acestu-
ia prin partea stângã, zona muº-
chiului sternocleidomastoidian, a
trecut pe lângã cartilagiul tiroidian,
apoi a ricoºat sub claviculã ºi a ie-

Scos din casã cu targa
ºit prin dreapta, prin muºchiul del-
toid. Adrian Nãstase a fost scos
din locuinþa din Zambaccian în
ambulanþã, pe targã, având ochii
închiºi, acoperit cu o pãturã albas-
trã ºi având un fular în jurul gâtu-
lui. Ambulanþa l-a dus la Spitalul
Floreasca. Parchetul General a
anunþat la scurt timp de la incident
cã a deschis o investigaþie legatã
de tentativa de suicid.

Sosit, miercuri noaptea, la spital,
pentru a afla noutãþi, Ion Cazacu,
unul dintre avocaþii lui Nãstase, a
declarat cã vorbise cu clientul sãu
la o jumãtate de orã dupã pronunþa-
rea sentinþei ºi era acelaºi om calm
pe care îl ºtia dintotdeauna, fãrã a
trãda vreo intenþie de sinucidere.

Preºedintele Traian Bãsescu a
telefonat, miercuri noaptea, la Ser-
viciul de Ambulanþã Bucureºti-Ilfov,
pentru a afla care este starea de sã-
nãtate a lui Adrian Nãstase. De si-
tuaþia fostului premier s-au intere-
sat, imediat, mai mulþi colegi ai aces-
tuia din PSD, printre care preºedin-
tele Victor Ponta, Ecaterina Andro-
nescu, Marian Vanghelie ºi Dan
ªova, aceºtia vizitându-l la spital
miercuri noaptea. Vizibil marcat de
cele întâmplate, premierul Ponta a
declarat cã medicii au situaþia sub
control ºi cã va aºtepta pe parcur-
sul întregii nopþi veºti, întrebându-
se, în acelaºi timp, dacã preºedin-
tele Traian Bãsescu este fericit de
aceastã situaþie. „Am venit sã vãd
un om în necaz ºi voi sta toatã noap-
tea sã aºtept veºti. Nu pot comenta
ºi nu voi comenta deciziile justiþiei.
Sper ca Adrian Nãstase sã îºi revi-

Bãsescu a cerut informaþii prin
telefon, Ponta a venit la spital

nã, mã gândesc la copii”, a spus
Ponta. Secretarul general al PSD,
Liviu Dragnea, a fãcut ieri un apel
la membrii partidului sã fie solidari
cu Adrian Nãstase, apreciind cã
gestul acestuia dovedeºte cã fostul
premier se considera nevinovat.
„Vorbesc oficial în numele PSD, mã
adresez membrilor PSD din toatã
þara ºi simpatizanþilor noºtri. În pri-
mul rând, vreau sã le cer tuturor sã
dea dovadã de unitate, vorbim din
punct de vedere uman, trebuie sã
fim alãturi de Adrian Nãstase, care
trece prin momente cumplite, ºi alã-
turi de familia lui. Nu comentãm de-
cizia judecãtoreascã, nu comentãm
conþinutul hotãrârii judecãtoreºti,
dar trebuie sã fim alãturi de un om
care a fost un lider simbol al aces-
tui partid, unul dintre cei mai im-
portanþi lideri politici ai României”,
a spus Dragnea.

Adrian Nãstase a fost norocos,
pentru cã nu i-au fost afectate
structuri anatomice vitale, a decla-
rat ºeful Clinicii de Chirurgie Plas-
ticã de la Spitalul Floreasca, Ioan
Lascãr, cel care l-a operat ieri pe
fostul premier. Potrivit acestuia, la
operaþie medicii au realizat tot ce
ºi-au propus. „Din fericire, nu au
fost leziuni vitale. Nu va rãmâne
cu sechele, ci cu cicatrice”, a spus
Lascãr. La rândul sãu, medicul

Pacientul va rãmâne doar cu cicatrice

Procurorul general, Laura Codru-
þa Kovesi, a declarat, ieri, cã se va ve-
rifica dacã poliþiºtii care au mers mier-
curi noaptea la locuinþa lui Nãstase pen-
tru a pune în aplicare mandatul de
executare a pedepsei au respectat pro-
cedurile, ea subliniind ºi cã mandatul
de executare trebuia pus în aplicare
de îndatã. „Mandatul de executare a
pedepsei se pune în aplicare de înda-
tã, imediat, nu este un termen de 3-
5-10 zile. Din aceastã  perspectivã,
cei care au mers sã punã în aplicare
mandatul au procedat corect”, a spus
Kovesi, întrebatã de jurnaliºti de ce

Kovesi: Nu s-a gãsit nici un bilet de adio
au mers poliþiºtii atât de repede la lo-
cuinþa lui Nãstase. Totodatã, Codru-
þa Kovesi a infirmat zvonul potrivit
cãruia Nãstase a lãsat un bilet de adio,
afirmând cã în posesia anchetatoru-
lui ce a fost la cercetarea la faþa locu-
lui „nu existã nici un înscris, nici o
scrisoare de adio”. Totuºi, procuro-
rul general a þinut sã sublinieze cã
„cercetarea la faþa locului s-a desfã-
ºurat în încãperea în care a avut loc
incidentul. Aceastã cercetare la faþa
locului nu presupune o percheziþie în
tot imobilul, în toate apartamentele
care sunt în imobilul respectiv (...)”.

Adrian Nãstase s-a împuºcat cu un revolver Smith &Wesson,
calibrul 38 special, a informat ieri Ministerul Public, precizând cã
s-a dispus o expertizã balisticã. Totodatã, anchetatorii au ridicat din
casa fostului premier douã obiecte de vestimentaþie (cãmaºa ºi ma-
ieul) pe care Nãstase le purta în momentul producerii incidentului.
Anchetatorii au mers ieri la casa din Zambaccian sã ridice ºi toate
armele deþinute de Nãstase, inclusiv cele de vânãtoare, în acest scop
urmând sã fie fãcute percheziþii inclusiv la locuinþa din Cornu, au
declarat, pentru Mediafax, surse judiciare. Pe de altã parte, anche-
tatorii au audiat cadrele medicale care au ajuns, miercuri noaptea, la
locuinþa fostului premier, precum ºi personalul care l-a preluat pe
acesta la spital, urmând sã fie cerute toate documentele aferente.

Pistolul cu care s-a împuºcat
ºi colecþia de arme, ridicate de poliþie

Avocaþii lui Adrian Nãstase au anunþat, ieri, cã vor depune o ce-
rere de amânare a executãrii pedepsei clientului lor, motivatã de
condiþiile extraordinare în care se aflã acesta, condiþii ce s-ar putea
rãsfrânge în mod negativ ºi asupra familiei, a declarat, pentru Me-
diafax, avocatul Ion Cazacu. „Vom depune, la Tribunalul Bucureºti,
o cerere în acest sens, în acord cu dispoziþiile Codului de procedurã
penalã”, a spus apãrãtorul lui Nãstase. Cazacu a precizat cã amâna-
rea executãrii pedepsei în cazul clientului sãu poate fi cerutã o sin-
gurã datã, pentru o perioadã de maximum trei luni.

Avocaþii cer amânarea executãrii pedepsei

ªerban Brãdiºteanu, ºeful echipei
care l-a operat pe Nãstase, a pre-
cizat cã acesta va mai rãmâne în
spital aproximativ 14 zile, aflându-
se sub tratament ºi consiliere psi-
hiatricã ºi prezentând risc de in-
farct. În tot acest timp, pacientul
se va afla sub supravegherea poli-
þiei. Înainte de a fi pregãtit pentru
operaþie, fostul premier a fost vi-
zitat în salon de soþie ºi de unul
dintre bãieþi.
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Atenţie:
Scăldatul, interzis în Jiu!

Cea mai încinsă zi a lunii!
O zi foarte fierbinte, cu

valuri de căldură care se vor
intensifica pe parcursul ore-
lor,  combinate c u un dis-
confort termic deosebit de
accentuat, aşa au caracteri-
zat meteorologii ultima zi
dinainte de week-end.  Cu
atât mai mult disconfortul va
fi mare cu cât indicele tem-
peratură-umezeală (ITU) va
atinge şi depăşi astăzi pra-
gul critic de 80 pe arii extin-
se. În consecinţă, atenţiona-
rea meteorologică emisă de
Adminis traţia Naţională de
Meteorologie (ANM) în data
de 19 iunie a.c. a fost ac-
tualizată, avertizarea cod galben de caniculă
fiind înlocuită cu cea de cod portocaliu.

“Temperaturile maxime vor depăşi frec-
vent 35...37 de grade, atingând izolat va-
lori de 38 de grade în zonele de câmpie
din sudul şi estul ţării”, arată meteorolo-
gii. Potr ivit ANM, de mâine vremea intră
într-un proces  de răc ire treptată, c are va
aduce în data de 27 iunie a.c.  mediile tem-
peraturii aerului în jurul normelor clima-

tologice.  Ultimele zile ale lunii se vor c a-
racteriza printr-un regim termic  constant,
apropiat de mediile multianuale ale s fârş i-
tului de iunie. Totodată, în intervalul 24-
26 iunie există probabilitatea unor averse
pe arii extinse şi desc ărcări elec trice. În
restul perioadei de prognoză probabilita-
tea de apariţie a precipitaţiilor se va menţi-
ne scăzută.

 ANA-MARIA GEBĂILĂ

Râul Jiu nu este amenajat pentru înot,
atrag atenţia responsabilii din cadrul Admi-
nistraţiei Bazinale de Apă (ABA) “Jiu”. În
fiecare an, pe timpul verii, sute de oameni
preferă să se scalde în Jiu, în ciuda perico-
lului de înec şi a numeroaselor cazuri de deces
înregistrate ca urmare a nerespectării aver-
tismentelor adresate în acest sens.

Cum temperaturile cresc de la o zi la alta
şi odată cu ele tendinţa cetăţenilor de a se
răcori în apele Jiului, Administraţia Bazinală
a anunţat că este interzisă îmbăierea în ape-

le curgătoare, acestea neîndeplinind condi-
ţiile pentru a fi folosite în acest scop. De
altfel, ABA “Jiu” a luat măsurile necesare în
privinţa atenţionării asupra pericolului pe care
îl prezintă înotul în râu.

«Pentru a conştientiza populaţia de riscul
pe care şi-l asumă dacă se scaldă în apele
Jiului – expunere la îmbolnăvire şi înec –,
Administraţia Bazinală de Apă “Jiu” Craiova
a amplasat pe malul râului Jiu plăcuţe cu
“Scăldatul interzis!”. Suntem conştienţi  că
panourile de avertizare nu sunt de ajuns pen-

tru a-i opri pe cetăţeni să facă o
baie în Jiu, de aceea subliniem
faptul că râul Jiu nu este un loc
amenajat pentru scăldat, chiar
dacă zeci de oameni care nu
respectă interdicţia vin zilnic să
înoate aici. De aceea, rugămin-
tea noastră către cetăţeni este
să  respecte avertismentul!”»,
atenţionează purtătorul de cu-
vânt al Administraţiei Bazinale
“Jiu”, Camelia Bărbuţu.

 ANA-MARIA GEBĂILĂ

Printr-un ordin al prefectului de
Dolj, toţi cei 27 de consilieri locali
care au fost declaraţi aleşi sunt
convocaţi, în această dimineaţă, în
şedinţa de constituire a Consiliului
Local Municipal Craiova. Tot as-
tăzi depune jurământul şi primarul
Craiovei,  Lia Olguţa Vas ilesc u.
Conform procedurii, noul edil va
fi învestit în funcţie după ce un
judecător, desemnat de preşedin-
tele Judecătoriei Craiova, va pre-
zenta public rezultatul validării ale-
gerii acesteia în funcţia de primar.
În cadrul aceleiaşi şedinţe, se con-
stituie şi comisiile de specialitate
care vor funcţiona în mandatul
2012-2016.  După cum se ştie,
aceste comisii au un mare rol în

Cei 27 de  consilieri municipali care  vor reprezenta interesele cetă-
ţenilor pentru următorii patru ani depun jurământul în această dimi-
neaţă. Tot astăzi, este învestit în funcţie şi noul primar al Craiovei,

Lia Olguţa Vasilescu, şi sunt aleşi cei doi viceprimari.

votarea viitoarelor proiecte de ho-
tărâri şi se aştepta, încă de ieri, un
vot strâns în desemnarea preşedin-
ţilor acestora.
Florentin Tudor şi Cristiana
Calangiu, viceprimarii Craiovei

Noii c ons ilieri intră direct în
pâine şi cu validarea, prin vot se-
cret, a celor doi viceprimari. Lu-
crurile par să nu fie deloc compli-
cate în această privinţă. Numele
celor doi secunzi erau cunoscute
de acum o săptămână, când au fost
făcute publice de primarul Lia Ol-
guţa Vasilescu, fiind vorba de so-
cial-democratul Florentin Tudor şi
de liberalul Cris tina Calangiu. Şi
celelalte partide, care sunt repre-

zentate în CLM Craiova, respectiv
UNPR, PDL şi PP-DD, pot să vină
cu propriile propuneri pentru vi-
ceprimari, dar cum USL deţine
majoritatea simplă în CLM Craio-
va e foarte sigur că nominalizările
acestora să aibă câştig de cauză.
Florentin Tudor are profesia de
jurist şi deţine experienţă în do-
meniul administrativ, fiind consi-
lier PSD ş i în mandatul trecut.
Cris tina Calangiu es te medic  en-
docrinolog şi a fost consilier  ju-
deţean în mandatul care toc mai s-
a încheiat.
USL deţine
o majoritate confortabilă

Partidele îşi făc eau, ieri, ulti-

mele schimbări în lista consilieri-
lor  care vor activa în mandatul
2012-2016. Într-o situaţie foarte
simplă, care nu a mai necesitat
tăieri, au fost consilier ii USL.  Din
lista de 15 consilieri s -a retras o
singură persoană, Lia Olguţa Va-
silescu, care a fost aleasă primar,
urmând ca, în perioada următoa-
re, să se retragă şi Mihai Fifor. Lu-
crurile au fost c lare şi la PDL şi
PP-DD, care au venit cu cel mai
mic număr de cons ilieri,  trei ş i,
respec tiv,  doi aleşi loc ali.  Demo-
c rat-liberalii merg,  aşadar,  c u
Mărinică Dincă (fost viceprimar),
Dan Cherc iu şi Marian Vas ile, toţi
consilier i şi în mandatul trecut.
La fel de simplu şi în cazul PP-
DD-ului. Acest partid este pen-
tru prima dată reprezentat în CLM
Craiova şi vine c u două persoa-
ne, Ionel Pană (c andidatul pen-
tru funcţia de primar)  şi Mihai Ci-
libiu,  preşedintele organizaţiei ju-
deţene.

Echipa UNPR, în continuă
mişcare

Foială mare a fost, în schimb, la
UNPR. După retragerea lui Antonie
Solomon, a ieşit de pe listă şi omul
de afaceri Doru Stănescu, Gheor-
ghe Albăstroiu intrând în locul lui.
Ieri, încă o persoană şi-a anunţat
retragerea, fiind vorba de avocatul
fostului primar, Sebastian Răduleţu,
care a renunţat la mandat şi i-a făcut
loc lui Iulian Ştefănescu. În total,
partidul vine cu şapte consilieri mu-
nicipali, printre care Mihai Genoiu,
Radu Marin, Dorel Marinescu şi
Constantin Ursu. Fostul director al
Companiei de Apă „Oltenia”, Doru
Buruiană, nu a reuşit să intre în Con-
siliu, dar se află următorul pe listă şi
ar putea prinde un mandat de ales
local dacă o altă persoană se retra-
ge. Ieri, se vehicula retragerea lui
Mihai Genoiu, care, în cele din urmă,
nu s-a mai produs.

LAURA MOŢÎRLICHE

Primarul şi CLM Craiova,
învestiţi, oficial, în funcţii
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În hotãrârea pronunþatã mier-
curi, 20 iunie a.c., judecãtorii de
la Curtea de Apel Craiova au
respins apelurile pãrþilor civile,
dându-i câºtig de cauzã inculpa-
tului Stelian Surugiu. Instanþa a
desfiinþat, în parte, sentinþa Tri-
bunalului Dolj ºi a redus pedeap-
sa aplicatã inculpatului la doi ani
de închisoare. În plus, inculpatul,
alãturi de asigurãtor, este obligat
la plata a 3.017,4 lei cãtre fiecare
dintre pãrþile civile Mitran Aurel,

În baza unor informaþii obþinute de ofi-
þerii doljeni de la DGIPI ºi a autorizaþiilor
de percheziþie emise de Tribunalul Dolj, po-
liþiºtii Serviciului de Investigare a Fraude-
lor (SIF), împreunã cu mascaþi din cadrul
Serviciului de Intervenþie Rapidã au des-
cins ieri la patru imobile deþinute de Mihai
Holingher, de 39 de ani, ºi Marian Dãnilã,
de 45 de ani, ambii din Craiova. În urma
percheziþiilor poliþiºtii au descoperit adevã-

O garniturã de tramvai a luat
foc, ieri dupã-amiazã, în jurul
orei 17.00, în timp ce era sta-
þionatã. Din fericire, tramvaiul
era la capãt de linie, în staþia
de la Fabrica Ford, de pe stra-
da “Henry Ford”, din Craiova
ºi nici o persoanã nu era în in-
terior, astfel cã nu s-au înre-
gistrat victime. Incidentul s-a
petrecut foarte aproape de se-
diul Detaºamentului II Pom-

La sediul Curþii de Apel Craiova
s-a desfãºurat, ieri, seminarul cu
tema “Noi perspective de colabo-
rare, în contextul adoptãrii Ghi-
dului privind relaþia dintre siste-

Magistraþii Curþii de Apel Craiova
au pronunþat, miercuri, soluþia în ca-
zul apelului formulat de agentul de
poliþie Stelian Surugiu împotriva sen-
tinþei Tribunalului Dolj prin care a
fost condamnat la doi ani ºi ºase luni
de închisoare cu executare pentru
ucidere din culpã. Instanþa a admis
apelul inculpatului, reducându-i lui

ªtefan Veronica ºi Þolea Camelia,
cu titlu de despãgubiri materiale,
în condiþiile în care Tribunalul sta-
bilise sume mai mari.

Agentul de poliþie Stelian Su-
rugiu, ajutorul ºefului de post din
Piscu Vechi, a fost trimis în jude-
catã pentru cã, în martie 2010, a
accidentat mortal o femeie care
circula pe o bicicletã, pe DN 55A.
Accidentul rutier a avut loc pe 29
martie 2010, pe DN 55A, la ieºi-
rea din comuna doljeanã Poiana

Mare. Poliþistul, îmbrãcat în uni-
forma de serviciu, circulând la
volanul autoturismului personal, a
lovit o angajatã a Spitalului de Ne-
uropsihiatrie Poiana Mare, care
circula regulamentar pe o bicicle-
tã, în aceeaºi direcþie de mers. În
urma impactului violent, Victoria
Mitran, de 51 de ani, a fost arun-
catã la aproximativ 20 de metri în
aer ºi a murit pe loc. Dupã pro-
ducerea accidentului, Stelian Su-
rugiu a pãrãsit locul faptei, ºi-a

continuat drumul ºi abia dupã câ-
teva ore s-a prezentat la Poliþia
Calafat, unde a ºi fost testat cu
aparatul etilotest de colegii sãi, re-
zultând o concentraþie de 0,53
mg/l alcool pur în aerul expirat.

Cauza a fost preluatã de pro-
curorii Parchetului de pe lângã
Tribunalul Dolj, care au decis con-
tinuarea cercetãrilor cu poliþistul
în stare de libertate, însã dupã mai
bine de o sãptãmânã, pe 8 aprilie
2010, Parchetul de pe lângã Înal-

ta Curte de Casaþie ºi Justiþie a
cerut procurorilor doljeni dosarul
deschis pe numele lui Surugiu.
Acesta a fost reþinut, iar pe 10
aprilie 2010 a fost prezentat Tri-
bunalului Bucureºti, unde i s-a
emis mandat de arestare preven-
tivã pentru 29 de zile. Surugiu a
stat dupã gratii pânã în mai 2011,
când i-a fost înlocuitã arestarea
preventivã cu mãsura obligãrii de
a nu pãrãsi þara.

Pe 30 aprilie 2010, agentul Ste-
lian Surugiu a fost trimis în jude-
catã de Parchetul General pentru
ucidere din culpã ºi pãrãsirea lo-
cului accidentului, iar la sfârºitul
lunii decembrie 2010 judecãtorii de
la Tribunalul Dolj l-au condamnat
la doi ani ºi ºase luni de închisoare
cu executare. Atât inculpatul, cât
ºi pãrþile civile – moºtenitorii fe-
meii decedate – au fãcut apel îm-
potriva sentinþei Tribunalului Dolj.

Surugiu pedeapsa cu 6 luni. În plus,
judecãtorii Curþii de Apel Craiova au
redus ºi sumele pe care inculpatul
împreunã cu asigurãtorul trebuie sã
le achite pãrþilor civile, drept des-
pãgubiri materiale. Sentinþa Curþii de
Apel Craiova nu este definitivã, pu-
tând fi atacatã cu recurs la Înalta
Curte de Casaþie ºi Justiþie.

Poliþiºtii Serviciului de Investigarea Fraudelor din cadrul IPJ Dolj au stricat
“afacerea” unor craioveni care vindeau îmbrãcãminte ºi încãlþãminte de firmã,
de acasã, dar ºi alte bunuri, fãrã sã plãteascã impozit. În urma percheziþiilor
efectuate ieri, la patru locaþii din municipiu, oamenii legii au confiscat produse
în valoare de aproximativ 130.000 lei, cei doi proprietari ai acestora fiind
cercetaþi pentru evaziune fiscalã.

rate depozite de articole de îmbrãcãminte
ºi încãlþãminte purtând însemnele unor
mãrci de prestigiu, cafea ºi bãuturi alcooli-
ce, toate aranjate ca la magazin, pregãtite
pentru vânzare, cei doi neavând nici un fel
de documente de provenienþã.

“Din verificãrile efectuate a rezultat cã
mãrfurile erau achiziþionate de la mai multe
persoane fizice din strãinãtate ºi comercia-
lizate pe piaþa neagrã din Craiova, fãrã ca

operaþiunile sã fie declarate la organul fis-
cal teritorial pentru impunerea veniturilor
realizate. Bunurile identificate au fost ridi-
cate în vederea continuãrii cercetãrilor, în
cauzã fiind întocmit dosar penal pentru
cercetãri sub aspectul sãvârºirii infracþiu-
nilor de evaziune fiscalã ºi deþinerea în afa-
ra antrepozitului fiscal de produse acciza-

bile”, ne-a declarat purtãtorul de cuvânt al
IPJ Dolj, comisar-ºef Adrian Cãpraru. Va-
loarea de piaþã a bunurilor ridicate este es-
timatã la suma de 130.000 lei.

A luat foc tramvaiul
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pieri Craiova, astfel cã aceºtia
au stins incendiul foarte repe-
de. Cu toate acestea, cabina
vatmanului ºi jumãtate din va-
gonul tramvaiului au fost dis-
truse de flãcãri. “Nici o persoa-
nã nu era în interiorul garnitu-
rii de tramvai în momentul iz-
bucnirii incendiului, pentru cã
era capãt de linie ºi coborâse
ºi vatmanul. Dupã ce s-a reu-
ºit stingerea incendiului, au fost

demarate verificã-
rile pentru stabi-
l i rea  cauze i  de
producere a aces-
tuia, iar din pri-
mele date se pare
cã ar fi vorba de-
spre un scurt-cir-
cuit în cabina de
comandã”,  ne-a
declarat mr. Flo-
rin Cocoºilã, ofi-
þ e r  de  p resã  a l
ISU Dolj.

mul judiciar din România ºi
mass-media”. La eveniment au
fost prezenþi purtãtorii de cuvânt
ai parchetelor ºi instanþelor de pe
raza Curþii de Apel Craiova, dar ºi

reprezentanþi ai mass-me-
dia, discuþiile vizând asi-
gurarea unei comunicãri
publice coerente ºi unita-
re care sã faciliteze acce-
sul publicului, prin inter-
mediul presei, la informa-
þiile de interes public.

Discuþiile au vizat, în
mare parte, aspectele
care se încadreazã în pre-
vederile Legii nr. 544/
2001 privind liberul acces
la informaþiile de interes
public, dar ºi informaþiile
care nu pot fi comunica-
te, fiind considerate ex-
cepþii. Ghidul insistã asu-

pra protejãrii drepturilor persoane-
lor implicate în proces, inclusiv a
inculpaþilor, însã ºi asupra trans-
parenþei în comunicarea publicã.

Potrivit judecãtorului Aurel Ilie,
din cadrul Compartimentului de
Comunicare al Curþii de Apel Cra-
iova, care a condus discuþiile alã-
turi de colegul sãu, judecãtorul
Cosmin Mitrache, întâlnirea a fost
necesarã tocmai pentru a asigura
un mod unitar de comunicare a in-
formaþiilor cãtre mass-media. Nici
de o parte, nici de cealaltã nu au
fost probleme de comunicare pânã
acum, se menþin prevederile lega-
te de participarea la ºedinþele pu-
blice de judecatã fãrã mijloace de
înregistrare, iar ca element de nou-
tate Ghidul prevede în sarcina con-
ducãtorilor de instituþii sã stabileas-
cã anumite locuri din care se poa-
te filma sau fotografia.
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Paginã realizatã de CARMEN ZUICAN
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Tot filmul după-amiezei zilei de
miercuri, cu fostul premier Adrian
Năstase protagonist, a fost din
cale-afară de răscolitor şi orice
abordare nu scapă de impactul
emoţional. Dovedind evident fap-
tul că „afacerea Adrian Năstase” a
devenit un scandal politic care a
divizat societatea românească, aşa
cum o făcuse, la vremea ei, aface-
rea Dreyfus în Franţa. Fost pre-
mier şi, apoi, preşedinte al Consi-
liului Naţional al PSD, Adrian Năs-
tase a încercat să se sinucidă, când
poliţiştii intraţi în casă cu mandat
de executare a pedepsei urmau să-
l preia şi să-l conducă spre încar-
cerare. A c omis Adrian Năs tase
gestul într-un moment de asumare
a vinovăţiei sau a cedat psihic, din
disperare şi umilinţă, ca urmare a
opt ani de hărţuire judiciară şi a unei
sentinţe de condamnare definitive
la doi ani de închisoare cu execu-
tare pe care a apreciat-o nedreap-
tă? Abordările sunt diferite. O ta-
bără de paznici TV ai decenţei inte-
lectuale şi, la urmă de tot, poliţişti

MIRCEA CANŢĂR
ai gândirii, opinează, fără argumen-
te convingătoare, dar cu îndârjire,
că Adrian Năstase s-a simţit vino-
vat. Cealaltă invocă disperarea, ca
urmare a unui dosar confecţionat,
ceea ce a dus la tentativa de sinuci-
dere. Şi unii, şi alţii îşi fixează dis-
cursurile în raport cu reprezentări-
le proprii. Dosarul „Trofeul calită-
ţii” a fost dintr-un început unul cu
iz de execuţie sau aşa a fost perce-
put, când fără prejudiciu, când cu
prejudiciu, deşi acesta nu există în
contabilitatea ISC, conform exper-
tizei cerute. Raportul martorilor a
fost de 5 la 900. Subiectul dosaru-
lui l-a descris chiar Adrian Năstase
într-un interviu recent pentru site-
ul Lumea Justiţiei. Este vorba de
afişe, căciuliţe şi pixuri, care ar fi
fost distribuite în campania electo-
rală din 2004, fiind acuzat, aşadar,
nu în calitatea de prim-ministru, ci
în cea de preşedinte de partid, care
şi-ar fi folosit influenţa sau autori-
tatea pentru a obţine o finanţare su-
plimentară pentru campania elec-
torală. Proiectul „Trofeul calităţii”

nu a avut nici o legătură cu PSD
sau cu Adrian Năstase ca preşedinte
al PSD, nici în timpul, nici după
campania pentru alegerile preziden-
ţiale din 2004. Chiar Traian Băses-
cu, opina Adrian Năstase, şi-a tipă-
rit afişele electorale la Eurografica,
unul dintre  furnizorii de materiale
electorale. Au existat destule um-
bre în derularea cazului, inculpatul
Adrian Năstase fiind prezentat în
chip de „duşmanul justiţiei” chiar
în timpul judecăţii. Supralicitate au
fost dovezile indirecte. Ceea ce a
augmentat suspiciunea asupra dez-
nodământului au fost, între altele,
referirile politice ale unor lideri PDL,
dar, precumpănitor, ale eurodepu-
tatului Monica Macovei, fost mi-
nistru al Justiţiei, în diverse etape,
până la a clama cu emfază că „ma-
gistraţii au demonstrat că pot re-
zista presiunii, aroganţei şi intimi-
dărilor venite de la politicieni”. Cum
însăşi Monica Macovei este politi-
cian şi a avut, slavă Domnului, re-
petate referiri la cazul Năstase, su-
gerând impactul asupra raportului

pe ţară al MCV, întreg demersul său
a dobândit alte conotaţii. Europar-
lamentarul PDL Monica Macovei
nu are legitime competenţe de nici
o natură asupra justiţiei din Româ-
nia, deşi sistematic livrează păreri
cu impact asupra raportului de ţară,
diametral opuse realităţii interne.
Cazul Adrian Năstase nu este în-
chis. Condamnarea la doi ani în-
chisoare cu executare putea da pes-
te cap convingerea multor politi-
cieni cocoţaţi în vârful ierarhiei că
justiţia nu îndrăzneşte decât să le ia
scamele de pe costume. Dar n-a
fost aşa. A existat o adevărată or-
chestrare a demonizării lui Adrian
Năstase şi nu mai amintim produc-
ţia de editoriale partizane, să le amin-
tim şi pe cele ale lui Tom Galagher
(profesor la Bradford), în care Mo-
nica Macovei era simbolul binelui,
iar Adrian Năstase simbolul oligar-
hiei corupte şi cinice. Orice scena-
riu de film are şi punctele lui slabe.
Ceea ce vedem este că Monica
Macovei a reuşit, parţial, „să-şi facă
treaba” în justiţia română. Fără

condamnarea lui Adrian Năstase,
justiţia românească ar fi fost con-
siderată în continuare nereforma-
tă, iar România în poziţii neavanta-
joase în clasamentele privind per-
cepţia corupţiei. O singură obser-
vaţie: în Franţa, Nicolas Sarkozy
este acuzat, în presă, de finanţa-
rea ilegală a campaniei electorale
din 2007 (afacerea Bettencourt şi
afacerea Gaddafi), dar şi într-un
alt dosar, „Karachi”. În nici o îm-
prejurare din timpul campaniei
electorale, dar nici ulterior, Fran-
cois Hollande şi actualul ministru
al Justiţiei, Christiane Taubira, n-
au făcut referiri la aceste chestiuni.
Asistăm la o inflaţie de puncte de
vedere ajuridice. Afacerea Adrian
Năstase este abordată, cum spu-
neam, precumpănitor emoţional,
dar nimeni nu dă răspunsul la în-
trebarea elementară: cum e să duci
oamenii la nebunie, fără să fii,
apoi, tulburat, ziua şi noaptea. Este
motivul pentru care găsim o ase-
mănare, nu singura, cu celebra
afacere Dreyfus.

O afacere românească Dreyfus?

„În materie de parcări, piaţa este liberă.
Cred că aceste parcări supraetajate îşi vor
găsi mai repede utilitatea în România. Veniţi
într-o zonă în care platforma industrială avea
câteva zeci  de mii de muncitori. Deci, cred
că putem vorbi de fabrici care să lucreze şi
să producă astfel de parcări. Ne interesea-
ză, într-adevăr, amenajarea unei parcări la
spital, pentru că trebuie spus că această uni-
tate medicală este una dintre cele mai mari
din România. Are 3.500 de angajaţi, la care
se adaugă şi pacienţii. Deci, în jur de 5.000
de persoane care sunt în acest spital. Gân-
diţi-vă ce aglomerare de maşini este acolo”,
le-a transmis Ion Prioteasa investitorilor.

Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj le-
a mai spus britanicilor că în zona Spitalului
Clinic Judeţean de Urgenţă există teren, iar
legea parteneriatului public-privat este făcu-
tă după cea europeană: „Atunci, pe un teren
existent acolo poate găsim o posibilitate prin
care poate fi amenajată o astfel de parcare
supraetajată pe structură metalică. În ceea

Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj, Ion Prioteasa,
s-a întâlnit, joi, cu reprezentanţii unei companii din
Marea Britanie interesată în promovarea mai multor

proiecte investiţionale de dezvoltare locală. Cu acest prilej,
oaspeţii din Marea Britanie au afirmat că vor studia posibili-
tatea amenajării, în cadrul unui parteneriat public privat, a
unei parcări supraetajate la Spitalul Clinic Judeţean de Ur-
genţă Craiova.

ce priveşte parteneriatul public-privat, legea
română este făcută după cea europeană.
Adică atunci când două entităţi se asociază,
amândouă trebuie să aibă un câştig. Cu si-
guranţă se va găsi formula prin care să vă
recuperaţi această investiţie. Suntem deschişi
la un astfel de parteneriat cu orice companie
sau agent economic cu care putem dezvolta
un proiect necesar comunităţii locale”.

„Suntem interesaţi să construim
o parcare la Spitalul Judeţean”

Andre van Heerden, directorul executiv al
EWL International, din Marea Britanie, a afir-
mat: „Am venit în Craiova şi în judeţul Dolj
pentru a prospecta această piaţă, pentru a
vedea ce poate compania noastră să ofere
României şi ce poate România să ne ofere
nouă. Avem două perspective: să vedem ce
putem produce aici, atât pentru piaţa din Ma-
rea Britanie, cât şi pentru piaţa locală, pre-
cum şi de a atrage investiţii în parteneriat
public privat. Compania noastră este specia-

lizată în producerea de locuinţe sociale, în
parcări, în lucrări de dezvoltare urbană sau
design. În ceea ce priveşte segmentul de par-
cări, de exemplu, ne ocupăm de două tipuri
de astfel de construcţii. Unul se referă la par-
carea clasică, pe schelet mecanic, iar un alt
tip este parcarea mecanică. Mai precis, pro-
prietarul maşinii vine, apasă pe un buton,
maşina este ridicată de un lift şi parcată, iar
apoi cu un bilet pe care îl introduce într-un
aparat maşina este coborâtă cu acel lift. Sun-
tem foarte interesaţi ca acest tip de parcare
mecanică s-o producem în România atât pen-
tru piaţa din Marea Britanie, cât şi pentru cea
din România, în eventualitatea în care există
cerere. Suntem interesaţi şi studiem această
posibilitate de a construi într-un parteneriat
public privat împreună cu Consiliul Judeţean
Dolj o parcare la spitalul judeţean”.

La întâlnirea care a avut loc în sala de şedin-
ţe a Consiliului Judeţean Dolj au mai partici-
pat vicepreşedintele Cristinel Iovan, directo-
rul Direcţiei de Afaceri Europene din cadrul
Consiliului Judeţean, Ileana Măjină, arhitec-
tul-şef al judeţului Dolj, Radu Pappa, şi direc-
torul executiv al INES Group, Călin Humă.

MARIN TURCITU

Englezii de la EWL International,
interesaţi să investească în judeţul Dolj
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Clienþii Bãncii Comerciale Româ-
ne (BCR) au efectuat, în primele
cinci luni ale acestui an, peste 1,5
milioane operaþiuni de schimb va-
lutar (cumpãrare/vânzare), valoarea
acestora depãºind douã miliarde de
lei. „Vedem o tendinþã de creºtere a
tranzacþiilor prin intermediul echi-
pamentelor dedicate ºi al serviciilor
de internet ºi phone
banking. Ca parte im-
portantã a strategiei
bancare privind cana-
lele retail, ne dorim sã
încurajãm efectuarea
schimburilor valutare
în afara ghiºeelor ban-
care. Prin urmare, pu-
nem la dispoziþia clien-
þilor noºtri, dar ºi a
non-clienþilor, multiple
posibilitãþi ºi beneficii
de tranzacþionare în
afara casieriilor: avem

o reþea stabilã de echipamente ºi ser-
vicii remote, avem cursuri de
schimb preferenþiale pentru aces-
tea ºi, cel mai important, suntem
disponibili 24 de ore din 24, 7 zile
din 7“, a declarat Bogdan Marin,
director executiv Canale Retail din
cadrul BCR.

MARGA BULUGEAN

Schimburi valutare în valoare
de peste douã miliarde lei

În perioada 21 iunie – 3 iulie
2012, consilierii de forþã de mun-
cã ºi ºomaj ai Centrului pentru
Reintegrarea ªomerilor (CRS)
Craiova se vor întâlni cu persoa-
nele aflate în cãutarea unui loc
de muncã ºi care vor sã benefi-
cieze de facilitãþile oferite prin
proiectul “Munca pe primul loc”
în localitãþile: Filiaºi, Bãileºti, Ca-
lafat ºi Segarcea.

“CRS Craiova a dezvoltat un
sistem complex de sprijin pentru
ºomeri: consiliere ºi informare,
mediere pe piaþa muncii, respec-
tiv întâlniri cu angajatorii în ulti-
ma zi de vineri a fiecãrei luni, cur-
suri de formare profesionalã ºi
servicii suport – decontarea trans-
portului ºi catering pentru parti-
cipanþii la cursurile de formare
profesionalã”, a declarat Tania
Levcenco, manager relaþii cu co-
munitatea. În acest moment, la

CRS Craiova, ºome-
rii pot urma 12 cur-
suri gratuite: secreta-
riat-biroticã, limba
englezã, casier (veri-
ficator bani), opera-
tor IT, competenþe
sociale ºi civice, me-
diator social, antre-
prenoriat, îngrijitor
copii, confecþioner
textile, fochist, elec-
trician (de joasã ºi
medie tensiune), ope-
rator maºini cu co-
mandã numericã.
Cursurile se finalizeazã cu elibe-
rarea de certificate recunoscute de
Ministerul Muncii, Familiei ºi Pro-
tecþiei Sociale ºi Ministerul Edu-
caþiei, Cercetãrii, Tineretului ºi
Sportului ºi sunt completate cu
activitãþi intense de mediere pe pia-
þa muncii pentru identificarea

oportunitãþilor de angajare.
Evenimentul este organizat de

Asociaþia „ªanse Egale pentru Fie-
care” Craiova, în colaborare cu
primãriile celor patru municipii ºi
oraºe doljene.

Centrul pentru Reintegra-
rea ªomerilor Craiova a fost în-
fiinþat la începutul anului 2011 în
cadrul proiectului “Munca pe pri-
mul loc” ºi îºi propune sã sprijine
un numãr de 3.000 de ºomeri (in-
clusiv persoane inactive) din re-
giunea S-V Oltenia, prin oferirea

de servicii de informare, consilie-
re profesionalã ºi mediere, pre-
cum ºi de servicii de formare pro-
fesionalã. CRS Craiova are, pânã
în prezent, înregistraþi peste 4.000
de beneficiari, din care peste 400
au fost angajaþi.

 ALINA DRÃGHICI

Caravana CRS îºi continuã traseul în judeþ!
Programul Caravanei CRS:

Filiaºi – 21-22 iunie, între orele
10.00-16.00, la Casa de Culturã

Bãileºti – 25-26 iunie, între orele
10.00-16.00, la Casa de Culturã
“Amza Pellea”

Calafat – 28-29 iunie, între orele
10.00-16.00, la Casa de Culturã

Segarcea – 2-3 iulie, între orele
10.00-16.00, la sediul Bibliotecii

Asociaþia „ªanse Egale pentru Fiecare” Craiova este înfiinþatã în
2002, iar din 2010 implementeazã, împreunã cu partenerii sãi – Tinguely
International BV, Facultatea de ªtiinþe Sociale a Universitãþii Craiova ºi Insti-
tutul Social Oltenia – proiectul “Munca pe primul loc”, cofinanþat din Fon-
dul Social European prin Programul Operaþional Sectorial Dezvoltarea Re-
surselor Umane 2007-2013, “Investeºte în oameni”! Axa prioritarã 5 „Pro-
movarea mãsurilor active de ocupare”, Domeniul major de intervenþie 5.1
„Dezvoltarea ºi implementarea mãsurilor active de ocupare”.

Modelul Ford B-Max este pri-
mul produs realizat în România
al gigantului american, dupã ce
vehiculul de transport Transit
Connect a fost doar asamblat
pentru o scurtã perioadã de
timp. Ford s-a angajat sã mã-
reascã producþia, pânã la cel
puþin 100.000 de unitãþi, în 2013.
În cel mai fericit caz, Ford va
asambla, anul viitor, în România,
150.000 de autoturisme.

„Motorul Internaþional
al Anului 2012”

În luna mai, Ford a demarat

ºi producþia de motoare în Ro-
mânia. Motorul EcoBoost de
1,0 litri produs de Ford la uzina
de la Craiova ºi lansat anul
acesta pe modelul Focus a fost
desemnat “Motorul Internaþio-
nal al Anului 2012”, în cadrul
celei de-a 14-a ediþii a premii-
lor International Engine of the
Year Award. Ford obþine, ast-
fel, primul premiu pentru cel
mai bun motor în cadrul com-
petiþiei IEYA. Totodatã, punc-
tajul pe care l-a obþinut moto-
rul fabricat la Craiova este cel
mai mare scor acordat vreodatã

în cadrul acestui concurs. Mo-
torul a fost dezvoltat în centre-
le Ford din Marea Britanie ºi
este fabricat în prezent la Cra-
iova ºi în Koln, Germania.

Investiþie de 180 milioane EUR
Ford Motor Company a venit

în România în 2007, cumpãrând
pachetul majoritar de acþiuni al
Automobile Craiova ºi preluând,
în martie 2008, uzina Automo-
bile Craiova. La 74 de ani de la
primul Ford realizat în România,
în septembrie 2009 a ieºit de pe
linia de fabricaþie din Craiova

primul Ford Transit Connect. Cu
180 de milioane de euro, com-
pania a transformat ºi moderni-
zat uzina de motoare de la Cra-
iova unde este produs cel mai
nou propulsor al companiei: Eco-
Boost-ul de 1.0 litri. Conform
oficialilor companiei, noua fabri-
cã de motoare este rezultatul

unei investiþii de 180 milioane
EUR (aproximativ 235 milioane
USD). În total, Ford investeºte
peste 675 milioane euro (apro-
ximativ 875 milioane USD) în
producþia de motoare ºi vehicu-
le în România.

MARGA BULUGEAN

Luni, 25 iunie,  compania  Ford
va demara oficial producþia de se-
rie a modelului B-Max. Primele
maºini vor fi livrate clienþilor în
septembrie, dar cataloagele de co-
menzi sunt deschise încã din mar-
t ie .  Conform ofic ial i lor  Ford,

aproximativ 60.000 de autoturis-
me vor ieºi, anul acesta, de pe li-
nia de asamblare a uzinei de la
Craiova. La eveniment sunt aºtep-
tate oficialitãþi locale, miniºtrii
precum ºi reprezentanþi ai Amba-
sadei SUA la Bucureºti.

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova

Ford va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþiaFord va începe producþia
modelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiovamodelului B-Max la Craiova



cuvântul libertãþii /7vineri, 22 iunie 2012
sãnãtate

De altfel, ieri, reprezentanþii
Ministerului Sãnãtãþii au cerut
serviciilor de ambulanþã alerta-
rea echipajelor ºi suplimenta-
rea acestora, acolo unde numã-
rul solicitãrilor este în creºte-
re. ªi Direcþia de Sãnãtate Pu-
blicã (DSP) trebuie sã colabo-
reze cu autoritãþile locale pen-
tru amenajarea punctelor de
asistenþã a populaþiei în caz de
nevoie. În acest sens, în cadrul
primãriilor, farmaciilor, în dis-
pensare, ºcoli sau centre co-
merciale pot fi  identificate,
amenajate ºi marcate spaþii cu
aer condiþionat unde se poate
distribui apã populaþiei.

În plus, inspectorii DSP tre-
buie sã verifice condiþiile de asi-
gurare a asistenþei medicale în
unitãþile sanitare, respectiv asi-
gurarea stocurilor de medica-
mente de urgenþã, în special a
medicamentelor pentru patolo-
giile determinate sau agravate
de caniculã, funcþionalitatea ge-
neratoarelor de rezervã ºi asi-
gurarea  rezervelor de apã pro-
prii ale unitãþilor sanitare.

Persoanele cu afecþiuni
medicale, sfãtuite sã evite

expunerea la soare
În aceastã perioadã cu tem-

peraturi ridicate, vor fi verifica-
te cu mai multã atenþie ºi con-
diþiile igienico-sanitare, de ca-
zare ºi alimentaþie, din taberele
ºcolare, precum ºi respectarea
condiþiilor igienico-sanitare din
unitãþile cu profil alimentar, de
la depozitare ºi prelucrare ºi
pânã la comercializarea produ-

Dupã ce meteorologii au emis o averti-
zare Cod Portocaliu de caniculã, valabilã
începând de astãzi, autoritãþile sanitare se
pregãtesc pentru un val de solicitãri veni-
te din partea persoanelor afectate de cãl-
durã. În aceste condiþii, Direcþia de Sãnã-

tate Publicã, Serviciul Judeþean de Ambu-
lanþã ºi serviciile de urgenþã din cadrul spi-
talelor trec la activarea planurilor de mã-
suri pentru zilele caniculare, astfel încât
riscurile medicale cauzate de temperatu-
rile foarte ridicate sã poatã fi reduse.

Medicii, pregãtiþi pentru Codul Portocaliu de caniculã
selor alimentare. Se va face ºi
verificarea controlului medical
periodic al persoanelor angaja-
te în aceste unitãþi. 

Potrivit autoritãþilor sanitare,
ieri, la nivel naþional s-au înre-
gistrat peste 6.000 de apeluri te-
lefonice la serviciile de ambu-
lanþã ºi SMURD. Numãrul per-
soanelor cãzute în stradã se ri-
dicã la 169, acestea fiind trans-
portate la spital, unde li s-a acor-
dat îngrijire medicalã. În judeþul
Dolj au fost peste 200 de ape-
luri la Ambulanþã.

Pentru a preveni incidentele
provocate de temperaturile ex-
treme, autoritãþile sanitare reco-
mandã populaþiei sã urmeze sfa-
turile medicilor ºi sã evite, pe cât
posibil, expunerea prelungitã la
soare între orele 11.00 ºi 18.00,
sã consume multe lichide, fructe
ºi legume ºi sã evite consumul
bãuturilor alcoolice sau a celor
puternic cofeinizate.

O problemã, de la bun început, pen-
tru destul de multe cabinete medicale
ºi farmacii din judeþ a reprezentat-o
accesul la internet. Autoritãþile sanita-
re au întâmpinat dificultãþi din cauza
faptului cã în unele localitãþi rurale co-
nexiunea nu se putea realiza. Ieri însã
reprezentanþii Casei de Asigurãri de
Sãnãtate Dolj au precizat cã doar unele
farmacii mai au astfel de probleme.

„Am centralizat o situaþie cu cei care
ne-au spus cã au probleme din cauza ac-
cesului la internet ºi am luat legãtura cu

autoritãþile locale pentru a rezolva aces-
te deficienþe. În momentul de faþã solu-
þia rãmâne la furnizorii de telefonie ºi
internet. Oricum, pentru o perioadã de
ºase luni se poate lucra în paralel ºi cu
reþeta în formã clasicã, pe hârtie. Zilele
acestea au fost mai multe întâlniri cu
medicii de familie, farmaciºtii, ºefii de
secþie din spitale ºi medici din ambulato-
riu pentru a discuta despre eventualele
dificultãþi pe care le întâmpinã. Deocam-
datã, doar câteva farmacii mai au unele
probleme. La cabinetele de medicina

familiei nu au fost semnalate dificultãþi”,
a declarat Mihai Soare, directorul Casei
de Asigurãri de Sãnãtate Dolj.      

Autoritãþile promit un sistem
mai sigur ºi mai eficient

Odatã cu introducerea acestui nou tip
de reþetã, medicul va putea prescrie re-
þeta direct în format electronic, datele
fiind transmise online cãtre farmacie.
Noul sistem ar urma sã creascã gradul
de siguranþã a tratamentului ºi va dimi-
nua riscul de complicaþii prin evitarea
erorilor de prescriere ºi prin acurateþea
informaþiei.

De asemenea, prescripþia electroni-
cã ar putea permite monitorizarea cu
atenþie a consumurilor, asigurând astfel
o eficientizare a cheltuirii banului pu-
blic pe medicamente. Reþetele în for-
mat electronic ar trebui sã asigure ºi o
mai bunã predictibilitate a consumului
de medicamente.

Mecanismul, susþin autoritãþile, este
ºi unul mult mai simplu. Practic, orice
farmacie, atunci când intrã în sistem, vi-

zualizeazã reþeta ºi elibereazã medica-
mentul. Asiguratul va putea achiziþiona
tratamentul de la farmacie doar prezen-
tând actul de identitate, de pe care far-
macistul îi va citi codul personal.

În situaþia în care cabinetul medicu-
lui nu are conexiune la internet atunci
când prescrie reþeta, o va printa pe o
coalã de hârtie A4. Pe aceastã reþetã
va exista un cod de bare care va putea
fi citit de scanerele farmaciºtilor, reþe-
ta fiind introdusã mai târziu în sistem.
Medicii prescriptori ºi farmaciºtii bene-
ficiazã, gratuit, de informare ºi instrui-
re privind utilizarea sistemului de pre-
scriere prin reþeta electronicã.

În perioada de pregãtire, autoritãþile sa-
nitare judeþene au obligaþia de a raporta
numãrul persoanelor instruite, precum ºi
specialitatea acestora. În zonele în care
este necesar, perioada de pregãtire poate
fi prelungitã cu încã o sãptãmânã. Timp
de o lunã de la implementare, sistemul va
fi testat din punct de vedere tehnic, iar
pânã la sfârºitul anului noul sistem va fi
utilizat în paralel cu cel actual.

Casa de Asigurãri de Sãnãtate (CAS) Dolj este pe ultima
sutã de metri cu pregãtirile pentru introducerea reþetei elec-
tronice. Dupã mai multe amânãri, aceasta ar urma sã devi-
nã realitate începând cu data de 1 iulie a.c. Zilele acestea,
reprezentanþii CAS Dolj s-au întâlnit cu medicii de familie,
cu farmaciºtii, dar ºi cu cadrele medicale din spitale pentru
a stabili în ce mãsurã reþeta electronicã poate fi implemen-
tatã din punct de vedere tehnic.

Paginã realizatã de RADU ILICEANU
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Chestionarul este aplicat
elevilor din clasele a IX-a – a
XI-a, dar ºi pãrinþilor acestora.
Cele mai multe întrebãri ºi
propuneri vizeazã proba
obligatorie a profilului. Astfel,
pentru filiera tehnologicã,
liceeni vor spune dacã sunt de
acord sã se adauge, la lista
deja în vigoare, o probã scrisã
din modulele specifice dome-
niului de pregãtire. Pentru
filiera vocaþionalã, liceenii
trebuie sã spunã dacã sunt de
acord ca la proba E sã se
adauge, la lista în vigoare, o
probã scrisã sau o probã
practicã specificã profilului
sau specializãrii.

Liceenii de la filiera teoreti-
cã vor menþiona ce propuneri
de modificare a bacalaureatu-
lui au. La ultimul punct, elevii
pot face orice alte propuneri
sau sugestii.

Datele din chestionare vor fi

Bacalaureatul de anul viitor ar pu-
tea fi dupã cum doresc elevii ºi pã-
rinþii. Ministerul Educaþiei, Cercetã-
rii, Tineretului ºi Sportului a trans-

Pãrinþii ºi elevii fac propuneri
pentru schimbarea bacalaureatului

Daniel Chiþoiu, ministrul Econo-
miei, Comerþului ºi Mediului de Afa-
ceri, este prezent astãzi la Univer-
sitatea din Craiova, pentru a parti-
cipa la seminarul cu tema „Strate-
gii de dezvoltare a parteneriatului
dintre mediul universitar ºi cel so-
cio-economic”, care va începe la
ora 10.00, în Sala Albastrã a clãdi-
rii centrale. Evenimentul are drept
scop punerea bazelor unei bune
colaborãri între mediul de afaceri
ºi Universitatea din Craiova, pen-
tru ca studenþii sã poatã sã facã
practicã în cadrul marilor firme din
zonã, dar ºi pentru gãsirea soluþii-
lor de  creare a locurilor de muncã
prin care sã se asigure angajarea
absolvenþilor. În cadrul întâlnirii se
va discuta ºi despre transferul teh-
nologic rezultat în urma programe-
lor de cercetare din cadrul Univer-
sitãþii cãtre firmele interesate.

La seminar sunt invitaþi, de ase-

Ministrul Economiei

vine astãzi la

Universitatea din Craiova

Direcþia Judeþeanã pentru Tine-
ret ºi Sport Dolj a decernat, ieri, în
Sala de Consiliu a Primãriei Craio-
va, premiul câºtigãtorului Con-
cursului Naþional „Andrei”, organi-
zat pentru încurajarea tinerilor vo-
luntari sã se implice în activitãþi îm-

Adela Nedelcu a obþinut Premiul
„Andrei” pentru voluntariat

Examenul  începe la  ora
12.00 ºi se desfãºoarã doar în
opt centre din Craiova ºi ju-
deþ: Colegiul Naþional „Carol
I”, Colegiul Naþional „ªtefan
Velovan”, Colegiul „ªtefan
Odobleja”,  Liceul de Artã
„Marin Sorescu”, Grupul ªco-
lar „Dimitrie Filiºanu” din Fi-
liaºi ºi Grupul ªcolar „ªtefan
Anghel” Bãileºti.

Candidaþii  primesc douã
fiºe de evaluare, una cu sub-
iecte ce trebuie rezolvate în
15 minute, fiind solicitatã ºi
conectarea la Internet ºi o
altã fiºã cu cerinþe care se re-
zolvã în 75 de minute ºi con-
þine subiecte teoretice.

S-au redus grupele de elevi
Metodologia pentru proba

competenþelor digitale preve-
de cã evaluarea se face pe
grupe de  maximum 25 de
elevi. Din cauza temperaturi-
lor ridicate ºi, uneori, a lipsei

menea, preºedinþii Consiliilor Jude-
þene din Oltenia, primarii munici-
piilor din zonã, precum ºi oameni
de afaceri din mai multe domenii
de activitate. Din partea Universi-
tãþii din Craiova ºi-au anunþat par-
ticiparea decanii facultãþilor, mem-
brii senatului, cadre didactice, dar
ºi reprezentanþi ai studenþilor.

centralizate la nivelul fiecãrei
unitãþi de învãþãmânt, transmise
inspectoratelor ºcolare judeþe-
ne ºi Inspectoratului ªcolar al
Municipiului Bucureºti, care le
vor integra într-un raport final

ºi le vor pune la dispoziþia
Ministerului Educaþiei pânã la
26 iunie. La nivelul fiecãrui
liceu, chestionarele vor fi
arhivate pentru o perioadã de
cel puþin un an ºcolar.

mis în teritoriu un chestionar în urma
cãruia aºteaptã pãreri despre actua-
lul examen, dar ºi propuneri pentru
modificare, în funcþie de profil.

potriva violenþei. Competitorii au
avut de realizat o scrisoare de in-
tenþie pentru voluntariat, care sã fie
însoþitã de o fotografie de la o acti-
vitate relevantã în acest domeniu.

Premiul a fost disputat de opt ti-
neri, din care juriul a ales-o câºti-
gãtoare pe Adela Nedelcu, studentã
în anul al III-lea la Facultatea de
ªtiinþe ale Educaþiei de la Universi-
tatea din Craiova, o tânãrã care în
timpul liber, pe lângã activitãþile de
voluntariat, cântã ºi la chitarã. Fes-
tivitatea a fost urmatã de lansarea
unei noi competiþii „Ambasadorii
nonviolenþei”, la care s-au înscris
18 tineri ce vor fi coordonaþi de per-
sonalitãþi ale sportului – Nicu Sto-
ian ºi Natalia Andrei.

Competiþiile fac parte din proiec-
tul „Andrei”, care a luat naºtere dupã
moartea tragicã a liceanului Andrei
Goreci, ucis pe 7 octombrie 2010
în timp ce se îndrepta spre ºcoalã.

Astãzi este ultima zi în care se
susþine proba competenþelor digi-
tale la examenul de bacalaureat.
În judeþul Dolj, 370 de candidaþi
mai au de trecut prin emoþiile
evaluãrii, pentru a demonstra

 Paginã realizatã de CARMEN RUSAN

Bacalaureat: Ultima ziBacalaureat: Ultima ziBacalaureat: Ultima ziBacalaureat: Ultima ziBacalaureat: Ultima zi
de evaluare ade evaluare ade evaluare ade evaluare ade evaluare a

competenþelor digitalecompetenþelor digitalecompetenþelor digitalecompetenþelor digitalecompetenþelor digitale

aparatelor de ventilaþie, pro-
fesorii au decis ca sã ia mã-
sur i  speciale  º i  sã  reducã
efectivul unei grupe cu cinci
ºi chiar zece elevi, pentru a
evita eventualele efecte ne-
gative.

„Pânã acum nu am avut si-
tuaþii speciale în care sã le fie
rãu candidaþilor sau chiar ca-
drelor didactice. Au fost lua-
te ºi mãsuri speciale pentru a
preîntâmpina aceste riscuri.
Am asigurat apã potabilã în
toate centrele de examen, dar
ºi ventilaþie. Acolo unde nu
existã aparate speciale, reco-
mandarea este sã se lase des-
chise geamurile ºi uºile pen-
tru a se face curent. ªi, având
în vedere cã proba de com-
petenþe digitale presupune uti-
lizarea calculatoarelor, care ºi
ele produc cãldurã, în unele
centre s-a luat decizia chiar
de a reduce efectivele grupe-
lor, astfel încât sã se evite su-

prapopularea unei încãperi”, a
precizat Cerasela Cremene,
secretarul Comisiei de baca-
laureat la nivelul judeþului
Dolj.

Luni va începe proba
competenþelor de comuni-
care într-o limbã modernã

Conform calendarului de
examen, luni va începe ultima
probã de competenþe, ce vi-
zeazã comunicarea într-o lim-
bã  modernã .  Pent ru  aces t
examen s-au înscris 5.031 de
candidaþi. Cei mai mulþi, res-
pectiv 4.059, au optat pentru
Limba englezã. Proba va avea
trei pãrþi: înþelegerea unui text
audiat, susþinerea unui test
scris, dar ºi o evaluare oralã.
ªi pentru acest examen elevii
vor primi patru niveluri de
competenþã, în funcþie de rãs-
punsurile date: „începãtor”,
„mediu”, „avansat” ºi „expe-
rimentat”.

abilitãþile de utilizare a calculato-
rului. Verificarea dureazã 90 de
minute, timp în care elevii trebuie
sã facã faþã cu brio ºi temperatu-
rilor destul de ridicate din labora-
toarele de informaticã.
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Ansamblul „Maria Tănase”, pe scena Festivalului
Internaţional de Folclor „Muzici şi Tradiţii în Cişmigiu”

Pagină realizată de MAGDA BRATU

Trei zile de folclor, meşteşuguri
şi gastronomie

Cea de-a VI-a ediţie  a Festivalu-
lui Internaţional de Folclor „Mu-
zici şi Tradiţi i în Cişmigiu” îşi des-
chide porţile astăzi, urmând să se
desfăşoare până duminică, 24 iunie,
între orele 10.00 –  22.00, în Parcul
Cişmigiu, unde accesu l publicului
este liber. Evenimentu l debutează la
ora 15.00, cu  o paradă a costumelor
populare româneşti şi internaţ iona-

De astăzi până duminică, în cel mai vechi parc
bucureştean se desfăşoară a VI-a ediţie a Festi-
valului Internaţional de Folclor „Muzici şi Tradi-
ţii în Cişmigiu”, cuprinzând spectacole, un târg
de meşteşugari, ateliere de creaţie, teatru pen-
tru copii şi plimbări cu trasuri şi ponei. Între
invitaţi se numără şi Ansamblul Folcloric „Ma-
ria Tănase” din Craiova, orchestra condusă de
maestrul Nicu Creţu, formaţia de dansuri şi so-
liştii Constantin Enceanu, Liliana Popa şi Ane-
ta Şişu urmând să urce pe scena Festivalului

mâine, 23 iunie. Evenimentul este organizat de
Primăria municipiului Bucureşti, prin CreArT
– Centrul de Creaţie, Artă şi Tradiţie Bucureşti
şi mai reuneşte  fanfare din ţară, ansambluri ale
minorităţilor din România, grupuri folclorice din
Cipru, Turcia, Rusia, Bulgaria, Irlanda, Bosnia
şi Herţegovina, îndrăgiţi interpreţi precum Ma-
ria Ciobanu, Ionuţ Dolănescu, Laura Lavric,
Floarea Calotă, Margareta Clipa, Nicoleta Voi-
ca, Matilda Pascal Cojocăriţa, Alexandru Pug-
na, Dinu Iancu Sălăjanu ş.a.

Marţi, 26 iunie, artiş tii Ansamblului Fo lcloric „Maria Tănase” vor par-
ticipa la spectacolul „Uniţi, mai  puternici împotriva drogurilor”, o r-
ganizat la Teatrul de Vară din Parcul „Nico lae Romanescu”, în partene-
riat  cu Alianţa Internaţională Antidrog – Sucursala regională Oltenia.
Vor evolua s oliştii Constan tin Enceanu, Niculina Stoican, Filuţa Bog-
dan, Marius Măgureanu , Liliana Popa, Lavinia Bîrsoghe, Aneta Şişu,
împreună cu formaţia de dansuri (coregrafia: Ionel Garoafă). Acompa-
niamentul va fi asigurat de orchest ra ansamblului, condusă de maes trul
Nicu  Creţu. O altă reprezentaţie va fi oferită în p rima zi a lunii viitoare, în
Mioveni (judeţul Argeş), pent ru ca miercuri, 4 iulie, la Teat rul Naţional
„Marin Sores cu” din Craiova să aibă loc spectacolul anivers ar „După
20 de ani”, ce va reun i actuali şi foşti solişti ai ansamblu lui.

le, pe traseul Piaţa „George Enes-
cu” –  bulevardul „Victoria” – Parcul
Cişmigiu.

Pe parcursul celor trei zile de Fes-
tival, bucureştenii vor avea parte de
numeroase spectacole folclorice, un
târg al meşteşugarilor, precum şi de
un  spaţiu gast ronomic. Odată cu
această a VI-a ediţie, Festivalul in-
clude şi o secţiune ecologică, mani-
festările propuse – refoloseşte şi re-
ciclează, ateliere de desen în aer liber
şi gimnastică energetică – fiind pen-

tru toate categoriile de vârstă.
În cadrul târgului, meşteşugarii

veniţi din toate colţurile ţării îşi vor
expune produsele şi obiectele de ar-
tizanat. Zona gastronomică oferă cele
mai savuroase mâncăruri tradiţiona-
le. În plus, doritorii se vor putea rela-
xa plimbându-se cu trăsurile pe aleile
parcului.

Şi copiii vor avea parte de nume-
roase surprize. Aceştia se vor plimba
cu poneii în zona special amenajată
şi vor participa la ateliere de creaţie.
Pe ambele scene ale festivalului, cei
mici vor putea urmări, în zilele de sâm-
bătă şi duminică, numeroase piese
de teatru.
„De fiecare dată am cules
aplauze la scenă deschisă”

Spre încântarea publicului, pe sce-
na Festivalului vor urca zilnic ansam-
bluri folclorice româneşti şi internaţi-
onale, grupuri de copii, alături de re-
prezentanţi ai comunităţilor şi minori-
tăţilor naţionale. Ansamblurile străi-
ne invitate sunt reprezentative pen-
tru folclorul din Rusia, Turcia, Irlan-
da, Cipru, Bulgaria, Bosnia şi Herţe-
govina. Din ţară vin Orchestra Naţio-
nală de Folclor „Valahia”, Ansamblul
„Cindrelul – Junii Sibiului” din Sibiu,

Ansamblul „Doina Carpaţilor” din
Iaşi, Ansamblul „Ţara Vrancei” din
Focş ani, Ansamblul „Crişana” din
Oradea ş.a., precum şi artişti de renu-
me ai muzicii populare româneşt i:
Maria Ciobanu, Ionuţ Dolănescu, La-
ura Lavric, Floarea Calotă, Margareta
Clipa, Nicoleta Voica, Matilda Pascal
Cojocăriţa, Alexandru Pugna, Dinu
Iancu Sălăjanu, Florica Zaha, Florica
Bradu, Cristian Pomohaci, Gelu Voi-
cu, cărora li se vor alătura Ovidiu Li-
pan Ţăndărică şi Gheorghe Zamfir.

Mâine, 23 iunie, vor ieşi la rampă
şi artiştii Ansamblului Folcloric „Ma-

ria Tănase” din  Craiova – s oliş tii
Constantin Enceanu, Liliana Popa şi
Aneta Şişu, formaţia de dansuri (co-
regrafia: Ionel Garoafă), acompania-
mentul fiind asigurat de orchestra
condusă de maestrul Nicu Creţu.
«Ansamblul a fost invitat şi anii tre-
cuţi la Festival, unde, de fiecare dată,
a cules aplauze la scenă deschisă.
Festivalul propune şi acum o reîn-
toarcere la tradiţiile şi  rădăcinile cul-
turale comune ale  românilor de ieri
şi de azi, dar şi o incursiune în folclo-
rul internaţional», spun reprezentan-
ţii instituţiei craiovene.

Aflat printre ultimele din cadrul stagiunii muzicale 2011-2012 a Filarmonicii „Ol-
tenia”, concertul de astă-seară, de la ora 19.00, vă propune spre audiţie „Bijuterii
muzicale” din creaţia compozitorilor Johann Strauss II, Wolfgang Amadeus Mozart,
Antonio Vivaldi, Gioachino Rossini, Franz Liszt, Franz von Suppé, François Borne şi
Ciprian Porumbescu. Îşi dă concursul Orchestra Simfonică a instituţiei, sub condu-
cerea muzicală a dirijorului Alexandru Iosub. Un bilet costă 15 lei / 8 lei cu reducere.

Selecţiuni din programul de astă-seară vor putea fi audiate mâine, 23 iunie, cu
prilejul concertului susţinut de muzicienii craioveni în cadrul stagiunii estivale, în
Piaţa „Mihai Viteazul”, cu începere de la ora 20.00.

Închiderea stagiunii de muzică de cameră a Filarmonicii va avea loc miercuri, 27
iunie, cu Sonatele pentru vioară şi pian ale lui Johannes Brahms interpretate de
violonistul Vlad Stănculeasa şi pianistul Răz-
van Dragnea. Stagiunea muzicală 2011-2012 se
va încheia peste o săptămână, cu un concert
vocal-simfonic, avându-l la pupitrul dirijoral pe
Marius Hristescu, iar ca solişti – pe violonistul
Vlad Stănculeasa, soprana Diana Ţugui şi ba-
ritonul Balla Sandor.

 Năs cut  în
anu l 1954, la Piatra
Neamţ, Alexandru
Ios ub a abso lv it
Academia de Muzică
din  Bucureşt i (p ro-
moţia 1977). În dome-
niul dirijatului de or-
chestră s-a perfecţi-
onat  cu  maes t ru l
Constantin Bugea-

nu. În perioada 1977-1981 a activat ca violonist
în Orchestra Filarmonicii „Mihail Jora” din Ba-
cău, pentru ca începând cu anul 1981 să desfă-
şoare o multilaterală activitate muzicală în Cra-
iova: între 1981-1989 – dirijor al Teatrului Liric
„Elena Teodorini”, din 1989 – dirijor al Filarmo-
nicii „Oltenia”, din 1995 – profesor de vioară
asociat la Liceul de Artă „Marin Sorescu”.

 Născut în anul 1957, în localitatea Chilia
Veche (judeţul Tulcea), Simion Petrencu a ur-
mat cursurile Conservatorului „Ciprian Porum-
bes cu” d in  Bucu-
reşt i, abs olvind în
1980, an în care a fost
angajat la Teatrul Li-
ric craiovean, unde a
deţinu t funcţia de
concertmaes tru. În
1990 a fost cooptat în
Orchestra Simfonică
a Filarmonicii „Olte-
nia”, în cadrul căreia
activează ca solist in-
strumentist. A abor-
dat şi domeniul didactic, fiind profesor la Liceul
de Artă „Marin Sorescu” din Craiova.

În program:
Franz von Suppé: Uvertura „Die leichte Kaval-

lerie” („Cavaleria uşoară”)
Johann Strauss II: „Kaiser-Walzer”, op. 437;

Uvertura operetei „Der Zigeunerbaron” („Voievo-
dul ţiganilor”)

Antonio Vivaldi: „Vara” din „Anotimpurile” (so-
list: Simion Petrencu)

Wolfgang Amadeus Mozart: Uvertura operei
„Die Entführung aus dem Serail”

(„Răpirea din serai”), K. 384
François Borne: Fantezia „Carmen” pentru flaut

şi orchestră  (solistă: Victoria Stan)
Gioachino Rossini: Uvertura operei „La gazza

ladra” („Coţofana hoaţă”)
Ciprian Porumbescu: Balada pentru vioară şi

orchestră (solist: Gabriel Niţă)
Franz Liszt: Rapsodia ungară nr. 2

„Bijuterii muzicale” – concert simfonic la Filarmonica „Oltenia”
 Victoria Stan s-a născut la Craiova şi a

studiat la Conservatorul „Gheorghe Dima” din
Clu j-Napoca, la  clasa p rof. univ. Gavril Cos-
tea. A deven it, apo i, artist inst rument ist în
cadrul Filarmonicii „Banatul” din  Timişoara
(1989), din no iembrie 1996 a fos t şeful part i-
dei de flaut  –
Orchestra Sim-
fon ică a Filar-
monicii „Olte-
nia” d in Craio-
va, d in  anu l
2003 – so list in-
st rument is t. În
prezent es te şi
as is tent (clasa
de flaut) în ca-
dru l Departa-
mentului de Muzică al Facu ltăţ ii de Litere a
Universităţii din  Craiova.

 Născut în anul 1967, la Craiova, Gabriel
Niţă a absolvit cursurile  Academiei de Muzi-
că „Ciprian Porumbescu” din Bucureşti (sec-
ţiile Interpretare instrumentală – vioară şi Com-
poziţie). Es te laureat al mai multo r concursuri
pres tigioas e de v ioa-
ră, naţionale şi inter-
naţ ionale, organizate
la Zagreb –  Croaţia
(„Vaclav Huml”), Sion
(Elveţia), Gorizia (Ita-
lia), Anvers (Belgia).
În  cadru l Orches trei
Simfonice a Filarmoni-
cii „Oltenia” deţ ine
statutul de s olist in-
strumentist.
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externe

Existã aproape 27 milioane
de sclavi în lumea de astãzi, a
declarat secretarul de stat

american, Hillary Clinton,
marþi, 19 iunie a.c., când SUA
au devoalat raportul anual asu-

pra traficului de fiinþe umane.
Progresele în lupta împotriva
acestui flagel au fost notabile

graþie mãsurilor lua-
te de un numãr tot
mai mare de guver-
ne împotriva trafi-
canþilor, relevã rapor-
tul. Astfel, 29 de þãri
au urcat  în clasa-
ment. Dar, din 185 de
þãri studiate, doar 33
se conformeazã tex-
telor de lege existen-
te la nivel internaþio-
nal, pentru a pune ca-
pãt traficului de fiin-
þe umane, potrivit
Declaraþiei Univer-
sale a Drepturilor
Omului. Printre cele
17 þãri mai puþin bine
notate se aflã Alge-
ria, Republica De-
mocratã Congo, Li-
bia, Coreea de Nord
ºi Arabia Sauditã. Si-
ria a intrat ºi ea pe
lisa neagrã a þãrilor

acuzate de trafic de fiinþe uma-
ne, pentru cã guvernul de la
Damasc nu aplicã mãsurile
destinate eliminãrii traficanþilor
ºi nu face nici un efort în acest
sens, explicã raportul ameri-
can. „Abolirea sclaviei, în
1865, ºi în alte þãri ale lumii, nu
a însemnat ºi sfârºitul acestei
desconsiderãri umane” în an-
samblul sãu, a estimat Hillary
Clinton. „În pofita adoptãrii de
tratate ºi legi care interzic
sclavia, faptele aratã cã mulþi
bãrbaþi, femei ºi copii trãiesc
în sclavie din cauza flagelului
traficului de fiinþe umane. Vic-
timele sclaviei moderne sunt
bãrbaþi ºi femei, fete ºi bãieþi
a cãror poveste ne reaminteº-
te cã suntem capabili de trata-
mente inumane”. La 1 iunie,
Organizaþia Internaþionalã a
Muncii (OIM) a anunþat cã
aproape 20,9 milioane de oa-
meni, din care un sfert au sub
18 ani, sunt în situaþia de a
munci forþat, în lume, prin con-
strângere ºi înºelãciune.

Aproape 27 milioane de sclavi în lumeAproape 27 milioane de sclavi în lumeAproape 27 milioane de sclavi în lumeAproape 27 milioane de sclavi în lumeAproape 27 milioane de sclavi în lume

Iranul dispune de suficiente
stocuri de uraniu îmbogãþit la 3,5
la sutã pentru a obþine, în mai
puþin de patru luni, suficient ura-
niu puternic îmbogãþit pentru a
produce o bombã atomicã, au
afirmat, miercuri, mai mulþi ex-
perþi americani, în faþa Congre-
sului. „Este clar cã Iranul ar pu-
tea produce o bombã atomicã
foarte rapid dacã ar lua aceastã
decizie”, a declarat, în faþa Co-
misiei de Apãrare din cadrul Ca-
merei Reprezentanþilor, Stephen
Rademaker, expert în cadrul
centrului de reflecþie Bipartisan
Policy Center din Washington.
Teheranul a produs deja 3.345
de kilograme de uraniu îmbogã-

þit la 3,5 la sutã, destul pentru a
dispune, dupã o îmbogãþire ulte-
rioarã, de suficient uraniu pen-
tru douã bombe atomice, a de-
clarat acesta, bazându-se pe da-
tele Agenþiei Internaþionale pen-
tru Energie Atomicã (AIEA).
Cu acest stoc, iranienii „ar putea
produce suficientã materie de fi-
siune pentru o armã nuclearã, în-
tre 35 ºi 106 zile”, a calculat aces-
ta. Conform lui David Albright,
preºedintele Institutului pentru
ªtiinþã ºi Securitate Internaþiona-
lã (Isis), audiat, de asemenea,
miercuri, Teheranul ar avea ne-
voie de „patru luni pentru a avea
suficient uraniu de calitate milita-
rã” pentru o bombã.

Experþii cred cã Iranul dispune
de suficient uraniu îmbogãþit

pentru bomba atomicãUn sondaj realizat de
Bloomberg ºi publicat
miercuri îi conferã un
avantaj de 13 puncte lui
Barack Obama în faþa lui
Mitt Romney în perspectiva
alegerilor prezidenþiale din
SUA, din noiembrie, rezulta-
tul fiind în contrast cu
ultimele sondaje, ce antici-
peazã un scrutin strâns.
Dintre cei 1.002 alegãtori
potenþiali, chestionaþi în
perioada 15-18 iunie, 53% se
declarã înclinaþi sã voteze cu
actualul preºedinte, faþã de
40% care îl preferã pe fostul
guvernator de Massachu-
setts. În materie de econo-
mie, americanii intervievaþi în
acest sondaj, a cãrui marjã

Obama, cu 13 puncte
procentuale în faþa lui Romney

de eroare este de 3,1 puncte,
afirmã, în procent de 49%,
cã îl preferã pe Obama, faþã
de 33% care aleg calea
susþinutã de Romney. În
pofida acestor veºti bune
pentru Barack Obama, acest
sondaj dezvãluie, de aseme-
nea, îngrijorãrile persistente
ale persoanelor intervievate
în privinþa economiei þãrii:
62% apreciazã cã þara merge
în direcþia greºitã, iar 45%
cred cã viaþa copiilor lor va
fi mai proastã decât a lor.
Potrivit unei medii a sondaje-
lor realizate de site-ul spe-
cializat RealClearPolitics,
Barack Obama are un avans
de 2,2 puncte procentuale în
faþa adversarului sãu.

Mai multe zeci de persoane au defilat
vineri, 8 iunie, pe strãzile Tel Aviv-ului,
pentru a participa la a 14-a ediþie a Gay
Pride, organizatã în acest oraº balnear
israelian. Dupã o sãptãmânã dedicatã
culturii gay, care a inclus un concert al
Madonnei, festivitãþile au mai cuprins în
program parade, dansuri ºi discursuri ale
unor personalitãþi politice, precum Dan
Shapiro (foto), ambasadorul SUA în
Israel, Ron Huldai, primarul Tel Aviv-
ului, dar ºi Sheli Yacimovich, liderul
Partidului Muncii, sau Nitzan Horowits,
care deja ºi-a dezvãluit public homose-
xualitatea. În ultimii zece ani, Tel Aviv-ul
s-a construit ca un oraº cu statut unic în
sânul Israelului, o capitalã a homosexua-
lilor, foarte influenþi în cultura occidenta-
lã, cu cluburi de noapte, baruri gay-
friendly, un oraº care aminteºte de
Europa, cu mult soare, ales ca cea mai
bunã destinaþie turisticã în 2011 pe site-ul
american GayCities.com. „Tel Aviv-ul
este o excepþie în regiune, în comparaþie
cu vecinii arabi, dar chiar ºi în sânul

Tel Aviv, capitala homosexualilor din Orientul Mijlociu

Proiect de lege pentru
înãsprirea imigraþiei
în Canada

Ministrul canadian al imigraþiei,
Jason Kenney, a depus, miercuri, în
Camera Comunelor, un proiect de
lege care vizeazã înãsprirea
condiþiilor de intrare în þarã,
propunere care îi are ca þintã
principalã pe „infractorii strãini”,
relateazã France Presse. Textul
prevede expulzarea automatã a
refugiaþilor politici sau a rezidenþi-
lor permanenþi ori temporari dacã
au fost condamnaþi la o pedeapsã
mai mare de ºase luni de închisoare.
Guvernul lui Stephen Harper „pune
capãt practicii prin care infractorii
strãini îºi înmulþesc solicitãrile de
amânare a expulzãrii lor din
Canada ºi care, în acest timp,
continuã sã terorizeze canadieni
nevinovaþi”, a declarat presei
ministrul conservator, pentru a
justifica înaintea acestui proiect de
lege, care va fi studiat la toamnã de
deputaþi. Totuºi, un avocat speciali-
zat în imigraþie, Lorne Waldman,
citat de postul CBC, ºi-a exprimat
îngrijorarea cã prin aceastã lege
„ordinul de expulzare i-ar putea
afecta pe copiii, soþia sau alþi membri
ai familiei” unui rezident condamnat
la o pedeapsã de peste ºase luni de
închisoare. „Asta înseamnã cã putem
sã expulzãm pe cineva fãrã a þine
cont de perioada trãitã în Canada”,
a declarat avocatul.

SUA spun cã nu sunt implicate în
negocierile cu privire la Assange

Statele Unite au anunþat,
miercuri, cã nu sunt implicate în
negocieri cu privire la fondatorul
site-ului WikiLeaks, Julian Assange,
care s-a refugiat de marþi seara la
ambasada Ecuadorului din
capitala britanicã, pentru a se
sustrage extrãdãrii sale în Suedia.
„Din câte ºtiu eu, nu suntem
implicaþi în negocieri”, a declarat
Victoria Nuland, purtãtoarea de
cuvânt a Departamentului de Stat.
Refugierea lui Assange la ambasada
Ecuadorului din Londra are loc în
contextul în care australianul a
epuizat toate cãile de recurs, în
Marea Britanie, prin care încearcã
sã evite sã fie extrãdat cãtre Suedia,
care îl acuzã de viol ºi agresiuni
sexuale. Negocierile ar putea
implica, însã, Suedia, pentru ca
aceastã þarã sã nu se angajeze sã îl
predea pe Assange SUA, aºa cum se
tem susþinãtorii acestuia.

Criza costã 140 miliarde
euro pe an economia
francezã

Criza economicã ºi financiarã a
antrenat un deficit de aproape 140
miliarde euro/an pentru Franþa, ceea
ce înseamnã 7% din PIB, a evidenþiat
miercuri, 20 iunie, Institutul Naþional
de Statisticã ºi Studii Economice
(INSE). Potrivit acestuia, economia
francezã rãmâne durabil afectatã de
crizã. La doi ani de la ieºirea din
recesiune, economia francezã se
gãseºte doar la nivelul de activitate
din 2008, producþia manufacturierã
rãmânând inferioarã cu 5 procente
nivelului de dinaintea crizei. INSE
precizeazã cã doar industria agro-
alimentarã ºi-a regãsit, la sfârºitul
anului trecut, nivelul anterior de
producþie, în timp ce alte sectoare
producãtoare afiºeazã o activitate
inferioarã cu 5 procente. Criza a avut
un impact de duratã asupra puterii de
cumpãrare individuale. Chiar dacã
anul trecut cheltuielile de consum,
principalul motor al creºterii
economice în Franþa, au mai sãltat,
ele sunt, în continuare, sub cele
anterioare crizei.

Israelului”, explicã Sebastian Boussox,
specialist în chestiunea israelo-palestinia-
nã ºi colaborator la Universitatea liberã
din Bruxelles. Denumi-
rea oraºului de La
Bule n-a apãrut întâm-
plãtor, ci a fost creatã
de dreapta israelianã,
pentru a indica evoluþia
diferenþiatã faþã de
restul þãrii. Guvernul
israelian n-a dezincri-
minat homosexualita-
tea decât în 1998, dar
homosexualii israelieni
au dobândit numeroase
drepturi de-a lungul
anilor. Chiar dacã þara
trece printr-o perioadã
dificilã, moment în
care Benjamin Neta-
nyahu nu se poate
separa de religie
pentru a conduce þara,
în pofida tensiunilor

sociale din ultimele luni, drepturile
homosexualilor nu mai sunt puse sub
semnul întrebãrii.
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Anunþul tãu!
Primãria Comunei Robãneºti solicitã oferte de
preþ pentru lucrarea reparaþii sistem alimenta-
re cu apã înlocuit 2 pompe puþ 180 m (pompe
cu 14 etaje trifazice) + reparaþii automatizãri.
Ofertele se primesc la primãria Robãneºti pânã
pe 26.06.2012, ora 16.00.
OMV PETROM SA scoate la vânzare imobil
birouri: proprietate compusã din teren în su-
prafaþã de aproximativ 3.538 mp ºi construc-
þie în suprafaþã desfãºuratã de 1.976 mp,
având nr. de referinþã A2 – 24, situat în locali-
tatea Turburea, judeþul Gorj. Proprietatea se
aflã în conservare. Societatea îºi rezervã drep-
tul de a retrage cererea de ofertã în orice mo-
ment fãrã nici un motiv. Termenul limitã pen-
tru depunerea ofertelor este 13.07.2012. Pen-
tru informaþii suplimentare despre proprieta-
te, procedura de cerere de ofertã ºi datele
despre vizualizare, persoana de contact: d-
na Ana Petre: 0723/212.540.
OMV PETROM SA scoate la vânzare imobil
birouri: proprietate compusã din teren în su-
prafaþã de aproximativ 3.600 mp ºi construc-
þie în suprafaþã desfãºuratã de 775 mp, având
nr. de referinþã A2 – 26, situat în localitatea
Stoina, judeþul Gorj. Proprietatea se aflã în
conservare. Societatea îºi rezervã dreptul de
a retrage cererea de ofertã în orice moment
fãrã nici un motiv. Termenul limitã pentru de-
punerea ofertelor este 13.07.2012. Pentru in-
formaþii suplimentare despre proprietate, pro-
cedura de cerere de ofertã ºi datele despre
vizualizare, persoana de contact: d-na Ana Pe-
tre: 0723/212.540, L-V orele 9.00 – 17.00.
Primãria Comunei Bratovoeºti anunþã elabo-
rarea primei versiuni a planului: Plan Urba-
nistic General Comuna Bratovoeºti ºi declan-
ºarea etape de încadrare pentru obþinerea
avizului de mediu. Consultarea primei versi-
uni a planului se poate realiza la sediul ARPM
Craiova, str. Petru Rareº nr. 1, Craiova, jud.
Dolj ºi la sediul titularului: Primãria Bratovo-
eºti. Comentariile ºi sugestiile se vor trans-
mite în scris la sediul ARPM Craiova în ter-
men de 15 zile calendaristice de la data pre-
zentului anunþ.

MEDITAÞII
Meditez matematicã. Telefon:
0726/267.769; 0761/329.958.

PRESTÃRI SERVICII
Transport utilitarã 14 m cubi
mãrfuri diverse, mobilã, tarif
0,90 lei/km. Telefon: 0761/
906.706.
Montãm þiglã metalicã tip Lin-
dab, jgheaburi ºi burlane. Vop-
sim acoperiºuri, dulgherie cu
materiale proprii sau ale clien-
tului. Ofer certificat de garan-
þie, discount 25%. Telefon:
0761/090.605; 0740/880.002.

Femeie serioasã, gospodinã,
fac menaj pentru oameni se-
rioºi. Telefon: 0762/047.095.
Frumuseþe ºi relaxare la sa-
lonul de întreþinere corpora-
lã M.B.S. din spatele Primã-
riei, str. „Romul”, bl. B1, ap. 2
(intrarea prin spate). Progra-
mãri la: 0766/642.441; 0735/
621.293.
Repar frgidere ºi lãzi frigorifi-
ce la domiciliul clientului. Te-
lefon: 0740/895.691.
Þin evidenþã contabilã. Tele-
fon: 0722/943.220; 0771/
215.774.

Execuþii lucrãri tehnice: - ame-
najãri interioare (zugrãveli); - in-
stalaþii electrice complexe; -
confecþii metalice; - construc-
þii de lemnãrie; - învelituri aco-
periº tablã, jgheaburi – burla-
ne. Telefon: 0763/983.510.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Proprietar vând garsonierã par-
ter, Rovine, termopane, uºã
metalicã, parchet. Telefon:
0752/641.487.
Vând camerã cãmin. Telefon:
0768/936.592.
Vând garsonierã C.F. 3, bloc 16.
Telefon: 0742/527.849.
Vând urgent locuinþã Craiova,
preþ 30.000 euro, preþ negocia-
bil.Telefon: 0771/579.669.
Vând garsonierã, etaj 1,
„Henri Coandã”, preþ conve-
nabil. Telefon: 0724/434.140.
Vând locuinþã confort sporit din
Craiova, preþ negociabil. Tele-
fon: 0728/014.925.
Particular, camerã cãmin, vis-
a-vis Moara Gorjului – 22 mp,
stare bunã, posibilitãþi pentru
grup sanitar, preþ 52.000 lei,
negociabil. Telefon: 0251/
593.503; 0766/271.705.
Vând garsonierã decomanda-
tã etaj 2/2 Nanterre, zona Puº-
kin, 48 mp, boxã. Telefon: 0745/
541.194.
Vând garsonierã ºi camerã cã-
min. Telefon: 0761/375.104.
Vând garsonierã. Telefon:
0786/141.944; 0251/547.564.

APARTAMENTE
2 CAMERE

Vând apartament în Craioviþa
Nouã, superîmbunãtãþit, cen-
tralã termicã, etaj 1/4 preþ
42.000 euro, negociabil. Tele-
fon: 0744/271.225.
Vând apartament 2 camere.
Telefon: 0723/263.797.
Particular, vând apartament 2
camere decomandate, îmbu-
nãtãþiri, P /7, Sara, 1 Mai, stra-
dal. Telefon: 0747/110.887;
0748/195.954.
Vând 2 decomandate, zona
Ciupercã, 4/10. Telefon: 0770/
299.997; 0351/459.222.
Particular, vând apartament 2
camere, decomandate în Va-
lea Roºie. Telefon: 0746/
125.822.
Vând casã strada „Frasinului”
nr. 9 (zona Gãrii). Telefon:
0742/813.349.
Particular, vând apartament 2
camere decomandat, îmbu-
nãtãþiri, P/7, Sara, 1 Mai, stra-
dal, mobilat. Telefon: 0747/
110.887; 0748/195.954.
Vând apartament 2 camere
McDonald’s. Telefon: 0253/
270.291; 0726/110.945.
Vând apartament 2 camere
Brazdã parter, preþ negociabil.
Telefon: 0249/516.582; 0729/
004.018.

Corniþoiu, 2 decomandate, 4/ 4,
mobilat, utilat complet, 45.000
E. Telefon: 0743/697.127.
Vând apartament sau schimb cu
casã. Telefon: 0723/692.884.
Vând apartament 2 camere de-
comandat, zonã centralã. Tele-
fon: 0744/319.448.
3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere
mobilat, 70.000 Euro Lãpuº
Argeº. Telefon: 0770/ 317.820.
Vând 4 decomandate, toate îm-
bunãtãþirile, izolat interior – ex-
terior. Telefon: 0745/995.125.
Vând apartament 3 camere Ro-
tonda 8/8, negociabil. Telefon:
0770/144.867.
Vând apartament 4 camere,
1 Mai, Insulã, 60.000 euro,
negociabil. Telefon: 0731/
640.052.
Vând (închiriez) apartament 4
camere, parter, vedere trilate-
ralã, 100 mp, centralã, AC,
gresie, faianþã, parchet stejar
masiv, 2 bãi, 2 balcoane închi-
se, jaluzele exterioare, izolaþie
exterioarã, cart. Sãrari, 79.000
euro, negociabil. Telefon:
0770/174.583.
Vând apartament 3 camere,
parter, lângã Primãrie. Tele-
fon: 0770/174.355.

Vând apartament 3 camere.
Telefon: 0726/129.379.
Particular, vând apartament 3
camere decomandate, termo-
pan, uºã metalicã, centralã, izo-
laþie termicã, Craioviþa Nouã.
Telefon: 0752/641.487.
Vând apartament zona Sucpi 3
camere decomandate, 77 mp,
50.000 euro, negociabil. Tele-
fon: 0764.658.600.
Vând apartament 4 camere,
Mercur. Tel: 0724/804.875.

CASE
Vând, închiriez sau schimb cu
casã sau apartament în Craio-
va, vilã la ªimnic D+P+M/240
mp construiþi. Telefon: 0761/
418.574, dupã ora 1500.
Vând casã Romaneºti. Telefon:
0747/283.838.
Vând casã Bãileºti, str. Stadio-
nului, negociabil. Telefon: 0770/
144.867.
Vând casã Segarcea strada „Vii-
lor” nr. 21. telefon: 0752/121.833.
Vând casã cu 400 mp teren
lângã Piaþa Gorjului, cartier Mi-
litari, Bucureºti. Telefon: 0721/
440.291; 0723/137.681.
Vând casã cu anexe în stare
bunã, teren grãdinã ºi extravilan
în Bulzeºti. Telefon:  0722/
963.871; 0244/312.070.

Vând casã în com. Mãceºu de
Jos. Telefon: 0351/806.802.
Vând casã, anexe gospodãreºti
+ locul casei oraº Novac, jud.
Gorj, str. „Dumbravã” nr. 1. Tele-
fon: 0751/400.571; 0721/
502.557; 0253/466.520.
Vând casã cãrãmidã 4 camere,
3 holuri, 2 bucãtãrii sat Motoci –
Mischii – Dolj, intravilan 7500
mp, eventual parcelabil, lãþime
stradã 36 m. Telefon: 0251/
599.514.
Vând proprietate în comuna Ma-
glavit, strada „Ispas”. Telefon:
0722/777.058.
Vând casã Craiova toate utilitã-
þile. Telefon: 0762/693.896.
Vând casã stradalã Negoieºti.
Telefon: 0762/738.112.
Vând casã 6 camere, 4000 mp
teren curte, 7 ha teren arabil –
Podari. Telefon: 0251/522.579.
Vând casã, anexe gospodãreºti
+ loc casã Novaci. Telefon:
0751/400.571; 0721/502.557;
0253/466.520.
Vând casã la 20 km de Craiova
- Negoeºti. Telefon: 0723/
692.884; 0722/151.452.
Particular, vând casã în Craio-
va, str. „Drumul Jiului”, 5 came-
re, baie, bucãtãrie, termopan.
Telefon: 0746/498.818.
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Staþiunea de Cercetare –
Dezvoltare Agricolã ªim-
nic, cu sediul în localitatea
Craiova, ªos. Bãlceºti nr.
54, judeþul Dolj, vinde la
preþuri avantajoase urmã-
toarele produse:
- LAPTE  PASTEURIZAT
- LAPTE  INTEGRAL
- BRÂNZÃ TELEMEA VACÃ
- SMÂNTÂNÃ CONSUM
Relaþii suplimentare la

telefon: 0251/468.159;
0785/292.188

ConducereaConducereaConducereaConducereaConducerea
SC FRASC FRASC FRASC FRASC FRAŢII BAŢII BAŢII BAŢII BAŢII BACRIZCRIZCRIZCRIZCRIZ

anunţă programul deanunţă programul deanunţă programul deanunţă programul deanunţă programul de
lucrlucrlucrlucrlucru al Târu al Târu al Târu al Târu al Târguluiguluiguluiguluigului

Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:Comercial Fraţii Bacriz:
LLLLLuni – Vuni – Vuni – Vuni – Vuni – Vineriineriineriineriineri

9.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.009.00 – 20.00
Sâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – DuminicăSâmbătă – Duminică

9.00 – 19.00 – 19.00 – 19.00 – 19.00 – 18.008.008.008.008.00

Filiaºi, strada „1 Mai”, casã la
roºu D+E+M, autorizaþie, ca-
dastru, teren 1770 mp, deschi-
dere 45 m, ulterior parcelabil,
panoramic. Telefon: 0767/
263.391.
Vând casã Siliºtea Crucii, te-
ren 5000 mp central. Telefon:
0728/053.012; 0744/319.448;
0747/115.485.
Vând gospodãrie formatã din
2 case, anexe, curte – 38 ari în
Valea Stanciului, Þugureºti –
Dolj. Telefon: 0721/502.003.
Particular, vând casã Craiova,
str. „Drumul Jiului”, 5 camere,
baie, bucãtãrie, încãlzire cen-
tralã. Telefon: 0746/498.818.
Particular, vând casã în Cen-
tru. Telefon: 0760/654.164.
Vând casã,  parter, etaj, man-
sardã, 80 m amprenta la sol,
teren 280 mp, construcþie an
2000, str. „Ana Ipãtescu”, preþ
135.000 euro, negociabil. Te-
lefon: 0764/776.256.
Vând casã Ciutura, Dolj, 25 km
de Craiova, 3 camere + depen-
dinþe, teren+ vie, totul în curte
3000 mp. Negociabil. Telefon:
0755/805.422.
Vând casã modestã str. „Zore-
lelor” nr. 1, preþ negociabil. Te-
lefon: 0751/124.146.
Vând vilã nouã. Telefon: 0784/
200.037.
Urgent! Variante! Vând sau
schimb casã Craiova, str. „Flu-
turi” nr. 28.
Vând casã Gherceºti + teren
(4300 mp). Telefon: 0768/
710.866.
Vând teren agricol extravilan,
zona Segarcea- Giurgiþa, iriga-
bil, 57.400 mp. Telefon: 0740/
081.847.
Vând teren intravilan 4000 mp
la 11 km de Craiova cu o casã
bãtrâneascã, pomi, vie, fântânã,
cadastru fãcut. Telefon: 0727/
884.205.

Vând pãdure, vârsta 50 – 60
ani, amestec stejar, cer, go-
run, la 5 km de Craiova în par-
cul de vacanþã din comuna
Podari, utilitãþ, drum de acces,
acte în regulã, cadastru, preþ
de crizã 10.000 lei/ha. Tele-
fon: 0771/751.031.
Cârcea, strada „Salcâmului”,
teren 670 mp, deschidere 19
m, utlitãþi, cadastru. Telefon:
0767/263.391.
Vând un hectar de salcâm
gros. Telefon: 0723/692.884.
Particular, vând 3000 mp in-
travilan, cadastru REDEA,
judeþul Olt. Telefon: 0768/
612.733.
Vând teren 500 mp Lac Avioa-
ne. Telefon: 0770/684.895;
0724/084.484.
Gherceºti, 3300 mp deschi-
dere 30 m, casã, fântânã, apã,
gaze, cadastru, intabulare.
Telefon: 0251/450.498; 0723/
556.977.
Vând teren 1 ha, deschidere
drum uropean Pieleºti (Pâr-
ºani) spate Q. Fort (7 euro
mp). Telefon: 0749/362.367.
Vând teren intravilan 5000 mp
ºi teren intravilan 1200 mp.
Telefon: 0253/270.291; 0726/
110.945.
Vând teren 500 mp Lac Avioa-
ne. Telefon: 0770/684.895;
0724/084.484; 0770/947.221.
Vând urgent teren Comuna
Maglavit, preþ negociabil. Te-
lefon: 0758/937.083; 0749/
806.690.
Particular, vând pãdure pe
malul Oltului dincolo de Sla-
tina. Telefon: 0752/641.487.
Ocazie! Vând 2000 mp, 1000
mp Calea Bucureºti – Citro-
en, Mazda, deschidere 35 m,
ideal hale, depozite, showro-
om. Telefon: 0762/109.595.
Vând teren 250 mp, Fermie-
rului. Telefon: 0748/038.650.

Vând teren 1480 mp, deschde-
re 20 m în oraº. Telefon: 0731/
989.215.
Vând 1500 mp în Bãile Govora
„Belvedere”, toate utilitãþile in-
stalate, împrejmuit, lângã pãdu-
re. Telefon: 0744/563.640;
0351/402.056.
Proprietar vând 3 terenuri: 5000
m cu 20 m deschidere drum
European  Craiova –  Balº-Bu-
cureºti, cu utilitãþi, pentru inves-
tiþii; 5000 m Pieleºti – „Q Fort”;
1000 m Cârcea – Centura
Ford. Telefon: 0752/641.487.
Vând teren 202 mp zona „A”,
toate utilitãþile, cadastru,
intabulare, deschidere
10,62 m/19,30 m. Telefon:
0722/709.347.
Vând terenuri de 750 mp, 1500
mp ºi 1900 mp în Vârvoru de
Sus, fiind la stradã betonatã ºi
cu toate facilitãþile, preþ conve-
nabil. Telefon: 0746/467.922;
0745/903.283.
Vând teren intravilan la intrare
în Preajba, 700 mp sau varian-
te. Telefon: 0723/253.544.
Vând teren 3,15 ha, plantaþie
pomi pe marginea lacului Fân-
tânele. Telefon: 0726/376.221.
Vând 2 ha de pãmânt arabil în
comuna Amãrãºtii de Jos, Dolj.
Telefon: 0351/422.201.
Vând 8 ha plantaþie meri Balta
Ciutura. Telefon: 0744/319.448.

SCHIMBURI
Schimb apartament etaj 1, 2
camere, Kaufland – Penny,
cu similar Brazdã sau Calea
Bucureºti. Telefon: 0723/
692.884.
Schimb apartament 2 came-
re decomandate, Valea Ro-
ºie, etaj 3, cu similar Brazdã
sau Corniþoiu. Telefon:
0770/502.373, între orele
8.00 – 17.00.
Schimb apartament 2 came-
re decomandate zona Ciuper-
cã cu garsonierã zona 1 Mai
+ diferenþa. Telefon: 0351/
459.222.
Proprietar, schimb apartament
2 camere ultracentral cu apar-
tament 3 camere central, etaj
1 sau 2. Telefon: 0770/682.554.
Schimb teren 1340 mp intravi-
lan Cârcea + diferenþã cu apar-
tament 2 camere Craiova. Te-
lefon: 0767/263.391.
Schimb apartament Craiova
cu Bucureºti. Telefon: 0723/
692.884
Casã Craiova - 5 camere, baie,
bucãtãrie, încãlzire centralã,
cu apartament 3 sau 4 came-
re. Telefon: 0746/498.818.
Schimb apartament 3 came-
re în Craioviþa cu apartament
4 camere în Craioviþa + dife-
renþa. Telefon: 0761/647.718.
Proprietar, schimb garsonierã
Rovine, parter, îmbunãtãþitã,
cu apartament Rovine, Lãpuº-
Argeº, Lãpuº, Calea Bucureºti,
Centru, parter sau etajul I. Te-
lefon: 0752/641.487.

Schimb casã cu 3 camere ºi
magazin + anexe în oraºul Co-
rabia, are facilitãþi cu apartament
2 camere în Craiova. Telefon:
0770/918.018; 0351/172.213.

TERENURI
Vând teren Popoveni str. „Mol-
dova”, curent, gaze, apã. Tele-
fon: 0723/693.646.
Vând teren 300 mp lângã Real,
Calea Severinului. Telefon:
0747/571.863.
Vând 565 mp teren ultracentral,
lângã Ambient. Telefon: 0734/
840.729.
Vând 40 ha pãdure de salcâm
exploatabilã integral, 25 km de
Craiova. Telefon: 0724/137.363.
Cumpãr loc casã zona A. Te-
lefon: 0743/961.900; 0757/
282.926.
Vând teren 800 mp (40/20) vis-
a-vis de Penitenciarul Craio-
va. Telefon: 0761/418.574,
dupã ora 1500.
Vând pãdure Borãscu, Gorj. Te-
lefon: 0723/693.646.
Vând teren str. „Dobrogea”.
Telefon: 0761/347.028.
Vând teren intravilan comuna
Secui, 11 km de Craiova, pozi-
þie deosebitã, ºoseaua naþiona-
lã, preþ negociabi. Telefon:
0251/412.361.
Vând teren 500 mp + casã Îm-
pãratul Traian. Telefon: 0251/
561.078; 0722/869.284.
Vând 400 mp, deschidere  13
ml, în oraº, toate utilitãþile, zonã
bunã. Telefon: 0731/989.215.
Vând 1 ha pãdure salcâm
gros pe teritoriul comunei
Dobreþu, judeþul Olt. Telefon:
0232/223.409; 0770/536.664.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Dacia Break 20.000 km
parcurºi, stare excepþionalã,
preþ negociabil. Telefon: 0747/
080.046.
Vând Dacia 1300 pentru rabla.
Telefon: 0251/428.437, strada
Aleea Târgului nr. 26.

STRÃINE
Vând Opel Tigra 1400 cc, fabri-
caþie 1993, înmatriculat 1800 E,
negociabil. Telefon: 0740/
316.002.
Urgent! Vând Mitsubishi Colt, an
fabricaþie 2006, înmatriculat
România, 93000 km, full option,
preþ 3950 euro, negociabil. Te-
lefon. 0765/130.964; 0768/
417.804.
Vând Toyota Avensis 1.8, 2004,
72.000 km, unici proprietari,
6500 euro. Telefon: 0722/
794.673.
Vând Peugeot 107, roºu, 3 ani,
13.000 km. Telefon: 0724/
026.118.
Vând Hyundai Lantra 1.4, anul
1996, 70.000 km reali, Olanda,
1500 euro, negociabil. Telefon:
0767/116.092.

DIVERSE
Vând lucernã coasa întâi de pe
suprafaþa de 65 ari. Telefon:
0729/033.903.
Vând cuºti etajate de metal, preþ
negociabil. Telefon: 0251/
428.437, strada Aleea Târgului
nr. 26.
Vând venin de scorpion albas-
tru patru sticluþe la preþ foarte
mic folosit în tratarea ºi chiar vin-
decarea  cancerului stadiu I – II
– III. Telefon: 0762/114.071.
Vând centralã termicã pe lem-
ne ºi cãrbuni, putinã salcâm
nouã 50 vedre. Telefon: 0749/
536.525.
Vând canapea. Telefon: 0766/
409.239.
Vând televzor color NEY diago-
nala 81 cm. Telefon: 0351/
459.314.
Vând loc de veci suprapus Ci-
mitirul Romaneºti. Telefon:
0351/445.217.
Vând vitrinã, servantã ºi bibliote-
cã, birou, masã. Telefon: 0251/
428.437.
Vând ceragem cu ºi fãrã perinã
electricã; ceas foarte vechi (pes-
te 100 ani) în stare de funcþiona-
re. Telefon: 0724/014.028;
0764/432.767.
Vând bandã germanã 12 cm
lãþme, izolare hidro la bãi, bal-
coane, subsoluri. Telefon: 0746/
152.196.
Vând mascã calorifer prevãzutã
cu pupitru pentru ºcolar, chiu-
vetã, putinã, cãldare aramã, loc
de veci nisipuri. Telefon: 0351/
466.663.
Vând dormitor Vera, model ita-
lian. Relaþii la telefon: 0768/
238.214.
Vând panou solar nou, sigilat,
4000 lei. Telefon: 0729/033.903.
Vând costum popular damã,
zona Olteniei. Telefon: 0731/
169.453.
Vând 5 tone grâu. Telefon: 0724/
072.784.
Urgent! Vând douã gropi supra-
puse în Cimitirul Ungureni. Te-
lefon: 0721/440.291; 0720/
507.501.
Vând icoane împãrãteºti 60/80
ºi de hram foiþã aur 200 Ron.
Telefon: 0767/116.092.

Pictez tablouri, portrete, peisaje,
naturi statice, icoane ulei ºi foiþã
aur, convenabil. Telefon: 0767/
116.092.
Aragaz douã ochiuri cu butelie,
canistre metal 20 litri, alternator
12V, polizor (flex) D 125x 850 W,
cauciucuri cu jantã 155X13,
puþin rulate, preþ negociabil. Te-
lefon: 0251/ 427.583.
Vând centralã termicã pe lem-
ne, putinã nouã de 50 vedre din
salcâm, cãruþ curte cu douã roþi,
2 uºi cu toc pentru casã noi.
Telefon: 0747/530.981.
Vând grâu din producþia anului
2011. Telefon: 0722/259.061.
Vând albine, familii puternice ºi
centrifugã – Podari. Telefon:
0720/115.
Vând mobilã sufragerie ºi ºifo-
niere. Telefon: 0747/110.887.
Vând albine, familii puternice, 5-
6 rame cu puiet în Podari – Dolj.
Telefon: 0720/115.936.
Vând planºetã desen (mare) ºi
indicatoare norme deviz ºi alte
cãrþi tehnice. Telefon: 0724/
531.528.
Vând grâu ºi semãnãtoare po-
rumb 6 rânduri. Telefon: 0724/
072.784.
Vând mobilã stil: masã ovalã cu
douã scaune ºi lavoar. Telefon:
0730/619.935.
Vând motor pompã Honda. Te-
lefon: 0728/154.845.
Vând þiglã Jimbolia marca Leu.
Telefon: 0762/738.112.
Vând uºi ºi ferestre cu geam. Te-
lefon: 0351/170.645.
Vând un cavou în Cimitirul Nisi-
pului, preþ negociabil. Adresaþi-vã
la adresa: str. „Bucovãþului” nr. 32.
Vând doi porci 100 – 200 kg. Te-
lefon: 0251/432.874, dupã ora
16.00.
Avantajos. Piscinã copii, canis-
tre metal, dormezã cu saltea,
covoare (iutã, persane), piese
auto Dacia noi. Telefon: 0251/
416.455.
Vând loc de veci, 2 locuri, cimi-
tirul Sineasca. Telefon: 0770/
335.846.
Vând chiuvetã bucãtãrie fontã
30 lei; uºã cu toc 30 lei; fereas-
trã cu toc, geam 30 lei, linoleu
pânzat 3 lei mp. Telefon: 0351/
801.186.
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De vânzare Crama
Minerva ºi Grãdina
de Varã. Telefon:

0729/163.267

De vânzare
„Vila  Vânãtorul”
(lacul Giormani).
Informaþii la telefon:

0729/163.267

De vânzare
Hotelul „MINERVA”

ºi SALA MAURÃ
Telefon:

0729/163.267

De vânzare
Hotelul „MINERVA”

ºi SALA MAURÃ
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De vânzare
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De vânzare
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ºi SALA MAURÃ
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ºi SALA MAURÃ
Telefon:
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De vânzare
Hotelul „MINERVA”

ºi SALA MAURÃ
Telefon:

0729/163.267Vând frigider Electrostar, þuicã,
drujbã Alpina defectã, piele Da-
cia, piese U445 noi, combinã
muzicalã Stereo nouã, piei bo-
vinã prelucrate, pantofi – ghete
– bocanci militari noi. Telefon:
0735/445.339.
Vând nuc pentru mobilã. Tele-
fon: 0251/428.437.
Rezervor capacitate 1000 l. Te-
lefon: 0726/686.102.
Vând cazan þuicã – aramã, ca-
pacitate mare. Telefon: 0728/
381.894.
Vând chiuvetã dublã 30 lei; bur-
tierã fãrã picior nouã 30 lei; uºã
cu toc 40 lei. Telefon: 0351/
801.186.
Vând motor, motosapã Honda,
echipament vânãtoare din pie-
le, hidrofor pentru irigaþii. Tele-
fon: 0728/154.845.
Vând þuicã culoarea berii, þinutã
în butoi de dud, minim 5 litri, 10
lei/L. Telefon: 0752/166.330.
Vând perucã damã coafatã,  50
RON. Telefon: 0771/385.193;
0351/462.193, dupã ora 20.00.
Vând nuc, butelie. Telefon:
0251/437.948.
Vând 45 de capre. Telefon: 0749/
103.935; 0749/198.745.
Vând 2 porci 80 – 190 kg. Tele-
fon: 0251/432.874, între orele
17.00 – 21.00.
Vând cal semigreu, 9 ani. Tele-
fon: 0741/975.279.
Vând pianinã Rosekranz Dres-
den. Telefon: 0251/419.630.
Vând avantajos piese auto Da-
cia (pivoþi, bobinã inducþie, bie-
le, furtune, etc.) noi. Telefon:
0251/416.455.
Vând cazan de aramã 150 L ºi
40 kg greutate. Telefon: 0735/
527.117.
Vând abric – cuþite (3 buc) mãri-
mea 400 mm, transformator su-
durã industrial, motor disel sau
Peugeot. Telefon: 0731/989.215.
Spaþiu comercial piaþã Valea
Roºie. Telefon: 0745/521.549.
Vând cãþei lupi. Telefon: 0251/
428.437.
Vând ladã ºi cruce marmurã di-
mensiune 1 m fãrã postament.
Telefon: 0251/428.437.
Vând flori de camerã, balcon, în
ghiveci ºi rãsad de muºcate cu
floare bãtutã, alb, frez ºi roºu.
Telefon: 0762/278.639; 0351/
430.880.
Vând 2 ºifoniere cu 2 uºi ºi mo-
bilã sufragerie Drobeta. Telefon:
0752/835.708.
Vând groapã boltitã 2 locuri Ci-
mitirul Ungureni.  Telefon: 0351/
459.222; 0770/299.997.

Vând material lemnos din nuc.
Telefon: 0726/143.222.
Urgent! Anvelope iarnã 205/55/
R16 noi (rulate 2000 km). Tele-
fon: 0728/928.909.
Vând groapã suprapusã, Si-
neasca. Telefon: 0728/073.081;
0761/624.612.
Vând 3 tone grâu  producþie
2011, preþ negociabil. Telefon:
0765/291.623.
Vând sticle 1 litru ºi 0,5 l din geam
cu naveta respectivã. Telefon:
0251/562.625.
Vând douã locuri de veci în Ci-
mitirul Sineasca, zona 0. Tele-
fon: 0251/426.077 sau 0724/
910.004.
Vând butelii aragaz ºi spalieri
pentru viþa-de-vie. Telefon: 0744/
928.444.
Vând 2 locuri de veci  Cimitirul
Sineasca, la poartã, negociabil.
Telefon: 0754/463.089.
Vând ladã prãjituri verticalã tip
Horenca. Telefon: 0724/
967.663.
Vând anvelope iarnã puþin uzate
R 13/175/70, 4 bucãþi ºi R 14/
185/60, 4 bucãþi, jenþi 4 gãuri.
Telefon: 0762/672.086.
Vând cãrucior pentru handicap
cu antrenare manualã, nou,
1000 RON, negociabil. Telefon:
0736/311.844.
Vând icoanã Sfinþii Împãraþi
Constantin ºi Elena, 30/40 foiþa,
100 lei înrãmatã. Telefon: 0767/
116.092.
Vând 2 plãpumi de lânã ºi 1
masã – birou pentru calculator.
Telefon: 0728/309.011.
Vând 2 cojoace damã lungi noi
mãrime 46 – 48, 1 cojoc gri cu
glugã, 1 cojoc maro cu guler
blanã, preþ negociabil. Telefon:
0351/446.918.
Vând bocanci militari 43-44,
ghete 43, pantofi 42-43, piese
Dacia noi, piese 445, þuicã 9 lei/
litru, drujbã alpina defectã, an-
velope 165/13 noi 2 bucãþi, frigi-
der Electrostar 320 litri. Telefon:
0721/179.420.
Vând masã pentru calculator.
Telefon: 0728/309.011.
Vând ieftin injector pentru cen-
tralã de încãlzire, cântar, aparat
foto Cuena 6. Telefon: 0729/
092.211.
Vând bicicletã de damã 150
Ron, minibicicletã 110 Ron, to-
tul negociabil. Telefon: 0771/
385.193.
Vând pendule. Telefon: 0722/
422.312.
Vând binoclu 250 lei. Telefon:
0767/116.092.

Vând convenabil fotoliu pat, uºi,
ferestre cu geam, extinctoare.
Telefon: 0351/170.645.
Vând butoi plastic pentru varzã
120 kg, preþ negociabil. Telefon:
0351/446.918.
Vând smoalã (bitum), mozaic,
marmurã, putinã 500 l, butoi 700
l stejar. Telefon: 0731/989.215.
Vând sau închiriez spaþiu comer-
cial 25 mp, sat Braniºte comu-
na Podari. Vad comercial exce-
lent. Telefon: 0758/576.984.
Vând trandafiri extraparfumaþi
preþ 120 Ron. Telefon: 0762/
278.639; 0253/285.145.
Vând fabricã de monopol, co-
muna Negomir, judeþul Gorj, sat
Palchinu. Telefon: 0762/
278.639; 0253/285.145.
Vând menghinã pentru lãcã-
tuºerie cu deschidere între ba-
curi 180 mm. Telefon: 0251/
531.294.
Vând uruitoare manualã, preþ
30 lei. Dinuþi Ilie, Comuna În-
torsura – Dolj.
Vând 5000 kg grâu jumãtate
vechi – jumãtate nou, 1 leu/
kg. Dinuþi Ilie, Comuna Întor-
sura – Dolj.
Vând presã faguri 39/29 cm,
1600 lei. Dinuþi Ilie, comuna În-
torsura – Dolj.
Vând maºinã cusut cismãrie nr.
9 Singer, pe rotund, 1000 lei. Di-
nuþi Ilie, Comuna Întorsura – Dolj.
Vând la preþ convenabil 32 de
giurgiuvele fãrã toc ºi 6 uºi de
interior. Telefon: 0251/452.233.
Vând toc solid + ferestre funcþio-
nale, bonus 2 ferestre. Telefon:
0721/644.992.
Vând cãrucior pentru handicap,
cadru metalic ºi ploscã (toate
sunt noi), preþ negociabil. Tele-
fon: 0351/446.918.
Vând convenabil mobilã bunã,
vitrinã, birou, masã, scaune,
comodã, diverse. Telefon:
0723/692.884.
Vând maºinã de cusut Nau-
mann. Telefon: 0351/404.153.
Vând loc de veci Cimitirul Si-
neasca. Telefon: 0351/422.201.
Vând maºinã de nervurat tablã,
barã inox rotundã diametru 38
mm ºi lungã de 300 mm.Tele-
fon: 0351/800.654.

CUMPÃRÃRI
GARSONIERE

Particular! Cumpãr apartament
– garsonierã, la stradã, parter,
maximum etajul 2. Telefon:
0748/195.954.

CASE
Casã la þarã la asfalt Podari,
Vîrvor, Þuglui, etc, cu apã ºi cu-
rent. Garsonierã Craiova. Te-
lefon: 0748/195.954.

TERENURI
Cumpãr teren Brazdã 500 mp
minimum. Telefon: 0251/
561.078; 0722/869.284.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez garsonierã Calea
Bucureºti (lângã ºcoala
„Mihai Eminescu”), com-
plet mobilatã. Telefon: 0762/
299.913; 0764/855.169.
Închiriez garsonierã complet
mobilatã Craioviþa Nouã, pe
termen lung. Telefon: 0765/
291.628.
Închriez central – spaþiu. Tele-
fon: 0761/338.322.
Închiriez teren 1200 mp, des-
chidere 26 ml, zona Brestei –
Cernele, 1,5 euro mp. Telefon:
0723/944.580.
Ultracentral, 3 camere, com-
plet mobilate, utilate excelent.
Telefon: 0726/212.774.
Închiriez casã zona Spitalul nr.
1, pretabil depozit, policlinicã
privatã etc, cu toate utilitãþile
necesare: curent 220, 380 V,
gaze, canalizare. Suprafaþa 111
mp + curtea aferentã. Telefon:
0762/611.541; 0251/453.865.
Închiriez teren 500 mp Cerne-
le, zona Cuibul de Barzã, 1,5 –
2 euro/mp. Telefon: 0785/
862.004.
Închiriez teren 300 mp deschi-
dere 13 ml, zona Rovine II, 1,5
euro/mp. Telefon: 0721/
134.700.
Închiriez apartament 2 deco-
mandate  Brazdã (Piaþã), mo-
bilat, etaj 3, avantajos. Telefon:
0721/323.610.
Închiriez casã Catargiu. Tele-
fon: 0767/841.841.
Închiriez casã cu utilitãþi pen-
tru birouri, farmacii, cabinete
medicale, laboratoare, - cen-
tral. Telefon: 0748/195.954.
3 decomandate, Judecãtorie,
mobilat, AC, excelent. Telefon:
0726/212.774.
Închiriez spaþiu stradal + 2 ca-
mere, birou mobilat ºi depozit.
Telefon: 0351/437.906.
Închiriez garsonierã Brazdã
mobilatã, utilatã super. Tele-
fon: 0351/440.346; 0745/
751.505.

Ofer spre închiriere douã ca-
mere decomandate, ultracen-
tral, lângã Romarta, etaj 1, mi-
crocentralã, aer condiþionat, li-
niºte ºi igienã deplinã, com-
plet mobilat. Telefon: 0756/
028.300; 0722/956.600.
Închiriez apartament 2 came-
re  Brazdã, decomandat, se-
mimobilat, curat, liber, 130
euro. Telefon: 0752/282.724.
Închiriez garsonierã, 400 – 500
lei. Telefon: 0762/208.874;
0751/972.320.
Închiriez garsonierã zona Li-
ceul de Chimie. Telefon: 0785/
080.928.
Închiriez (vând) garsonierã
Brazda lui Novac, etaj 2, rog
seriozitate. Telefon: 0770/
223.865.
Primim în gazdã doamnã sin-
gurã fãrã copii, nepoþi ºi obli-
gaþii majore, camerã acces la
bucãtãrie, baie, vine 5 zile pe
lunã în cele 2 camere dispo-
nibile. Telefon: 0766/304.708;
0251/359.300.
Închiriez garsonierã mobilatã,
ultracentral, lângã Hotel Jiul.
Telefon: 0724/244.996.
Primesc 2 fete în gazdã pe pe-
rioadã lungã, camerã mobila-
tã cu strictul necesar. Telefon:
0726/497.404.
Închiriez apartament 2 came-
re, mobilat. Telefon: 0748/
105.609.
Închiriez apartament în zonã
centralã. Relaþii la telefon:
0769/477.662.
Închiriez casã (95 mp) pentru
birouri, zonã centralã, singur în
curte. Telefon: 0727/356.383.
Închiriez sau vând locaþie
pentru creºterea albinelor,
pãsãrilor, caprinelor, pepinie-
rã pomi, flori ºi creºterea pãs-
trãvului în bazine. Telefon:
0762/278.639; 0351/430.880.
Închiriez halã industrialã cen-
tral, 1800 m.p. cu toate utilitã-
þile. Telefon: 0721/995.405.
Închiriez (vând) apartament 2
camere circular. Telefon:
0251/530.400; 0762/648.781.
Închiriez spaþiu comercial ter-
mopan 18 mp. Telefon: 0722/
943.220; 0740/649.518.
Închiriez apartament – de pre-
ferat firmã. Telefon: 0769/
477.662.
Ultracentral, toate condiþiile, 3
camere, decomandat, Proiect
M. Telefon: 0740/393.181.
Închiriez spaþiu 50 mp pentru
diferite activitãþi comerciale.
Telefon: 0755/747.258; 0722/
773.522.

Închiriez spaþiu comercial. Te-
lefon: 0744/391.195; 0351/
429.196.
Proprietar, închiriez în regim
hotelier garsonierã de lux, par-
ter, Rovine, ieftin. Telefon:
0752/641.487.

CERERI
Doresc apartament mobilat 2
sau 3 camere. Telefon: 0749/
287.709; 0763/787.678.

MATRIMONIALE
Doresc sã cunosc o vãduvã
în jurul vârstei 50 – 55 ani,
neinteresatã material pentru
ajutor reciproc. Telefon:
0351/430.880.
Domn strãin necãsãtorit, do-
resc cunoºtinþã cu doamnã
sub 45 de ani. Sprijin finan-
ciar. Telefon: 0768/804.599.
Domn singur, 52 ani, doresc
cunoºtinþã doamnã vârstã
apropiatã  pentru prietenie-
cãsãtorie. Telefon: 0732/
583.211, dupã ora 16.00.
Tânãr, 39/60/1.75 pentru prie-
tenie, cãsãtorie. Telefon:
0749/754.379.
Drãguþã, 33/1.68/80, credin-
cioasã, mic handicap, fãrã
vicii, pentru cãsãtorie. Rog
seriozitate. Telefon: 0770/
293.244.
Domn 50 ani cu serviciu caut
doamnã  pentru prietenie
eventual cãsãtorie. Telefon:
0740/895.691.

DIVERSE
Singura argintãrie din Cra-
iova, situatã în Valea Vlãicii
(vis-a-vis de Electrica) unde
gãsiþi bijuterii lucrate ma-
nual, cu argint la schimb ºi
manopera / obiect. Telefon:
0351/423.493.
Vând societate. Telefon: 0766/
190.913.
Profesor universitar pensionar,
doresc contra retribuþie, doam-
nã pentru companie ºi îngriji-
re. Telefon: 0351/446.735, în-
tre orele 12.00 – 17.00.
Bãtrânã singurã caut femeie
pentru ajutor în gospodãrie.
Telefon: 0729/805.979.
Ofer unei pensionare sub 70
ani adãpost ºi cãldurã. Tele-
fon: 0251/428.437.
Dacã vreþi sã achiziþionaþi apa-
ratul de ozonat, sunaþi la tele-
fon: 0724/512.304.

PIERDERI
Pierdut acte vânzare –cum-
pãrare Mercedes, Renault.
Se declarã nule.
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Agenþia imobiliarã „CAR-
MEN” intermediazã vân-
zãri, cumpãrãri, închirieri
(apartamente, case, spa-
þii comerciale, terenuri),
acte notariale ºi cadastre.
Asigurãm întocmirea do-
sarelor în vederea obþine-
rii de credite pentru cum-
pãrarea locuinþelor (in-
clusiv PRIMA CASÃ),
precum ºi a celor de ne-
voi personale. Tel/Fax
0251-414.488, Mobil: 0768-
155.466; 0760-512.177;
0744-762.295. Brazda lui
Novac, str. “Lãmîiþei” bl.
27, ap. 3. Web: http://car-
men.craiovaimobiliare.ro
E-mail: agentiacarmen-
@yahoo.com

GARSONIERE
Garsonierã decomandatã
Brazda – Rocadã, etaj 3,
termopan, uºã metalicã, in-
terfon, 118.000 lei negocia-
bil. Tel. 0768.155.466
Garsonierã decomandatã
Rovine – Delice, parter, fãrã
îmbunãtãþiri, 120.000 lei ne-
gociabil. Tel. 0768.155.466

2 CAMERE
URGENT!!! 2 decomanda-
te Rovine - ªcoala nr. 11,
etaj 2/4, gresie, faianþã, ter-
mopan, parchet, instalaþii
electrice ºi sanitare schim-
bate, bucãtãria pe balcon,
44.000 euro negociabil. Tel.
0768.155.466
PENTRU INVESTIT!!! 2
semidecomandate Nico-
lae Titulescu – Geamuri,
etaj 3/4, fara imbunãtãþiri,
46 mp, 125.000 lei nego-
ciabil. Tel. 0768.155.466
2 decomandate George
Enescu – ªcoala nr.12, etaj
1/4, 55 mp, 43.000 euro ne-
gociabil. Tel. 0768.155.466

3 CAMERE
URGENT!!! 3 decomanda-
te Brazda – Simplon, etaj
1/10, curat, bine întreþinut,
75 mp, balcon pe sufrage-
rie ºi bucãtãrie, 43.000 Euro.
Tel. 0768.155.466
SUPERMODERN!!! 3 semi-
decomandate Craioviþa –
Orizont, etaj 2/4, gresie, fa-
ianþã, termopan, parchet la-
minat, microcentralã, aer
condiþionat, 52.000 euro ne-
gociabil. Tel. 0768.155.466

TERENURI
OFERTA!!! Teren 650
mp,situat între case, 2 des-
chideri (22x30 m), Balta
Craioviþa, toate utilitãþile,
numai 20.000 euro, nego-
ciabil. Tel. 0768.155.466

OFERTE ÎNCHIRIERI
!!! Imagini ale ofertelor
agenþiei imobiliare CAR-
MEN se gãsesc acce-
sând http://carmen.craio-
vaimobiliare.ro
- CHILIPIR!!! Garsonierã
mobilatã 1 Mai - Pelenda-
va, et. 2, complet mobila-
tã, aragaz, frigider, gresie,
faianþã, parchet, 500 lei.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Garsonierã nemobilatã
Brazda-Complex Vechi,
etaj 6, gresie, faianþã, ter-
mopan, apometre, 400 lei.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Garsonierã mobilatã
Brazda lui Novac-Com-
plex Vechi, G-uri, et.3,
pat dublu, aragaz, frigider,
recent zugrãvitã, 500 lei.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- ULTRAMODERNÃ!!! Gar-
sonierã complet mobilatã ºi
utilatã, Brazda lui Novac-
Rocadã, gresie, faianþã, par-
chet, termopan, aragaz, fri-
gider, TV LCD, maºinã de
spãlat, 180 euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77
- Garsonierã semideco-
mandatã mobilatã Brazda
lui Novac, G-uri, et.3, ara-
gaz, frigider, TV, colþar, 500
lei. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Garsonierã mobilatã
Brazda lui Novac, et.9,
gresie, faianta,  parchet,
aragaz, frigider, TV, 470 lei
neg. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Garsonierã mobilatã
Ultracentral-Cinema Pa-
tria, gresie, faianþã, ter-
mopan, aragaz, frigider,
canapea extensibilã, apo-
metre, repartitoare, 200
Euro. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- OCAZIE!!! Apartament 2
camere decomandate ne-
mobilate Rovine-Wiesa-
na, etaj 4/4, acoperiº tablã,
termopan, apometre, re-
partitoare, parchet laminat,
500 lei. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Garsonierã semideco-
mandatã mobilatã Calea
Bucureºti-Elvila, gresie,
parchet, pat, ºifonier, ara-
gaz, frigider, TV, 520 Lei.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Garsonierã semideco-
mandatã nemobilatã Braz-
da lui Novac-Rocadã, et.2,
fãrã îmbunãtãþiri, 100 Euro
neg. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77

- Apartament 2 camere
Centru- Brâncuºi, et.3,
complet mobilat ºi utilat,
mobilier modern, gresie,
faianþã, parchet, aragaz, fri-
gider, TV, aer condiþionat,
maºinã de spãlat, 200
Euro. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Garsonierã complet mo-
bilatã ºi utilatã Craioviþa-
Kaufland, gresie, faianþã,
termopan, parchet, ara-
gaz, frigider, TV, 150 Euro.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Apartament 2 camere
Billa, complet mobilat,
aragaz, frigider, 600 lei.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- CHILIPIR!!! Apartament
2 camere semidecoman-
date Rovine-Wiesana,
recent zugrãvit, cablu, in-
ternet, telefon, apometre,
repartitoare, 500 lei. Tel.
0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Apartament 2 camere
complet mobilate ºi utilate
Craioviþa-Orizont, et.3,
termopan, gresie, faianþã,
pat dublu dormitor, ºifonier,
apometre repartitoare, bal-
con închis în termopan, 150
Euro Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- ULTRAMODERN!!! În-
chiriez apartament 2 ca-
mere nemobilate Ultra-
central-Valea Vlãicii, etaj
1, apometre, repartitoare,
gresie, faianþã moderne,
parchet, baie ultramoder-
nã, termopan, 170 Euro
fix. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Apartament 2 camere
Calea Severinului-ªcoa-
la nr.12, et.3, complet mo-
bilat ºi utilat, aragaz, frigider,
TV, maºinã de spãlat, 200
Euro. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Apartament 2 camere
mobilate Ultracentral-Pri-
mãrie, recent zugrãvit, ara-
gaz, frigider, TV, 700 Lei
negociabil. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77
- Apartament 2 camere
mobilate, utilate, Brazda lui
Novac-Guliver, gresie, fa-
ianþã, termopan, aragaz, fri-
gider, TV, 150 Euro. Tel.
0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Apartament 2 camere 1
Mai-Ciupercã, et.3, com-
plet mobilat ºi utilat, aragaz,
frigider, TV, maºinã de spã-
lat toate noi, parchet, apo-
metre, repartitoare, 150
Euro. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77

- Apartament 2 camere
mobilate ºi utilate, Craiovi-
þa Nouã-ªcoala nr.34,
et.4, aragaz, frigider, termo-
pan, gresie, faianþã, 550
Lei. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- LUX!!! Apartament 2 ca-
mere decomandate mobi-
late, Brazda lui Novac-
Complex Baba Novac,
recent renovat, baie ultra-
modernã, gresie, faianþã,
termopan, aragaz, frigider,
TV, maºinã de spãlat, cup-
tor microunde, 300 Euro.
Tel. 0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Apartament 2 camere
mobilate Sãrari-Apollo,
et.1, gresie, faianþã, par-
chet, aragaz, frigider, TV,
700 Lei. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Apartament 2 camere
recent zugrãvit 1 Mai-
Sara, et.3, complet mobi-
lat, gresie, faianþã, par-
chet, aragaz, frigider, TV,
maºinã de spãlat, 160
Euro. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- Apartament 3 camere
nemobilate Gradina Bo-
tanicã, gresie, faianþã,
parchet, 200 Euro. Tel.
0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- Apartament 4 camere
nemobilate Brazdã-Ro-
cadã(Semafoare garã),
parter, 2 bãi, bilateral,
apometre, gresie, faianþã,
150 Euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77

- Apartament 2 camere
mobilate 1 Mai-Insulã,
aragaz, frigider, TV, 170
Euro. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- MICROCENTRALÃ!!!
Apartament 3 camere ne-
mobilate Brazda-Complex
Baba Novac, etaj 2, recent
zugrãvit, apometre 2 bãi,
700 lei. Tel. 0744-76.22.95;
0760-51.21.77
- LUX, ULTRAMODERN!!!
Apartament 2 camere de-
comandate Brazdã-Com-
plex Vechi, mobilier ultimã
generaþie, gresie, faianþã,
termopan, aragaz, frigider,
TV, 250 Euro neg. Tel.
0744-76.22.95; 0760-
51.21.77
- MICROCENTRALÃ, UL-
TRAMODERN!!! Aparta-
ment 3 decomandate Calea
Bucureºti-McDonald’s,
gresie, faianþã, parchet, ter-
mopan, aragaz, frigider, TV,
350 Euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77
- Apartament 3 decoman-
date, et.3, Calea Bucu-
reºti-Piaþa Centralã, ne-
mobilate, etaj 3, tocãrie in-
terioarã schimbatã, termo-
pan, gresie, faianþã, 2 bãi,
200 Euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77
- SUPEROFERTÃ!!! Gar-
sonierã decomandatã ne-
mobilatã, Calea Bucureºti-
McDonald’s, parter, 45
mp, termopan, gresie, faian-
ºã, mobilier bucãtãrie, impe-
cabilã, 160 Euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77

- IDEAL BIROURI, ULTRA-
MODERN!!! Apartament 2
camere decomandate re-
cent renovate, nemobilate,
Brazdã-Complex Vechi,
gresie, faianþã de ultimã ge-
neraþie, parchet, uºi interioa-
re schimbate, uºã metalicã,
150 Euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77
- MICROCENTRALÃ, IDE-
AL BIROURI, LOCUIT!!!
Apartament 4 camere ne-
mobilate Sãrari, parter, gre-
sie, faianþã, parchet, termo-
pan, 300 Euro. Tel. 0744-
76.22.95; 0760-51.21.77

CERERI ÎNCHIRIERI
- Caut garsonierã mobilatã sau
nemobilatã, pe termen lung,
ofer 100 - 120 Euro. Tel. 0251/
596.591;  0760-51.21.77.
- Caut garsonierã sau apar-
tament 2 camere, mobilat
sau nemobilat, Brazdã, Ro-
vine, 1 Mai, Calea Bucu-
reºti, Calea Severinului, Cra-
ioviþa Nouã. Tel. 0251/
596.591;  0760-51.21.77.
- Familie  serioasã,  cãutãm
GARSONIERÃ  pe termen
lung în orice cartier al Cra-
iovei.  Aºteptãm ofertele dvs.
la tel. Tel. 0251/596.591;
0760-51.21.77.
- Caut  cu chirie garsonierã sau
apartament orice zonã. Tel.
0251/596.591;  0760-51.21.77.
- Caut spaþiu comercial zonã
centralã 20 – 200 mp Tel.
0251/596.591;  0760-51.21.77.
- Caut casã, pretabilã firmã .
Ofer 150-300 Euro. Tel. 0251/
596.591;  0760-51.21.77.
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HBO

PRO TV
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PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL

NAÞIONAL TV

7,00 Teleshopping
9,10 Film serial  *  LEGENDELE

PALATULUI
10,20 Zoom
10,30 O datã-n viaþã  (r)
12,30 Lumea modei
12,45  Film serial  *  LEGENDE-

LE PALATULUI GYEBAEK  (r)
14,00 Jurnalul TVR
14,30 Euro ªtiri
15,00 Fotbal  (r)
16,55 Dincolo de celebritate
17,00 La vie en rose
17,40 Film serial  * LEGENDE-

LE PALATULUI
18,53 Jurnalul TVR
21,00 Euro Studio
21,35 Fotbal
23,45 Euro Studio
0,45 Film serial  * MAD  MEN –

NEBUNII DE PE MADISSON
AVENUE

1,00 Film serial  * LEGENDELE
PALATULUI

2,35 Distractis Show  (r)
3,25 Jurnalul  TVR  (r)
4,25 Jurnal plus  (r)

6,05 Ora de ºtiri  (r); 7,00
Teleshopping; 8,00 Pastila de
sãnãtate; 8,10 Film  * FIICÃ DE
POLITICIAN  (r)  (III); 9,50 Aºa-i
românul;  10,00 TV BAC  (r);
11,00 Confesiuni  (r); 12,00 Ora de
business  (r); 13,00 Pescar honar
(r); 13,30 Film serial  *  IUBIRE
DE VARÃ;  14,00  Teleshopping;
14,35 Împreunã în Europa!; 15,30
Teleshopping; 16,00   TV BAC;
17,00 Confesiuni; 18,00 Info + ora
18;  18,15 Film serial  *  IUBIRE
DE VARÃ;  18,40 Meserie: scriitor;
18,50 Film * CAMILLA;  20,30
Ora de business;  21,30 D’ale lu’
Miticã; 22,30 Ora de ºtiri; 23,20
Aºa-i românul;  23,30 Unora le
place...;  0,25 Fii în formã!; 0,55 Azi
despre mâine  (r);  1,25 Film  *
MARTORII   (r); 3,20 Ora de
business  (r); 4,10 Meseria mea;
4,30 Unora le place... (r);    5,20
Mesager.

6,00 Film *  VACANÞÃ ALL-
INCLIUSIVE;  7,50 Film  *
RÃUFÃCÃTORUL; 9,15 Doina
groparilor; 10,15 Film * MIªCA-
REA PERFECTÃ; 11,55 Film *
ÎNTÂLNIRE EXPLOZIVÃ; 13,45
Film * BALUL DE ABSOLVIRE;
15,30 Film  * FROST/NIXON;
17,30 Film * BURLESQUE: VIS
ÎMPLINIT; 19,30 Filme ºi vedete;
20,00 Film serial  *  FAMILIA
BORGIA;  20,50 Film *  SCHIM-
BUL; 23,10 Film * E TARE
COMPLICAT!; 1,10 Film * 50 /
50; 2,45  Film * ACTIVITATE
PARANORMALÃ  2.

6,00 Happy Hour  (r)
 07,00 ªtirile Pro TV
10,00 Film serial  * TÂNÃR ªI

NELINIªTIT   (r)
11,00 Film * CRIMELE DIN

MIDSOMER
13,00 ªtirile Pro TV
13,45 Film * ACADEMIA  FBI
16,00 Film serial  * TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
17,00 ªtirile Pro TV
17,45 Happy  Hour
19,00 ªtirile Pro TV
20,30 Film * EVADATA
22,45 Film  * INVAZIA  AMERICII
1,00 Film serial  *  CSI: MIAMI
2,00 Film *  EVADATA    (r)
4,00 Film *  CRIMELE DIN

MIDSOMER  (r)

6,30 Film serial  * IUBIRE  BLESTE-
MATÃ  (r); 7,30 Teleshopping; 8,00
Film serial  * LEGÃTURI  RISCANTE
(r); 9,00 Teleshopping; 9,30 Film
serial  *  LARA  (r);  10,30 Tele-
shopping;  11,00 Film serial  *
SUFLET  VÂNDUT (r); 12,00
Teleshopping;  12,30 Film serial  *
EMPERATRIZ  (r); 14,00 Teleshop-
ping; 14,30 Film serial  * CAMELEO-
NII; 15,30 Film serial * PREDESTI-
NAÞI; 16,30 Poveºtiri adevãrate; 17,30
Film serial *  LEGÃTURI  RISCANTE;
18,30 Film serial  * LARA; 19,30 Film
serial * SUFLET  VÂNDUT; 20,30
Film serial  * EMPERATRIZ; 22,30
Film serial  * IUBIRE  BLESTEMATÃ;
23,30 Film serial  * 7 PÃCATE; 0,30
Poveºtiri adevãrate  (r);  1,30 Film
serial  * PREDESTINAÞI  (r); 2,30 Film
serial  * CAMELEONII  (r); 3,30
Doamne de poveste  (r); 4,30 Film
serial  *  7 PÃCATE  (r); 5,30 Poveºtiri
adevãrate  (r).

8,30 Film serial  *  CHOWDER (r);
9,00 Acasã în bucãtãrie  (r);  10,00
Zoom în 10; 10,15 Teleshopping;
10,45 Happy  Hour;  12,00
Teleshopping; 12,45 Film serial  *
AVOCAÞI DE SERVICIU (r); 14,00
Teleshopping; 14,30 ProMotor  (r);
15,00 Acasã în bucãtãrie; 16,00 Film
* COMANDO DE CARTIER (r);
18,00   Film serial  * M.A.S.H.  (r);
19,00  Film serial  *   SMALLVILLE;
20,00  Film * TRUNGHIUL MORÞII
(I); 21,45 Film * CINCI COPII ªI
ARÃTAREA;  23,45 Film serial  *
DISPÃRUÞI FÃRÃ URMÃ  (r);
0,45 Film serial  * SMALLVILLE (r);
1,30 Film serial  * AVOCAÞI DE
SERVICIU (r); 2,15 Film serial  *
DISPÃRUÞI FÃRÃ URMÃ  (r);
3,00 Lumea Pro Cinema  (r).

6,00 Observator
8,00 Neatza
10,00 În gura presei
10,50 Teleshopping
11,10 Mireasã pentru fiul meu
12,00 Film * VÂNÃTOAREA DE

COMORI
13,00 OBSERVATOR
14,00 Mireasã pentru fiul meu
16,00 OBSERVATOR
17,00 Acces direct
19,00 OBSERVATOR
20,20 Film * SPECTACOL LA

COMANDÃ
22,30 Film * D-TOX
0,20 Film *  SPECTACOL LA

COMANDÃ  (r)
2,00 Film serial  * VÂNÃTOA-

REA DE COMORI
3,00 Acces direct  (r)
4,45 Film serial  *  LALE

7,00  ªtirile B1 TV; 11,00
Talk B1; 12,00 ªtirile B1 TV;
14,00 Talk B1;  15,00 ªtirile
B1 TV; 16,00 Talk B1;  17,00
ªtirile B1 TV;  18,30
Aktualitatea  B1; 20,00 La
taifas; 21,00 X-Press; 23,00
Lumea lui Banciu;  0,00
ªtirile B1 TV.

6,00 Film serial  *  IUBIRI
SECRETE   (r)

7,00 Film serial  * ÎN FAMI-
LIE

8,00 Cireaºa de pe tort  (r)
9,00 Teleshopping
9,30 Film  * CÃRÃRILE

IUBIRII  (r)
11,30 Teleshopping
12,00 Film serial  * NIMENI

NU-I PERFECT
13,00 Teleshopping
13,30 Sport, dietã ºi o vedetã

(r)
13,45 Teleshopping
14,15 Îmblânzirea scorpiei  (r)
15,00 Curat, murdar?
16,00 Film serial  * TRÃSNI-

ÞI I
18,00 Focus 18
19,00 Focus  sport
19,30 Cireaºa de pe tort
20,30 Vreau sã divorþez
22,00 Film  * CUM SÃ

CUCEREªTI BÃRBAÞII
0,30 Film * VIAÞA  DUBLÃ A

LUI ELEANOR  KENDALL
2,00 Focus  (r)
3,00 Film *  CUM SÃ CUCE-

REªTI BÃRBAÞII   (r)

7,45  Film serial  *  DRAGOSTE
DULCE  AMARÃ   (r);  9,00 Film
serial * TRIUNGHIUL  IUBIRII 2
(r); 10,00 Film serial  * SUFLETE
PERECHE  (r); 11,00 Film serial  *
CULOAREA FERICIRII; 12,00
Grupul Vouã  (r);  12,15 Crime INC;
12,45 Grupul Vouã  (r);  13,15  Copii
contra pãrinþi;  15,00 Film serial  *
RÃZBOINICUL (r); 16,30 1 X 2;
17,30  Film serial  *  DRAGOSTE
DULCE  AMARÃ; 18,30 ªtiri
Naþional TV; 19,15 Film serial *
SUFLETE  PERECHE; 20,15 Film
*MERLIN ªI CARTEA SECRETE-
LOR; 22,15 Film * RÃZBUNAREA
LUI DREAMER; 0,15 Film  *
MERLIN ªI CARTEA SECRETE-
LOR  (r); 2,00 Film  * RÃZBUNA-
REA LUI DREAMER   (r); 3,45
Crime Inc.  (r);  4,15 Film serial  *
CULOAREA FERICIRII  (r).

8,00 Film serial  * HAVEN;    9,00
Film serial  *    BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR; 10,00 Film *
CRIMELE DIN MIDSOMER;
12,00 Film serial  *  HAVEN;
13,00 Film serial  * LEGE ªI
ORDINE; 14,00 Film serial  *
BUFFY, SPAIMA VAMPIRILOR;
15,00 Film * FAVOAREA; 17,00
Film * CRIMELE DIN MIDSO-
MER; 19,00 Film serial  *SOÞII
DE MILITARI; 20,00 Film serial  *
MEDIUMUL; 21,00 Film  *
ROMANE ªI PSIHOTERAPIE;
23,00 Film  *  FAVOAREA  (r);
1,00 Film * ÎN STRÃINÃTATE;
3,10 Nevestele din Orange
County.

TVR 1

SÂMBÃTÃ - 23 iunie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL NAÞIONAL TV

6,55 Imnul României
7,00  Clubul desene animate
8,10 Omul ºi timpul
9,35 Televiziunea copiilor
11,00 Documentar  (r)
11,30 M.A.I. aproape de tine
12,00 Pro Patria
12,30 Europa mea
13,00 Jocuri ºi interese
14,00 Telejurnal
14,30 Euro ªtiri
15,00 Fotbal
16,55 Dincolo de celebritate
18,53 Jurnalul  TVR
20,00 Distractis Show
21,00 Euro Studio
21,35  Fotbal
23,45 Euro Studio
0,45 Profesioniºtii...  (r)
1,45 Film serial  *   LEGENDE-

LE PALATULUI   (r)
2,40  Universul Celibidache   (r)
3,05 Jurnalul TVR  (r)
4,10 Viaþa satului  (r)

6,00 Ora de ºtiri  (r); 7,00
Teleshopping; 8,00 Cap compas;
8,30 Sfinþi ºi meserii;  9,00
Zon@IT  (r);  9,30 Auto-mania;
10,00 Arena leilor  (r); 11,00
Aventura  urbanã;  12,00 Face
toþi banii;  13,00  Jamie Oliver
gãteºte în 30 de minute; 13,35
Atenþie, se cântã!; 15,10 Film *
PROMISIUNI DEªARTE;
16,50 Poate nu ºtiai;   17,00
Paºaport de România; 18,00
Naturã ºi aventurã; 18,35
Rãzushow; 19,30 Salvamontiºtii;
20,10 Film  * ESCROCI CA
NOI;   22,00 Bazar;  22,30 Ora
de ºtiri; 23,30Timpul chitarelor;
0,30 Atenþie, se cântã!  (r); 1,50
Film *  PROMISIUNI DEªARTE
(r);  2,30 Bazar  (r); 3,45
Aventura  urbanã  (r); 4,35
Timpul chitarelor (r);   5,25
Mesager.

7,30 Film  *  VICTOR; 9,05 Film
* STRÃINUL;  10,40 Film *
TÃRÂMUL  MONªTRILOR;
12,20  Film serial  *    JIMMY ªI
HOPE;  12,45 Film * DIVOR-
ÞURI;  14,25 Film  * TRANS-
FER DE IDENTITATE; 16,00
Film * MATINAL CU SCAN-
DAL;  17,45  Film * ÞINTÃ
LEGITIMÃ;  19,35 Film serial  *
JIMMY ªI HOPE; 20,00 Film
serial *  FETELE; 20,30 Film *
OARE CUM O REUªI?;  22,00
Film  * LEBÃDA  NEAGRÃ;
23,50  Film   * REÞEAUA DE
SOCIALIZARE;  1,50 Film *
POATE.

6,00 Happy  Hour  (r)
7,00 ªtirile Pro TV
10,00 Ce se întâmplã, doctore?
11,00 Film  * PRIETENI   PE

VIAÞÃ  (r)
13,00 ªtirile Pro TV
13,05 Film   *  DOCTOR

DOLITTLE  3
15,00 Film *  MUZICA ªI

VERSURILE
17,00 Film * CE-ªI DOREªTE

O FATÃ
19,00 ªtirile PRO TV
20,30 Film * ULTIMUL

SAMURAI
22,45 Film  * COPIL LA BORD
1,45 Film  * ULTIMUL SAMU-

RAI     (r)
4,15 Film *  INVAZIA  AMERI-

CII   (r)
6,00 ProMotor  (r)

6,30 Film serial *    IUBIRE
BLESTEMATÃ  (r); 7,15 Tele-
shpopping; 7,45  Film serial  *
LEGÃTURI RISCANTE  (r);  8,45
Teleshopping;  9,15 Film serial  *
LARA  (r); 10,15 Teleshopping;
10,45 Film serial * SUFLET
VÂNDUT  (r); 11,45 Teleshopping;
12,15 Film serial *  EMPERATRIZ
(r); 14,00 Teleshopping; 14,30 Film
serial  * CAMELEONII; 15,30  Film
serial  *  PREDESTINAÞI; 16,30
Poveºtiri adevãrate; 17,30 Film
serial  * LEGÃTURI  RISCANTE;
18,30 Film serial  *  LARA; 19,30
Film serial * SUFLET  VÂNDUT;
20,30 Film serial *   EMPERATRIZ;
22,30 Film serial  * IUBIRE
BLESTEMATÃ;  23,30  Film serial
*  7 PÃCATE; 0,30 Poveºtiri
adevãrate  (r); 1,30 Film serial *
PREDESTINAÞI  (r); 2,30 Film
serial *  CAMELEONII  (r); 3,30
Doamne de poveste   (r); 4,30 Film
serial  *   7 PÃCATE  (r); 5,30
Poveºtiri adevãrate  (r).

7,45 Happy Hour  (r);  9,00 Film
serial  *   AVOCAÞI DE SERVICIU
(r); 10,00 Film serial  *   CHOW-
DER  (r);  10,30 Acasã în bucãtãrie
(r);  11,30 Descoperã România;
12,00 Acasã în bucãtãrie;  13,00
Film serial  *  AVOCAÞI DE
SERVICIU; 14,15 Film  * CINCI
COPII ªI ARÃTAREA  (r); 16,15
Film  * TRIUNGHIUL MORÞII  (I)
(r); 18,00 Film serial  *  TEORIA
BIG  BANG; 19,00 Film serial *
SMALLVILLE; 20,00  Film   *
RÃZBUNAREA HAIDUCILOR;
22,00 Film *  SÂNGE NEVINOVAT;
0,30 Film serial *  DISPÃRUÞI
FÃRÃ URMÃ; 1,30 Film  * SÂNGE
NEVINOVAT    (r); 3,30 Film serial
*   AVOCAÞI DE SERVICIU  (r);
4,15 Lumea Pro Cinema   (r).

06,00 Observator
9,00 Film * PIERDUÞI ÎN

PACIFIC
11,00 Film * CÃLÃTORIE

PERICULOASÃ
13,00 OBSERVATOR
14,00 Mireasã pentru fiul meu
16,00 OBSERVATOR
17,00 Mireasã pentru fiul meu
19,00 Observator
20,20 Film  * DOI FRAÞI
22,30 Film * EXPERIENÞE

EXTREME
0,30 Film serial  * AVENTURILE

LUI SINBAD
3,00 Film * PIERDUÞI ÎN

PACIFIC   (r)
2,00 Film serial  *   AVENTURI-

LE LUI SINBAD
3,00 Film *  EXPERIENÞE

EXTREME   (r)
4,45 Film serial  *  LALE

7,00 ªtirile  B1 TV; 8,00
Lumea lui Banciu  (r);  9,00
ªtirile B1TV;   10,00  Week-
end B1; 12,00 ªtirile B1 TV;
13,00 La taifas  (r); 14,00
3600;  15,00 ªtirile B1 TV;
16,00 Pasul Fortunei;  18,00
ªtirile  B1 TV; 19,00   Monden
B1;  21,00 X-Press; 23,00
Business  B1;  0,00 ªtirile
Pro TV; 1,00 X-Press  (r).

6,00 Film serial  *   NIMENI
NU-I PERFECT  (r)

7,00 Film serial  *  ÎN FAMILIE
7,30 Teleshopping
8,00 Cireaºa de pe tort  (r)
9,00 Camera de râs
9,30 Un zâmbet pe…4 roþi
10,00 Teleshopping
10,30 Secrete de stil
11,00 Sport, dietã ºi o vedetã
11,30 Camera de râs
12,00 Verde-n în faþã
13,00 Film  *VIAÞA DUBLÃ A

LUI ELEANOR KENDALL   (r)
15,00 M-a fãcut mama artist

(r)
17,00 Film serial  * TRÃSNIÞII
18,00 Focus
19,00 Focus sport
19,30 Cireaºa de pe tort
20,30 Film * CAVALERII

SHAOLIN
23,00 Mondenii
0,00 Film * VERDICT FINAL
2,00 Focus   (r)
3,00 Film * VERDICT  FINAL

(r)
5,00 Cireaºa de pe tort  (r)
5,30 Secrete de stil  (r)

6,00 Pitici de varã  (r); 7,00 Pastila
Vouã  (r); 7,30 Taxi Driver  (r);
8,30 Baronii  (r);  9,15 Film serial *
SUFLETE  PERECHE  (r);  10,15
Film serial  *  DRAGOSTE DULCE-
AMARÃ  (r);  11,15 Clipuri; 11,30
Film serial  *  CUSCRELE; 13,30
Film serial  *  AVENTURILE  LUI
TARZAN; 14,30  Film * TITANIC  2;
16,30 Film * PIEDONE AFRICA-
NUL; 18,30 ªtiri Naþional TV;
19,15 Film serial  *  SUFLETE
PERECHE; 20,15 Film * ÎN
UMBRA LUPULUI; 22,30 Film  *
MEGA  PIRANHA;  0,30 Film  * ÎN
UMBRA LUPULUI  (r); 2,30 Film
* MEGA PIRANHA  (r).

6,00 Film serial  * HERCULE
POIROT;  8,00   Film serial *
HAVEN; 11,00 Film serial  *
HERCULE POIROT; 13,00
Film  *  FÂNTÂNA  DORINÞE-
LOR; 15,00 Film * VICTIME-
LE NOPÞII; 17,00 Film *
OBSESIE  CRIMINALÃ;
19,00 Film serial  *   NUMAI
TATÃ SÃ NU FII!;  20,00 Film
serial *  SOÞIA  PERFECTÃ;
21,00 Film * VRÃJITOARELE
DIN EASTWICK; 23,10 Film
* ROMANE ªI PSIHOTERA-
PIE; 1,00 Film  * FAVOAREA;
3,00 Film   * REGII PLAJE-
LOR.
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TVR 1

DUMINICÃ - 24 iunie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL

NAÞIONAL TV

7,00 Clubul desenelor
animate

8,10 Universul credinþei
10,00 În grãdina Danei
10,35 Viaþa satului
13,00 Presã ºi putere
14,00 Telejurnal
14,30 Euro ªtiri
15,00 Fotbal  (r)
16,55 Dincolo de celebritate
17,00 Jurnalul TVR
18,00 Lozul cel mare
18,53 Jurnalul TVR
20,00 Reportajele Jurnalului
20,20 Filmoteca veselã
21,00 Euro Studio
21,35 Fotbal
23,45 Euro Studio
0,45 Film serial  *  MAD

MEN- NEBUNII DE PE
MADISON

1,40 Film serial  * LEGENDE-
LE PALATULUI

2,30 Filmoteca veselã  (r)
3,10 Jurnalul TVR  (r)

8,00 Salvamontiºtii  (r); 8,30
Azi despre mâine; 9,00
Paºaport de România (r);
10,00 Fii în formã!; 10,30
Naturã ºi aventurã  (r); 11,00
Motomagia; 11,30 Info mediu;
12,30 Succes de femeie; 12,30
Fraþi de viþã; 13,00 Jamie
Oliver; 13,35  Aºa-i românul;
14,30 Toate pânzele sus;
15,10 Film * RUDI, PURCE-
LUªUL ALERGÃTOR; 17,00
D’ale lu’ Miticã  (r);  18,00
Pescar hoinar; 18,35 Minunile
naturale ale Europei; 19,30 Pe
picior mare; 20,10 Film *
VULPEA  NEAGRÃ;  21,45
Poate nu ºtiai; 21,55 Bazar;
22,30 Ora de ºtiri;  23,30
Acadeaua; 0,20 Fraþi de viþã
(r); 0,50 Cap compas  (r);
1,25 Film *  ESCROCI CA
NOI (r);  3,10 Sfinþi ºi meserii
(r);  3,40 Info mediu  (r); 4,05
Succes de femeie  (r); 4,30
Acadeaua   (r) ;  5,20
Mesager.

6,00 Film *  INSPECTORUL
GADGET; 7,20 Producãtorul;
8,45 Film  * ANTRENORUL;
10,10 Film * RIO; 11,45 Film *
OARE CUM O REUªI?;   13,15
Film * CU DUZINA E MAI
IEFTIN!;  14,55 Film * FATA DE
LA CABANÃ; 16,30 Film *
CRONICILE DIN NARNIA;
18,25 Film * RIO; 20,00 Film *
127 DE ORE; 21,35 Film serial
*    FAMILIA  BORGIA; 22,25
Film *  FRANCESCA;  0,05 Film
* CIRCUL ORORILOR; 1,55
Film *  127 DE ORE  (r).

7,00 ªtirile Pro TV
10,00 Dupã 20 de ani
11,00 Film   *  MUZICA ªI

VERSURILE  (r)
13,00 ªtirile Pro TV
13,05 Apropo TV
14,00 Film *  CE-ªI DOREªTE

O FATÃ  (r)
16,00 Film * VÂNÃTOAREA DE

ªOARECI
18,00 România, te iubesc!
19,00 ªtirile Pro TV
20,30 Film * POLIÞIA ÎN

DIRECT
22,30 Film * HAROLD ªI

KUMAR MERG LA WHITE
CASTLE

0,30 Apropo TV  (r)
1,30 Film * POLIÞIA ÎN

DIRECT  (r)
3,15 Film  *  HAROLD ªI

KUMAR MERG LA WHITE
CASTLE   (r)

5,00 România, te iubesc!  (r)

6,30 Film serial  *    IUBIRE
BLESTEMATÃ  (r); 7,15
Teleshopping;   7,45 Film serial *
LEGÃTURI RISCANTE  (r); 8,45
Teleshopping;  9,15 Film serial  *
LARA  (r);   10,15 Teleshopping;
10,45 Film serial *  SUFLET
VÂNDUT  (r); 11,45 Teleshop-
ping;  12,15  Film serial *
EMPERATRIZ  (r); 14,00
Teleshopping; 14,30 Film serial *
CAMELEONII; 15,30 Film serial
* PREDESTINAÞI;  17,30   Film
serial  * LEGÃTURI RISCANTE;
18,30 Film serial *   LARA; 19,30
Film serial  * SUFLET  VÂNDUT;
20,30 Film serial *   EMPERA-
TRIZ; 22,30  Film serial  *
IUBIRE  BLESTEMATÃ;  23,30
Film serial * 7 PÃCATE; 0,30
Doamne de poveste  (r);  2,30
Film serial  *  CAMELEONII  (r);
3,30 Doamne de poveste  (r);
4,30 Film serial *  7 PÃCATE  (r);
5,30 Acasã în bucãtãrie  (r).

7,45 Happy  Hour   (r); 9,00 Film
serial * CHOWDER  (r); 9,30
Acasã în bucãtãrie  (r);  10,30 Film
serial *   AVOCAÞI DE SERVICIU
(r); 11,30 ProMotor;  12,00 Film
serial *   TEORIA BIG BANG  (r);
13,00 Lumea Pro Cinema; 13,30
Zoom în 10; 13,45  Film serial *
AVOCAÞI DE SERVICIU; 15,00
Film serial  *  SMALLVILLE  (r);
16,00 Film  *RÃZBUNAREA
HAIDUCILOR   (r); 18,00 Film
serial  *   TEORIA BIG BANG;
19,00 Film serial  * SMALLVILLE;
20,00  Film * FIRE & ICE:
CRONICA DRAGONILOR; 22,00
Film  * ÎNTOARCEREA LA CASA
BÂNTUITÃ;  23,45 Film serial *
DISPÃRUÞI FÃRÃ URMÃ; 0,45
Film  * ÎNTOARCEREA LA CASA
BÂNTUITÃ   (r); 2,00 Film serial  *
AVOCAÞI DE SERVICIU  (r);
2,45 Film serial  * DISPÃRUÞI
FÃRÃ URMÃ   (r).

6,00 OBSERVATOR
9,00  Film * DOI FRAÞI   (r)
11,00 Film *  FURIE PE

GHEAÞÃ  3
13,00 OBSERVATOR
14,00 Film *  PALADIN: ÎN

CÃUTAREA DRAGONULUI
16,00 Observator
17,00 Film *  INVIDIE
19,00 OBSERVATOR
20,20 Film  * ÎNTÂLNIRE CU

JOE BLACK
0,30 Film * PALADIN: ÎN

CÃUTAREA DRAGONULUI   (r)
2,30 Film  * INVIDIE    (r)
4,30 Film serial  * CIOCÃNI-

TOAREA  WOODY

7,00 ªtirile B1 TV;  8,00 Lumea
în 10.000 de minute; 9,00 ªtirile
B 1; 10,00 Weekend B1; 12,00
ªtirile B1 TV;   14,00 Condamna-
þii; 15,00  ªtirile B1 TV;  16,00
ArtTele;  16,30 Doctor B1; 18,00
ªtirile B1 TV;  19,00 Pasul
urmãtor; 21,00 Sub semnul
întrebãrii; 23,00 Lumea lui Banciu;
0,00 ªtirile B1 TV.

7,00 Film serial *   ÎN FAMI-
LIE

7,30 Teleshopping
8,00  Cireaºa de pe tort
9,00 Camera de râs
9,30 Casã, construcþie ºi

design
10,00 Teleshopping
10,30 Cu lumea-n cap
11,00 Levintza prezintã
11,30  Cunoaºte, viseazã,

iubeºte!
12,30 Film  *  CAVALERII

SHAOLIN   (r)
14,30 Miss fata de la þarã  (r)
17,00 Film serial  *  TRÃSNI-

ÞII  (r)
18,00 Focus 18
19,00 Focus Sport
19,30 Cireaºa de pe tort
20,30 Schimb de mame
22,00 Vreau sã divorþez  (r)
23,30 Film  * PUTEREA

DRAGONILOR
1,30 Focus  (r)
2,30 Film * PUTEREA

DRAGONILOR     (r)
4,30 Cireaºa de pe tort  (r)
5,30 Casã, construcþie ºi

design  (r)

6,00 Pitici de varã  (r); 7,00 Vouã;
7,30 Taxi Driver  (r);  8,30  Baronii
(r);   9,15 Film serial *   SUFLETE
PERECHE  (r); 10,15 Film serial  *
AVENTURILE LUI TARZAN  (r);
11,30 Film *  PIEDONE AFRICA-
NUL  (r); 13,30 Sã v-amintiþi
duminica; 16,45 Iubire  interzisã
(r); 18,30 ªtiri Naþional TV; 19,15
Film serial * SUFLETE  PERE-
CHE; 20,15 Film  *  PRETENIE,
DRAGOSTE ªI URÃ;  23,15 Film
serial  *   AVENTURILE LUI
TARZAN (r);   0,15 Sã v-amintiþi
duminica    (r); 3,30 Vouã; 3,30
Consilier de urgenþã  (r);   5,00
Taxi Driver  (r).

6,00 Film  * FÂNTÂNA
DORINÞELOR; 8,00 Film
serial *   HERCULE POIROT;
10,00 Film serial *   SOÞII DE
MILITARI;  12,00 Film serial *
NUMAI TATÃ SÃ NU FII! ;
13,00 Film  * VICTIMELE
NOPÞII; 15,00 Film * FÃRÃ
CONTROL;  17,00 Film *
PARADISUL  FURAT; 19,00
Film serial *    ÎN MINTEA
ERICÃI; 20,00  Film serial *
NUMAI TATÃ SÃ NU FII!;
21,00 Film serial  *   SOÞIA
PERFECTÃ; 22,00 Film  *
PRISCILLA, REGINA
DEªERTULUI; 0,00 Film
serial  *  CU SÂNGE RECE;
2,00 Film serial *   ÎN  JUN-
GLA ORAªULUI.

TVR 1

LUNI - 25 iunie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL

NAÞIONAL TV

7,00 Jurnal matinal
9,10 Film serial *   LEGENDELE

PALATULUI
10,20 Zoom
10,30 Maghiara de pe unu
11,55 Dincolo de celebritate
12,00 M.A.I. aproape de tine  (r)
12,30 Lumea modei
12,45 Film serial  *  LEGENDE-

LE PALATULUI  (r)
14,00 Jurnalul TVR
14,30 Euro ªtiri
15,00 Fotbal  (r)
17,00 Magazin Mondial 2014
17,40 Film serial *   LEGENDE-

LE PALATULUI
18,53 Jurnalul TVR
20,00 Prim – plan
21,00 Studio Euro 2012
22,00 Cu ochii’n  4
23,00 Hartã ºi teritoriu
23,40 Studio Euro 2012
0,40 Film serial *   MAD MEN
1,35 Film serial *   LEGENDELE

PALATULUI
2,30 Lumea modei  (r)
2,45 Magazin Mondial 2014   (r)
3,15 Zoom  (r)
3,25 Jurnalul  TVR  (r)

6,00 Ora de ºtiri  (r); 8,10 Film
serial *    RUDI, PURCELUªUL
ALERGÃTOR  (r); 9,50 Meserie:
scriitor; 10,00 TV BAC  (r); 11,00
Confesiuni  (r); 12,00 Ora de
business  (r); 13,00 Minunile
naturale ale Europei  (r); 14,35
Împreunã în Europa!; 15,30
Teleshopping; 16,00 TV BAC;
17,00 Confesiuni; 18,00 Info +
ora 18; 18,15 Film serial *
IUBIRE DE VARÃ; 18,45
Meserie: scriitor; 18,55 Zon@ IT;
19,30 Arena leilor; 20,30 Ora de
business; 21,30 Film serial  *
LEGE ªI ORDINE;  22,30 Ora
de business; 23,20 Aºa-i
românul;  23,30 Film *  ÎNGER
ÎN PARIS;  1,10 Film *  VULPEA
NEAGRÃ  (r).

7,35 Film *CRONICILE DIN
NARNIA;   9,25 Film * TORTUL
DE NUNTÃ;    10,55 Film * UN
COLÞ DE RAI; 12,40 Film *
LIPIT DE TINE;  14,40 Film *
JURNALUL UNUI PUªTI;
16,10 Film * AGATHA; 17,50
Film * ÎL VEI ÎNTÂLNI PE
STRÃINUL VISURILOR
TALE; 19,30  Pe platourile de
filmare; 21,00 Film * ECHIPA
DE ªOC;  23,10  Film serial  *
FETELE;  0,45 Film * RESI-
DENT EVIL: VIAÞA DE APOI;
2,20 Film *  EA E MONICA
VELOUR.

7,00 ªtirile Pro TV
10,00 Film serial  *  TÂNÃR ªI

NELINIªTIT   (r)
11,00 Apropo TV    (r)
12,00 România, te iubesc!  (r)
13,00 ªtirile Pro TV
13,45 Film * VÂNÃTOAREA DE

ªOARECI   (r)
16,00 Film serial  *  TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
17,00 ªtirile Pro TV
17,45 Happy  Hour
20,30 Film  * MÃRTURIE

MORTALÃ
22,30 ªtirile Pro TV
23,00 Film serial  * MESAJE DE

DINCOLO
0,00 Film * MÃRTURIE

MORTALÃ  (r)
2,00 ªtirle Pro TV    (r)
3,30 Film serial *   MESAJE DE

DINCOLO   (r)
4,30 Dupã 20 de ani  (r)
5,30 Ce se întâmplã, doctore?  (r)

6,30 Film serial *    IUBIRE
BLESTEMATÃ; 7,45 Film serial *
LEGÃTURI RISCANTE   (r); 9,15
Film serial *    LARA; 10,45 Film
serial  * SUFLET VÂNDUT (r);
11,45 Teleshopping; 12,15 Film
serial  *  EMPERATRIZ  (r); 14,30
Film serial  *   CAMELEONII;  15,30
Film serial  * PREDESTINAÞI; 16,30
Poveºtiri adevãrate; 17,30 Film serial
* LEGÃTURI RSCANTE; 18,30
Film serial  *  LARA; 19,30 Film
serial *  SUFLET  VÂNDUT;  20,30
Film serial  *  EMPERATRIZ; 22,00
Poveºtiri de noapte;  22,30  Film
serial  *  IUBIRE  BLESTEMATÃ;
23,30 Film serial  * 7 PÃCATE; 0,30
Poveºtiri adevãrate  (r); 1,30 Film
serial * PREDESTINAÞI  (r); 2,30
Poveºtiri de noapte  (r);  3,00 Film
serial  * CAMELEONII   (r); 3,45
Doamne de poveste   (r).

8,30 Film serial * CHOWDER  (r);
10,00 Zoom în 10; 10,15 Tele-
shopping; 10,45  Happy  Hour;
12,00 Teleshopping; 12,15 Film
serial  *TABÃRA  LAZLO; 13,15
Teleshopping; 13,45  Zoom în 10;
14,00  Film serial  * LOIS ªI
CLARK; 15,00 Film serial  *
TEORIA  BIG  BANG  (r);  16,00
Film serial  * SMALLVILLE  (r);
17,00 Film  * FIRE &  CE:
CRONICA DRAGONILOR  (r);
19,00 Film serial * SMALLVILLE;
20,00 Film serial * SUPERNATU-
RAL: AVENTURI ÎN LUMEA
ÎNTUNERICULUI;  21,00 Film
serial *   M.A.S.H.; 22,00 Film  *
ASASINAREA LUI JESSE
JAMES DE CÃTRE LAªUL
ROBERT FORD;  0,15 Film serial *
ANTURAJ; 1,45 Film  * Film serial  *
SUPERNATURAL: AVENTURI ÎN
LUMEA ÎNTUNERICULUI  (r);
2,30 Film *  ASASINAREA LUI
JESSE  JAMES DE CÃTRE
LAªUL ROBERT FORD   (r).

6,00 OBSERVATOR
8,00 Neatza
10,00 În gura presei
10,50 Teleshopping
11,10 Mireasã pentru fiul meu
12,00 Film serial * VÂNÃ-

TOAREA DE COMORI
13,00 OBSERVATOR
14,00 Mireasã pentru fiul meu
16,00 OBSERVATOR
17,00 Acces direct
19,00 Observator
20,20 Film *DOI VÃCARI

PRIN NEW  YORK
22,15 OBSERVATOR
23,00 Un show pãcãtos
1,00 Film *  FÃLCI   2
3,00 Film serial *  VÂNÃTOA-

REA DE COMORI
3,45 Acces  direct   (r)

6,00  Lumea lui  Banciu  (r) ;
7,00 ªtir i le B1 TV;   11,00
Talk  B1;  12,00 ªtir i le B1
TV; 16,00 Talk B1 ;  17,00
ªtir i le B1 TV ;  18,00  Actua-
l itatea B1; 20,00 Sub
semnul întrebãrii; 22,00
Ultimul cuvânt; 23,00
Lumea lui Banciu; 0,00
ªtir i le B1 TV;  1,00 Sub
semnul întrebãri i   (r) .

7,00 Film serial  * ÎN FAMI-
LIE

8,00 Cireaºa de pe tort  (r)
9,30 Cunoaºte, viseazã,

iubeºte!
10,30 Cu lumea-n cap  (r)
11,00 Flavours, 3 bucãtari
12,00 Film serial *  NIMENI

NU-I PERFECT
13,30 Camera de râs
14,15 Focus
15,00 Film  * ERORI  RE-

VERSIBILE  (I)
17,00 Film serial *  IUBIRI

SECRETE
18,00 Focus 18
19,00 Focus Sport
19,30 Film serial * IUBIRI

SECRETE
20,30 Miss fata de la þarã
22,15 Film serial *   TRÃSNI-

ÞI I
23,15 Focus monden
23,45 Mondenii  (r)
0,30  Film * RÃTÃCIÞI PRIN

MANHATTAN
2,30 Focus  (r)
3,30 Film * RÃTÃCIÞI PRIN

MANHATTAN   (r)

6,00 Film  * CRIMELE DIN
MIDSOMER; 8,00 Film serial *
SOÞII DE MILITARI; 9,00  Film
serial *  BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR; 10,00  Film  *
CRIMELE DIN MIDSOMER;
12,00 Film serial * SOÞII DE
MILITARI;   13,00 Film serial *
LEGE ªI ORDINE;  14,00 Film
serial *   BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR; 15,00  Film  *
PARADISUL FURAT;  17,00
Film * CRIMELE DIN MIDSO-
MER;  19,00 Film serial *
SOÞII DE MILITARI; 20,00
Film serial *  MEDIUMUL;
21,00 Film serial *   NUMAI
TATÃ SÃ NU FII!;  22,00 Film
serial * ÎN MINTEA ERICÃI;
23,00  Film serial * ÎN JUNGLA
ORAªULUI; 0,00 Film serial *
CU SÂNGE RECE; 2,00  Film
serial  * MEDIUMUL; 4,00
Neveste din Orange   County.

6,00 Sare ºi piper  (r); 7,45 Taxi
Driver  (r); 9,00 Baronii  (r);  10,00
Film serial  *   SUFLETE PERE-
CHE  (r);    11,00 Film serial *
CULOAREA FERICIRII  (r); 12,00
Grupul Vouã  (r); 12,15 Crime Inc.;
12,45 Vouã   (r); 13,15 Taxi Driver
(r); 14,15  Film  * PRIETENIE,
DRAGOSTE ªI URÃ  (r);  17,30
Film serial  * DRAGOSTE DULCE
AMARÃ; 18,30 ªtiri Naþional TV;
19,15 Film serial  * TRIUNGHIUL
IUBIRII  2; 20,15 Film serial  *
SUFLETE  PERECHE;  21,15 Film
serial *      RÃZBOINICUL; 22,45
Film  * STÃPÂNUL INFERNULUI;
1,00 Crime Inc.; 1,00 Film serial  *
CULOAREA  FERICIRII  (r);  2,30
Film * STÃPÂNUL INFERNULUI;
4,30 Sãrut mâna, mamã!   (r).
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TVR 1

MARÞI - 26 iunie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL
NAÞIONAL TV

7,00 Jurnal matinal
9,10 Film serial  * LEGENDELE

PALATULUI
10,20 Zoom
10,30 Dãnutz S.R.L.  (r)
12,30 Lumea modei
12,45 Film serial  *  LEGENDE-

LE  PALATULUI  (r)
14,00 Telejurnal
14,30 Euro ªtiri
15,00 Teleshopping
16,00 Maghiara de pe unu
17,00 Leacurile naturii
17,40 Film serial * LEGENDELE

PALATULUI
18,53 Jurnalul TVR
20,00 Jurnal plus
21,00 Film   *  IUBIRE INTER-

ZISÃ
22,55 Jordi Savall
23,45 Euro studio
0,45 Film serial  * MAD MEN
1,40 Film serial * LEGENDELE

PALATULUI
2,35 Lumea modei   (r)
2,45 Leacurile naturii  (r)
3,15 Zoom  (r)
3,25 Jurnalul TVR  (r)
4,25 Jurnalul plus   (r)

7,00 Teleshopping; 8,00 Face toþi
banii  (r); 9,00 Paºaport de
România  (r);  10,00 TV BAC  (r);
11,00 Confesiuni  (r); 12,00 Ora de
business  (r);   13,00 La mustaþã
(r);  13,30  Film serial  *  IUBIRE
DE VARÃ  (r); 14,00  Teleshop-
ping; 14,35 Împreunã în Europa;
15,30 Teleshopping; 16,00  TV
BAC;  17,00 Confesiuni; 18,00  Info
+ ora 18;  18,15 Film serial *
IUBIRE DE VARÃ;  18,45 Film *
CASA;  20,30 Ora de business;
21,20 Film serial  * LEGE ªI
ORDINE; 22,20 Pastila de
sãnãtate; 22,30  Ora de ºtiri;  23,20
Aºa-i românul;  23,30   Film  *
TERAPIE DE CUPLU; 1,10 Film  *
ÎNGER ÎN PARIS  (r); 2,40  Pastila
de sãnãtate  (r);  2,50 Ora de
business  (r); 3,40 Cap compas
(r); 4,05 Sfinþi ºi meserii  (r);  4,30
Confesiuni  (r); 5,20 Mesager.

6,00 Film * ÎL VEI ÎNTÂLNI PE
STRÃINUL VISURILOR TALE;
7,40 Film * JURNALUL UNUI
PUªTI; 9,15 Film  *  DÃDACA
MCPHEE: MAREA ÎNFRUNTARE;
11,05 Film * PRINÞESA;  12,40
Muzicã de Prudence; 13,15 Film  *
TRON: MOªTENIREA; 15,20 Film *
O SINGURÃ ZI;   17,05 Film serial *
NOROCUL; 20,00 Film *  STEALTH
– PERICOL  INVIZIBIL; 22,00 Film
* CLUBUL;  23,35   Film serial  *
RIPOSTA;  1,15 Film  * GÃRZI DE
CORP ªI ASASINI; 3,30 Film *
SUCKER  PUNCH: EVADARE
DIN REALITATE.

6,00 Happy  Hour  (r)
07,00  ªtirile Pro TV
10,00 Film serial *  TÂNÃR ªI

NELINIªTIT  (r)
11,00 Film  * SCHIMBARE DE

ROLURI
13,00 ªtirile Pro TV
13,45 Film serial * LOIS ªI

CLARK
16,00 Film serial  *   TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
17,00 ªtirile PRO TV
17,45 Happy Hour
19,00 ªtirile Pro TV
20,30 Film *  MORT SAU VIU
22,30  ªtirile Pro  TV
23,00 Film serial  * MESAJE DE

DINCOLO
0,00  Film * MORT SAU VIU

(r)
2,00 ªtirile Pro TV  (r)
3,30 Film serial  * MESAJE DE

DINCOLO  (r)
4,30 Film * SCHIMBARE DE

ROLURI   (r)

9,00 Film serial  * LARA  (r);
10,00 Zoom în 10; 10,15
Teleshopping; 10,45 Happy
Hour; 12,00  Teleshopping:
12,15  Film serial  *  TABÃRA
LAZLO; 13,15 Teleshopping;
13,45 Film serial *  AVOCAÞI DE
SERVICIU;  15,00 Acasã în
bucãtãrie; 16,00 Film serial *
LOIS ªI CLARK; 17,00 Film
serial  *  SMALLVILLE  (r);
18,00 Film serial  * M.A.S.H.  (r);
19,00 Film serial  * SMALLVIL-
LE; 20,00 Film serial  *  SUPER-
NATURAL: AVENTURI ÎN
LUMEA ÎNTUNERICULUI;
21,00 Film serial  * M.A.S.H.;
22,00 Film * ASASINUL
MAFIEI; 0,00  Film serial  *
ANTURAJ; 0,30  Film serial  *
SUPERNATURAL...  (r);  1,30
Film  * ASASINUL  MAFIEI   (r).

9,00 Film serial * TABÃRA  LAZLO
(r); 10,00 Zoom în 10;  10,15
Teleshopping;  10,45  Happy
Hour; 12,00 Teleshopping; 12,15
Film serial * TABÃRA  LAZLO;
13,15  Teleshopping;  13,45 Film
serial  * AVOCAÞI DE SERVICIU;
15,00   Acasã în bucãtãrie; 16,00
Film serial  * LOIS ªI CLARK;
17,00 Film serial *  SMALLVILLE
(r); 18,00 Film serial *  M.A.S.H.
(r); 19,00  Film serial  * SMAL-
LVILLE; 20,00 Film serial  *
SUPERNATURAL: AVENTURI ÎN
LUMEA ÎNTUNERICULUI; 21,00
Film serial  * M.A.S.H.;  22,00 Film
* ASASINUL  MAFIEI; 0,00  Film
serial  * ANTURAJ; 0,30 Film
serial  * SUPERNATURAL:
AVENTURI ÎN LUMEA  ÎNTUNE-
RICULUI  (r); 1,30 Film *
ASASINUL  MAFIEI  (r).

6,00 OBSERVATOR
8,00 ’Neatza
10,00 În gura presei
10,50 Teleshoppinh
11,10 Mireasã pentru fiul meu
12,00 Film serial  * VÂNÃ-

TOAREA DE COMORI
13,00 Observator
14,00 Mireasã pentru fiul meu
16,00 Observator
17,00 Acces direct
19,00 Observator
20,20 Film *  PANICÃ ÎN

TUNEL
22,15 Observator
23,00 Un show pãcãtos
1,00 Film * PANICÃ ÎN

TUNEL  (r)
3,00 Film serial  *  VÂNÃTOA-

REA DE COMORI
3,45 Acces direct  (r)

6,00 Lumea lui Banciu  (r);
7,00 ªtirile B1 TV;  11,00
Talk B1; 12,00 ªtirile B1 TV;
14,00 Talk B1; 15,00 ªtirile
B1 TV;   16,00 Talk B1;
17,00 ªtirile B1 TV; 18,00
Actualitatea B1; 20,00 Sub
semnul întrebãrii; 22,00
Ultimul cuvânt; 23,00 Lumea
lui Banciu; 0,00  ªtirile B1
TV;  1,00  Sub semnul
întrebãrii  (r).

6,00 Film serial *  IUBIRI
SECRETE  (r)

7,00 Film serial  * ÎN FAMI-
LIE

8,00 Cireaºa de pe tort   (r)
9,00 Teleshopping
09,30  Film *  ERORI  RE-

VERSIBILE  (II)  (r)
11,30 Teleshopping
12,00 Film serial  *  NIMENI

NU-I PERFECT
13,00 Teleshopping
13,30 Camera de râs
13,45 Teleshopping
14,15 Focus monden  (r)
15,00  Film  * ERORI  RE-

VERSIBILE  (II)
17,00 Film serial  * IUBIRI

SECRETE  (r)
18,00 Focus  18
19,00 Focus Sport
19,30 Cireaºa de pe tort
20,30 Film  * CAPUL FAMI-

LEI
22,15 Film serial  *  TRÃSNI-

ÞI I
23,15 Focus monden
23,45 Mondenii
0,30 Film * CAPUL FAMILIEI

(r)
2,30 Focus  (r)
3,30 Mondenii  (r)
4,00 Film serial  *  NIMENI

NU-I PERFECT  (r)
5,00 Cireaºa de pe tort   (r)

7,45 Film serial  *  DRAGOSTE
DULCE-AMARÃ  (r);  9,00 Film
serial  *   TRIUNGHIUL IUBIRII 2
(r); 10,00 Film serial  *  SUFLETE
PERECHE  (r); 11,00 Film serial  *
CULOAREA FERICIRII; 12,00
Grupul Vouã  (r); 12,15 Crime Inc.;
12,45 Sã v-amintiþi... duminica  (r);
15,00 Film serial * RÃZBOINICUL
(r); 16,30 Film serial  * AVENTURI-
LE LUI TARZAN; 17,30 Film serial
*    DRAGOSTE DULCE -
AMARÃ; 18,30 ªtiri Naþional TV;
19,15  Film serial  *   TRIUNGHIUL
IUBIRII  2;  20,15 Film serial  *
SUFLETE  PERECHE; 21,15 Film
serial  *  RÃZBOINICUL; 22,45
Iubire interzisã  (r); 0,30 Crime Inc.
(r); 1,00  Film serial  *   CULOA-
REA FERICIRII  (r); 2,00 Film
serial  *   AVENTURLE LUI
TARZAN  (r); 3,00 Schimb de vieþi
(r); 4,30 Sare ºi piper  (r).

8,00 Film serial *  SOÞII DE
MILITARI;  9,00 Film serial *
BUFFY, SPAIMA VAMPIRILOR;
10,00 Film  * CRIMELE DIN
MIDSOMER; 12,00   Film serial *
SOÞII DE MILITARI; 13,00 Film
serial  *  LEGE ªI ORDINE;   14,00
Film serial *   BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR; 15,00 Film  *
VICTIMELE  NOPÞII; 17,00 Film *
CRIMELE DIN MIDSOMER;
19,00 Film serial  *   SOÞII DE
MILITARI; 20,00 Film serial  *
MEDIUMUL;  21,00 Film *
VRÃJITOARELE DIN EASTWICK;
23,20 Film  * VIAÞA DUBLÃ A LUI
ELEANOR KENDALL;  1,00  Film
* FÃRÃ CONTROL; 3,00 Film serial
* MEDIUMUL;  4,00 Nevestele  din
Orange County.

TVR 1

MIERCURI - 27 iunie

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL
NAÞIONAL TV

6,15 Teleshopping
6,55 Imnul României
7,00 Jurnal matinal
9,10 Film serial  *  LEGENDELE

PALATULUI
10,20 Zoom
10,30 Dãnutz S.R.L.
12,30 Lumea modei
12,45 Film serial  *  LEGENDE-

LE  PALATULUI  (r)
14,00 Telejurnal
14,30 Euro ªtiri
15,00 Teleshopping
15,30 Oameni ca noi
16,00 Convieþuiri
17,00 România olimpicã 2012
17,40 Film serial * LEGENDELE

PALATULUI
18,53 Jurnalul TVR
20,00 Jurnal plus
21,00 Euro Studio
21,35 Fotbal
23,45 Euro Studio
0,45 Film serial  * MAD MEN
1,40 Film serial * LEGENDELE

PALATULUI
2,35 Lumea modei  (r)
2,45 România olimpicã 2012 (r)
3,15 Zoom  (r)
3,25 Jurnalul TVR  (r)
4,25 Jurnal plus   (r)
5,15 Film serial  * LEGENDELE

PALATULUI  (r)

6,00 Ora de ºtiri  (r); 7,00
Teleshopping; 8,10 Film   *  CASA
(r);  9,50 Aºa-i românul  (r); 10,00
TV BAC  (r); 11,00 Confesiuni  (r);
12,00 Ora de business  (r); 13,00
România delicioasã; 13,30 Film
serial  * IUBIRE DE VARÃ  (r);
14,00 Teleshopping; 14,35
Împreunã în Europa!;   15,30
Teleshopping;  16,00 TV BAC;
17,00 Confesiuni;  18,00 Info + ora
18;  18,15 Film serial *  IUBIRE
DE VARÃ;  18,50 Atletism; 21,30
Ora de business;  22,30 Ora de
ºtiri; 23,20 Aºa-i românul;  23,30
Film *  EROUL FAMILIEI; 1,20
Film *  TERAPIE DE CUPLU  (r);
2,40 Pastila de sãnãtate;   2,50
Ora de business  (r); 3,40 Face toþi
banii  (r); 4,30 Confesiuni  (r).

6,00 Film * TRON:  MOªTENIREA;
8,05  Film * O SINGURÃ ZI; 9,50
Concert;  10,50 Film * VACANÞÃ
ALL-INCLUSIVE;  12,40 Film *
WALL STREET: BANII SUNT
FÃCUÞI SÃ CIRCULE; 14,50 Film
* DE NEOPRIT; 16,30 Film * O
POVESTE ÎNCÂLCITÃ; 18,10 Film
*  LXD: LEGIUNEA EXTRAORDI-
NARILOR  DANSATORI –
REVOLTA ÎNCEPE; 19,35 Film
serial  *  JIMMY ªI HOPE; 20,00
Film * 127 DE ORE; 22,35 Film  *
PRINCIPII DE VIAÞÃ;  0,05  Film *
CONCEDIU CU ÎNVOIRE DE LA
CONSOARTÃ;  1,45   Film *
JONAH  HEX.

6,00 Happy Hour  (r)
7,00 ªtirile  PRO TV
10,00 Film serial  *  TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
11,00 Film serial * LOIS ªI

CLARK   (r)
13,00 ªtirile Pro TV
13,45 Film serial  * LOIS ªI

CLARK
16,00 Film serial  *  TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
17,00 ªtirile
17,45 Happy Hour
19,00 ªtirile Pro TV
20,30 Film * DESPERADO
22,30 ªtirile Pro TV
23,00 Film serial * MESAJE DE

DINCOLO
0,00 Film *  DESPERADO   (r)
2,00 ªtirile Pro TV  (r)
3,30 Film serial *  MESAJE DE

DINCOLO (r)
4,30 România, te iubesc! (r)
5,30 Ce se întâmplã, doctore?  (r)

6,30 Film serial * IUBIRE  BLESTE-
MATÃ;  7,30  Reþeta de Acasã  (r);
8,00 Film serial  * LEGÃTURI
RISCANTE  (r); 9,00 Teleshopping;
9,30 Film serial *  LARA  (r); 10,30
Teleshopping;  11,00  Film serial  *
SUFLET  VÂNDUT  (r); 12,00
Teleshopping;  12,30 Film serial
*EMPERATRIZ  (r); 14,00 Teleshop-
ping; 14,30  Film serial *  CAMELEO-
NII; 15,30 Film serial  * PREDESTI-
NAÞI; 16,30  Poveºtiri adevãrate;
17,30 Film serial  * LEGÃTURI
RISCANTE; 18,30 Film serial  *
LARA; 19,30 Film  serial * SUFLET
VÂNDUT;  20,30 Film serial  *
EMPERATRIZ;   22,00 Poveºtiri de
noapte;  22,30 Film serial  *  IUBIRE
BLESTEMATÃ;   23,30 Film serial  *
7 PÃCATE;   0,30 Poveºtiri adevãrate
(r);  1,30 Film serial  *   PREDESTI-
NAÞI (r); 2,30 Poveºtiri de noapte
(r); 3,00 Film serial  *  CAMELEONII
(r); 3,45 Doamne de poveste  (r).

 8,00 Film serial * TABÃRA LAZLO
(r); 9,00  Acasã în bucãtãrie  (r);
10,00  Zoom în 10;  10,15 Teleshop-
ping; 10,45  Happy  Hour;   12,00
Teleshopping; 12,15 Film serial  *
TABÃRA LAZLO;  13,15 Teleshop-
ping;  14,45 Acasã în bucãtãrie; 14,45
Film serial  * AVOCAÞI DE SERVI-
CIU; 16,00 Film serial *  LOIS ªI
CLARK; 17,00 Film serial  *
SMALLVILLE  (r); 18,00  Film serial
* M.A.S.H.   (r);  19,00 Film serial *
SMARVILLE; 20,00 Film serial  *
SUPERNATURAL;   21,00 Film
serial  *  M.A.S.H.; 22,00  Film   *
CUM SÃ DAI AFARÃ DIN CASÃ
UN BURLAC DE 30 DE ANI; 0,00
Film serial * ANTURAJ;  0,30 Film
serial * SUPERNATURAL:
AVENTURI ÎN LUMEA ÎNTUNERI-
CULU   (r); 1,30 Film serial  *
AVOCAÞI DE SERVICIU  (r);  2,15
Film serial * ANTURAJ  (r).

6,00 Observator
8,00 Neatza cu Rãzvan ºi Dani
10,00 În gura presei
10,50 Teleshopping
11,10 Mireasã pentru fiul meu
11,30 Plasa de stele  (r)
13,00 OBSERVATOR
14,00 Mireasã pentru fiul meu
16,00 Observator
17,00 Acces direct
19,00  Observator
20,20 Film * LUNETISTUL 3
22,15 OBSERVATOR
23,00 Un show pãcãtos
1,00 Film serial  * LA BIROU
1,30  Film *  LUNETISTUL 3

(r)
3,45 Acces direct  (r)

7,00  ªtirile  B1 TV;    11,00
Talk B1; 12,00 ªtirile B 1
TV;  14,00  Talk B1;  15,00
ªtirile B1TV;  16,00 Talk B1;
17,00 ªtirile B1TV; 18,00
Actualitatea B1; 20,00 Sub
semnul întrebãrii; 22,00
Ultimul cuvânt;  23,00  Lumea
lui Banciu;  0,00  ªtirile B1
TV; 1,00  Sub semnul
întrebãrii  (r).

7,00 Film serial * ÎN FAMILIE
8,00 Cireaºa de pe tort
9,00  Teleshopping
9,30  Film  * ERORI REVER-

SIBILE  (II)   (r)
11,30 Teleshopping
12,00 Film serial  *  NIMENI

NU-I PERFECT
13,00 Teleshopping
13,30 Camera de râs
13,45 Teleshopping
14,15 Focus monden
15,00 Film  * ÎNAPOI, LA NOI

DOI
17,00 Film serial *  IUBIRI

SECRETE
18,00 Focus 18
19,00 Focus Sport
19,30 Cireaºa de pe tort
20,30 Film *  BÃIEÞI DE

BÃIEÞI
22,15  Film  serial  *  TRÃSNI-

ÞI I
23,15 Focus  monden
23,45 Mondenii
0,30 Film * BÃIEÞI DE BÃIEÞI

(r)
2,30 Focus  (r)
3,30 Mondenii  (r)
4,00 Film serial * NIMENI

NU-I PERFECT  (r)
5,00 Cireaºa de pe tort  (r)8,00 Film serial *  SOÞII DE

MILITARI; 9,00 Film serial  *
BUFFY, SPAIMA  VAMPIRILOR;
10,00  Film * CRIMELE  DIN
MIDSOMER;   12,00 Film serial *
SOÞII DE MILITARI;  13,00  Film
serial  *   LEGE ªI ORDINE; 14,00
Film serial  * BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR;  15,00  Film * VIAÞA
DUBLÃ A LUI ELEANOR
KENDALL;  17,00 Film * CRIME-
LE DIN MIDSOMER;  19,00 Film
serial  *  SOÞII DE MILITARI;
20,00 Film serial  *   MEDIUMUL;
21,00 Film serial  *  ÎN JUNGLA
ORAªULUI; 22,00 Film serial  *
SOÞIA PERFECTÃ; 23,00 Film  *
PRISCILLA, REGINA DEªERTU-
LUI;  1,00 Film serial  * NUMAI
TATÃ SÃ NU FII!; 2,00 Film serial
* ÎN MINTEA ERICÃI; 3,00
Nevestele din Orange County.

7,45 Film serial  *   DRAGOSTE
DULCE – AMARÃ; 9,00 Film serial  *
TRIUNGHIUL IUBIRII 2  (r);   10,00
Film serial  *  SUFLETE PERECHE
(r);  11,00 Film serial * CULOAREA
FERICIRII; 12,00 Grupul Vouã  (r);
12,15 Crime Inc.; 12,45 Sã v-amintiþi...
duminica  (r);  15,00 Film serial  *
RÃZBOINICUL  (r); 16,30 Film serial
*   AVENTURILE; 17,30 Film serial  *
DRAGOSTE DULCE – AMARÃ;
18,30 ªtiri Naþional TV;  19,15 Film
serial  * TRIUNGHIUL IUBIRII  2;
20,15 Film serial  * SUFLETE
PERECHE;  22,15 Film serial  *
RÃZBOINICUL; 22,45 Fosta mea
iubire  (r); 0,30  Crime Inc.  (r);  1,00
Film serial  *    CULOAREA FERICI-
RII  (r);   2,00  Film serial  *  AVENTU-
RILE LUI TARZAN (r);  3,00  Pitici de
varã;  5,00 Taxi Driver   (r).
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Filmele din perioada 22.06 - 28.06.2012

JOI - 28 iunie
TVR 1

TVR 2

HBO

PRO TV

ACASÃ

PRO CINEMA

ANTENA 1

B1 TV

PRIMA TV

DIVA UNIVERSAL
NAÞIONAL TV

7,00 Jurnal matinal
9,10 Film serial *   LEGENDELE

PALATULUI
10,20 Zoom
10,30 Akzente
11,50 Dincolo de celebritate
12,00 Bebe magia
12,30 Lumea modei
12,45 Film serial  *    LEGEN-

DELE PALATULUI
14,00 Telejurnal
14,30 Euro ªtiri
15,00 Fotbal
16,50 Lozul cel mare
17,40 Film serial *  LEGENDE-

LE  PALATULUI
18,53 Jurnalul TVR
20,00 Jurnalul pus
21,00 Euro Studio
21,35 Fotbal
23,45 Euro Studio
0,45 Film serial * MAD MEN
1,40 Film serial * LEGENDELE

PALATULUI
2,30 Bebe magia  (r)
2,55 La vie en rose  (r)
3,25 Jurnalul  TVR  (r)
4,25 Jurnal plus  (r)

6,00 Ora de ºtiri  (r); 7,00
Teleshopping; 8,10 Film *
COMISARUL MONTALBANO
(r); 10,00 TV BAC  (r); 11,00
Confesiuni  (r); 12,00  Ora de
business  (r); 13,00  Naturã ºi
aventurã  (r); 13,30 Film serial  *
IUBIRE DE VARÃ; 14,35
Împreunã în Europa!; 15,30
Teleshopping; 16,00 TV  BAC;
17,00 Meserie: scriitor; 17,10
Pastila de sãnãtate; 17,25 Atletism;
21,00 Salvamontiºtii;  21,30 Ora de
business;  22,30 Ora de ºtiri;
23,20 Aºa-i românul; 23,30  Film  *
FRUMOASELE SUDULUI;  1,10
Film  *  EROUL FAMILIEI  (r);
2,50 Ora de business  (r);  3,40
Paºaport de România  (r);  4,40
Confesiuni  (r); 5,30 Mesager.

6,00 Film *  LXD: LEGIUNEA
EXTRAORDINARILOR DANSA-
TORI – REVOLTA ÎNCEPE; 7,25
Film  *   O POVESTE ÎNCÂLCI-
TÃ; 9,05 Film * INSPECTORUL
GADGET; 10,25 Film * CÂNTÃ-
REÞUL 2: DARUL;  12,15 Film *
COANA MARE: AªA TATÃ, AªA
FIU; 14,00 Filme ºi vedete; 14,25
Film *  HAMLET; 16,30 Film  *
ARTHUR;  18,20 Film * LXD:
LEGIUNEA EXTRAORDINARI-
LOR DANSATORI – SECRETE-
LE LUI RA; 20,00 Cafea
fierbinte;  21,25 Film * REÞEAUA
DE SOCIALIZARE;  23,25 Film
serial  *   FAMILIA  BORGIA;
0,15  Film  * DRAGOSTE ªI
ALTE DEPENDENÞE.

6,00 Happy  Hour  (r)
07,00 ªtirile Pro TV
10,00 Film serial  *    TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
11,00   Film serial  *  VIAÞA ÎN

AFRICA (r)
13,00 ªtirile PRO TV
13,45 Film * CRIMELE DIN

MIDSOMER
16,00 Film serial  *    TÂNÃR ªI

NELINIªTIT
17,00 ªtirile Pro TV
17,45 Happy  Hour
19,00 ªtirile Pro TV
20,30 Film  * AL NAIBII

TRATAMENT!
22,30 ªtirile Pro TV
23,00 Film serial * MESAJE DE

DINCOLO
0,00 Vis de femeie
0,30 Film  *  AL NAIBII

TRATAMENT!   (r)
2,00 ªtirile Pro TV  (r)
3,30 Film serial * MESAJE DE

DINCOLO  (r)
4,30 Film  *  CRIMELE DIN

MIDSOMER  (r)

6,30 Film serial *    ÎN NUMELE
IUBIRII  (r); 7,30 Teleshopping; 8,00
Film serial  * LEGÃTURI RISCANTE
(r);  9,00  Teleshopping; 9,30 Film
serial *  LARA  (r);  10,30 Teleshop-
ping; 11,00 Film serial  *   SUFLET
VÂNDUT  (r); 12,00 Teleshopping;
12,30 Film serial  * EMPERATRIZ (r);
14,00 Teleshopping; 14,30  Film serial *
CAMELEONII;  15,30 Film serial *
PREDESTINAÞI;  16,30  Poveºtiri
adevãrate; 17,30 Film serial  *
LEGÃTURI RSCANTE; 18,30 Film
serial  *   LARA; 19,30 Film serial *
SUFLET  VÂNDUT;  20,30 Film serial
* EMPERATRIZ; 22,00  Poveºtiri de
noapte;  22,30 Film serial  *    IUBIRE
BLESTEMATÃ; 23,30 Film serial  *    7
PÃCATE; 0,30 Poveºtiri adevãrate  (r);
1,30  Film serial  * PREDESTINAÞI
(r); 2,30 Poveºtiri de noapte (r); 3,00
Film serial  *  CAMELEONII   (r); 3,45
Doamne de poveste  (r); 4,30 Film
serial * 7 PÃCATE  (r); 5,30 Poveºtiri
adevãrate  (r).

8,00 Film serial * TABÃRA LAZIO (r);
9,00  Acasã în bucãtãrie  (r); 10,00
Zoom în 10; 10,15  Teleshopping;
10,45 Happy  Hour;  12,00 Teleshop-
ping;  12,15 Film serial * TABÃRA
LAZLO; 13,15  Teleshopping;  14,00
Film serial  *  SMALLVILLE  (r); 15,00
Film serial  *  LOIS ªI CLARK;
16,00 Film  * CUM SÃ DAI AFARÃ
DIN CASÃ  UN BURLAC DE 30 DE
ANI  (r);  18,00 Film serial  * M.A.S.H.;
19,00 Film serial * SMALVILLE;
20,00 Film serial * SUPERNATURAL;
21,00 Film serial  * M.A.S.H.; 22,00
Film *  MISS NAUFRAGIU;  0,00 Film
serial * ANTURAJ;  0,30 Film serial *
SUPERNATURAL...   (r); 1,30 Film
serial  * ANTURAJ  (r).

06,00 OBSERVATOR
8,00 ’Neatza
10,00 În gura presei
10,50 Mireasã pentru fiul meu
11,10 Teleshopping
12,00 Film serial  *   VÂNÃTOA-

REA DE COMORI
14,00 Mireasã pentru fiul meu
16,00 OBSERVATOR
17,00 Acces direct
19,00 Observator
20,20 Film  *  IZOLARE

PERICULOASÃ
22,15 OBSERVATOR
23,00 Un show pãcãtos
1,00 Film serial *  LEGE ªI

ORDINE  (r)
2,00 Film  *  IZOLARE PERI-

CULOASÃ   (r)
3,45 Acces direct  (r)

6,00 Lumea lui  Banciu  (r) ;
7,00 ªtir i le   B1  TV;
11,00  Talk B1; 12,00 ªtir i le
B1 TV ;   14,00 Talk B1;
15,00 ªtir i le B1 TV;  16,00
Talk B1;  17,00 ªtir i le  B1
TV; 18,00 Actualitatea B1;
20,00  Sub semnul întrebã-
ri i;  22,00  Ult imul cuvânt;
23,00 Lumea lui Banciu;
0,00   ªtir i le B1 TV .

6,00 Film serial  * IUBIRI
SECRETE  (r)

7,00 Film serial * ÎN FAMILIE
8,00 Cireaºa de pe tort
9,30 Film * ÎNAPOI, LA NOI

DOI  (r)
11,30 Teleshopping
12,00 Film serial  * NIMENI

NU-I PERFECT
13,00 Teleshopping
13,30 Camera de râs
13,45 Teleshopping
14,15 Focus monden
15,00 Film  *  O CURSÃ CU

OBSTACOLE
17,00 Film serial  *   IUBIRI

SECRETE
18,00 Focus  18
19,00 Focus sport
19,30 Cireaºa de pe tort
20,30 Curat, murdar?
21,30 Îmblânzirea scorpiei
22,15 Trãsniþii
23,15 Focus monden
23,45 Mondenii
0,30 Film *  O INIMÃ PLINÃ

DE IUBIRE
2,30 Focus  (r)
3,30 Film * O INIMÃ PLINÃ

DE IUBIRE    (r)6,00 Pitici de varã  (r); 7,45 Film serial
*  DRAGOSTE DULCE AMARÃ  (r);
9,00 Film serial  *  TRIUNGHIUL
IUBIRII 2  (r); 10,00 Film serial *
SUFLETE PERECHE  (r); 11,00 Film
serial  *  CULOAREA  FERICIRII;
12,00 Grupul Vouã  (r);  12,15 Crime
Inc.; 12,45 Grupul Vouã  (r); 13,15
Fosta mea iubire  (r);  15,00 Film serial
* RÃZBOINICUL  (r); 16,30 Film
serial  *  AVENTURLE  LUI  TARZAN;
17,30 Film serial *    DRAGOSTE
DULCE AMARÃ; 18,30 ªtiri
Naþional TV; 19,15 Film serial *
TRIUNGHIUL  IUBIRII  2;  20,15
Film serial  * SUFLETE PERECHE;
21,15 Film serial *  RÃZBOINICUL;
22,45 Copii contra pãrinþi; 0,30 Crime
Inc. (r); 1,00 Film serial  * CULOAREA
FERICIRII  (r); 2,00  Pitici de varã
(r); 3,00 Taxi Driver   (r);  4,00 Albumul
Naþional  (r).

6,00 Film *  CRIMELE DIN
MIDSOMER;    8,00 Film serial *
SOÞII DE MILITARI; 9,00   Film
serial *    BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR; 10,00 Film   *
CRIMELE DIN MIDSOMER;
12,00 Film serial  * SOÞII DE
MILITARI; 13,00 Film serial  *
LEGE ªI ORDINE;  14,00 Film
serial  *    BUFFY, SPAIMA
VAMPIRILOR; 15,00 Film  *
GÂNDURI DE IUBIRE; 17,00
Film *  CRIMELE  DIN  MIDSO-
MER; 19,00 Film serial  * SOÞII
DE MILITARI; 20,00 Film serial  *
MEDIUMUL; 21,00 Film serial  *
CU SÂNGE  RECE;   23,00 Film
* DINCOLO DE UªI; 1,00 Film
serial *  MEDIUMUL; 3,00
Nevestele din Orange....

CINEMA PATRIA

CINEMA MODERN

ROCK PENTRU TOTDEAUNA

VISUL LUI ADALBERT

Ore de spectacol:
16:30;  21:30
Gen film: Comedie,
Dramã, Muzical, Dragoste
Cu: Tom Cruise, Paul Gia-
matti, Malin Akerman
Regizor:
Tom Cruise, Paul Gia-
matti, Malin Akerman

Madagascar 3:
Fugãriþi prin Europa 3D
Ore de spectacol:
14:00(ro); 19:00
Gen film: Animaþie,
Comedie
Cu: Ben Stiller, Chris
Rock
Regizor: Eric Darnell
(ro) - film dublat în limba românã

Ore de spectacol:
16:00; 18:00; 20:00
Gen film: Comedie
Cu: Gabriel Spahiu, Doru
Ana, Coca Bloos

Motanul încãlþat
Ore de spectacol: 12:00
Gen film: Animaþie, Aven-
turi, Comedie
Cu: Antonio Banderas,
Salma Hayek

Nemuritorii 3D:
Rãzboiul Zeilor

Ore de spectacol: 14:00
Gen film: Acþiune, Dramã,
Fantastic
Cu: Mickey Rourke
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SFERT 1
CEHIA
PORTUGALIA
Meci disputat asearã dupã închiderea ediþiei

SFERT 3
Doneþk 23 iunie 21:45
SPANIA
FRANÞA

SFERT 2
    Gdansk 22 iunie 21:45

GERMANIA
GRECIA

SFERT 4
    Kiev 24 iunie 21:45

ANGLIA
ITALIA

SEMIFINALÃ 1
   Doneþk 27 iunie 21:45
   Câºtigãtoare sfert 1 ...................
   Câºtigãtoare sfert 3 ...................

SEMIFINALÃ 2
  Varºovia 28 iunie 21:45
  Câºtigãtoare sfert 2 ...................
  Câºtigãtoare sfert 4 ...................

FINALA
   Kiev 1 iulie 21:45
   Câºtigãtoare semifinalã 1 ...................
   Câºtigãtoare semifinalã 2 ...................

Germania (mai exact RFG) ºi Grecia s-au mai întâlnit o singurã datã la
un turneu final de CE, în 1980, în faza grupelor, remizând, scor 0-0. La
finalul acelei ediþii vest-germanii aveau sã-ºi adjudece al doilea lor trofeu,
din cele trei (celelalte în 1972 ºi 1996). Nici Grecia nu e strãinã de triumful
suprem, urmaºii Eladei izbândind în 2004.

GERMANIA – GRECIA
Stadion: „PGE Arena” – Gdansk, astãzi,

ora 21:45, TVR 1 / Dolcesport 1

Germania: Neuer – Boateng,
Hummels, Badstuber, Lahm – Khe-
dira, Schweinsteiger – Muller, Ozil,
Podolski – Gomez.

Selecþioner: Joachim  Loew.

Grecia: Sifakis – Torosidis, Pa-
pastathopoulos, K. Papadopoulos,
Tzavellas – Maniatis, Katsouranis –
Salpingidis, Ninis, Samaras – Gekas.

Selecþioner: Fernando Santos.
Arbitri: Damir Skomina – Primoz Arhar, Matej Zunici (toþi din Slovenia).

“Super Mario” Gomez (foto stânga) a fost pânã acum cel mai în formã om al “Panzer”-ului, înscriind toate golurile formaþiei
sale în primele douã jocuri, 1-0 cu Portugalia ºi 2-1 cu Olanda. De cealaltã parte, în absenþa lui Giorgios Karagounis – suspendat
(autorul golului vital cu Rusia), ne-am oprit asupra lui Dimitris Salpingidis (foto dreapta), excelent în partida inauguralã cu
Polonia când, din postura de rezervã, a înscris pentru 1-1, obþinând ulterior ºi un penalty, ratat însã de Karagounis.

Încã de la tragerea la sorþi a gru-
pelor, nemþii au ºtiut cã le va fi greu
sã evite în sferturi o confruntare care
urma sã dezgroape probleme istori-
ce. Indiferent cã adversarul din sfer-
turile de finalã ale Euro 2012 s-ar fi
numit Rusia, Polonia sau Grecia, is-
toria ar fi readus în prim-plan amin-
tiri neplãcute. Victoria surprinzãtoare
a grecilor în faþa Rusiei (1-0) din ul-
tima etapã a grupei A a stabilit due-
lul dintre Germania ºi Grecia, unul
apãrut în mijlocul unor tensiuni eco-
nomico-sociale fãrã precedent între
cele douã naþiuni. În acest moment,
germanii sunt principalii creditori ai
grecilor, contribuind cu cea mai mare
parte a pachetului de 240 de miliar-
de de euro oferit de Uniunea Euro-
peanã elenilor pentru a preveni fali-
mentul acestora.
“Sã îi batem la fotbal, acolo
unde se cred cei mai buni.”

Presa greacã a intrat în febra me-
ciului încã de când acesta a prins
contur, iar “Goal News” a ales un ti-
tlu controversat pentru avancronica
partidei: “Vrem capul lui Merkel”.
Deºi la prima vedere, declaraþia de
rãzboi intentatã germanilor pare de-
plasatã, grecii vãd în sfertul de finalã
de astãzi cel mai bun mijloc pentru a

Mai mult decât un simpluMai mult decât un simpluMai mult decât un simpluMai mult decât un simpluMai mult decât un simplu
meci de fotbal!meci de fotbal!meci de fotbal!meci de fotbal!meci de fotbal!

Cel puþin din punctul de vedere al grecilor. Se lasã cu scântei?

se rãzbuna pe nemþi. Ample proteste
de stradã au avut loc la Atena ºi Sa-
lonic în ultimele ºase luni împotriva
mãsurilor de austeritate pe care
nemþii le-au impus grecilor. “Nimeni
nu ne poate obliga sã facem ce nu
dorim. Suntem o naþiune indepen-
dentã”, au spus protestatarii, care au
ars steaguri ale Germaniei ºi au de-
vastat Banca Naþionalã a Greciei, pe
care au redenumit-o Ban-
ca Berlinului. “Sã îi batem
la fotbal, acolo unde se
cred cei mai buni. Ar fi cea
mai bunã rãzbunare” este
mesajul grecilor pentru
adversara din sferturile
europeanului. Stare de lu-
cruri transpusã ºi printre
fotbaliºti: “Acest meci
este un bun prilej sã ne
luãm revanºa în faþa unei
þãri care ne-a dictat prea
mult ce sã facem”, a de-
clarat portarul grec, Michalis Sifakis.
Nemþii vor juca doar pe teren

În ciuda dorinþei suporterilor,
care i-au numit pe greci “un popor
de puturoºi”, jucãtorii Germaniei au
subliniat cã duelul din sferturi nu
va fi decât un simplu meci, care tre-
buie câºtigat. “Noi ne gândim ex-

clusiv la ce va fi pe teren ºi la echi-
pa Greciei. Vom lãsa deoparte pro-
blemele economice. Nu banii joacã
pe teren, fotbalul e cel care contea-
zã”, a spus selecþionerul Germaniei,
Joachim Loew.
Angela Merkel va fi în tribune

Cancelarul german Angela Mer-
kel va fi prezentã, astãzi, la Gdansk,

pentru a asista la acest “sfert” in-
cendiar.

“O amânare a unui eveniment de
pe ordinea de zi a permis cancelaru-
lui sã accepte invitaþia premierului
polonez Donald Tusk de a asista vi-
neri la meciul de fotbal dintre Ger-
mania ºi Grecia. Angela Merkel îºi
doreºte un meci interesant ºi plin

de fair-play”, a declarat Georg Strei-
ter, adjunctul purtãtorului de cuvânt
al cancelarului german.

Întrebat despre posibilitatea
unei întâlniri cu oficiali polonezi ºi
greci, Streiter a rãspuns: “Acesta
este un meci de fotbal, cancelarul
vine doar pentru a asista la el. Dacã
Antonis Samaras (n.r. - preºedin-
tele partidului care a câºtigat ale-
gerile legislative din Grecia) va veni
la stadion, cred cã o va face doar
pentru sport”.

Cancelarul Angela Merkel a vi-
zitat echipa naþionalã a Germaniei
înaintea începerii competiþiei, dar
nu a asistat la nici un meci din faza
grupelor.
Avertisment de la Rehhagel

Otto Rehhagel, antrenorul ger-
man care a dus Grecia la câºtiga-
rea Campionatului European din
2004, a avertizat cã echipa Germa-
niei nu trebuie sã subestimeze na-
þionala elenã. “Germania nu trebuie
sã priveascã de sus aceastã echi-
pã”, a declarat Rehhagel pentru
ziarul german Bild. “Grecii luptã cu
multã pasiune, la fel ca acum opt
ani, ºi în acelaºi timp sunt foarte
siguri în apãrare”, a adãugat teh-

nicianul, în vârstã de aproape 74
de ani.
Grecii fãrã Karagounis
ºi Holebas, germanii
în formula standard

La partida din aceastã searã, se-
lecþionerul portughez al grecilor, Fer-

nando Santos nu va putea conta pe
cãpitanul Giorgios Karagounis
(foto) ºi pe fundaºul stânga Jose Ho-
lebas, ambii suspendaþi pentru cu-
mulul de cartonaºe galbene. În cazul
celui dintâi absolut nemeritat, el fi-
ind avertizat de suedezul Eriksson
pe motiv cã ar fi simulat un fault în
careu în meciul cu Rusia. Toate re-
luãrile TV au confirmat contrariul. În
afarã de cei doi, grecii nu se vor pu-
tea baza nici pe Kyriakos Papado-
poulos, accidentat grav în meciul
inaugural cu Polonia. De cealaltã
parte nemþii vor evolua în formula
standard, putând conta din nou pe
Jerome Boateng, suspendat în ulti-
mul meci din grupã, cu Danemarca.
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Bănia are totuşi o echipă în Liga a III-a

Apă Craiova - promovare dramatică,
sub semnul Ştiinţei
După un baraj tensionat din toate punctele de vedere,

campioana Doljului a acces în eşalonul al treilea

Craiova trece prin cea mai dificilă perioa-
dă din istoria sa fotbalistică, însă a scăpat
de o ruşine şi mai mare – aceea de a nu
deţine echipă în primele 3 eşaloane. Cum
Prometeu Craiova a retrogradat în vara aceas-
ta, singura şansă pentru ca Bănia să aibă o
echipă în Liga a III-a era ca Apă Craiova,
câştigătoarea campionatului judeţean, să
câştige meciul de baraj. Adversară i-a fost
echipa al cărei „Întemeietor” s-ar crede că a
fost însuşi Basarab I – Posada Perişani, cam-
pioana Ligii a IV-a Vâlcea. Dacă ar fi existat
la pariuri meciul, favorită ar fi fost Posada,
în ciuda tradiţiei fotbalistice a Doljului. Faţă

de craioveni, care au acuzat pe tot parcursul
sezonului problemele financiare şi nu ştiu
nici acum dacă au buget pentru a aborda
sezonul viitor în Liga a III-a, vâlcenii se sim-
ţeau în siguranţă din acest punct de vedere.
Posada şi-a făcut o intrare spectaculoasă,
beneficiind de modernul autocar al proas-
petei divizionare secunde Damila Măciuca.
Locuitorii Rovinariului, evident cu prepon-
derenţă mineri, trăiesc tot cu amintirea Ştiin-
ţei. „Tată, aici sunt multe echipe miniere,
dar la noi nu se ştia altceva decât Craiova.
Noi cu ea am crescut, cu ea o să murim,
chiar dacă ea a murit înaintea noastră. Sun-
teţi de la Craiova, ce ştiţi se mai face ceva,

CS Apă Craiova – Posada Perişani
3-2 – după prelungiri
Rovinari, stadion: „Jiul”, spectatori: 1.000.

Au marcat: Stăncuţă 55 –penalty, Băia 70 penalty, Tâmplaru 93 / Bărbuţ 8, Mătăsaru 23
CS Apă: Surdu – Ionele, Sodoleanu, Lupu, Gheorghiţă – Niţă, Nedelea, Trăistaru,

Cojocaru  – Stăncuţă, Tâmplaru. Antrenor: Victor Naicu. Au mai jucat: Răduţ, Marin,
Băia, Tătaru.

Posada: Cruceru – Stanciu, A. Pufu, Bărbuţ, Creangă – Racolţa, Mătăsaru, M. Pufu,
Negrescu  – Puşcatu, C. Popa. Antrenor: Constantin Gaiţă. Au mai jucat: Paşoi, Fistogea-

nu, Voicu, Mocioacă.
Cartonaşe roşii: Răduţ 77 / M. Pufu 62.

Arbitru: Cătălin Botaş (Timişoara)
Observator: Sorin Cojocaru (Bucureşti)

că Mititelu ăsta ne-a distrus orice speranţă,
a retrogradat echipa, a mutat-o pe la Seve-
rin, acum nu mai e deloc...” ne chestionea-
ză un bătrân care pare să vadă situaţia din
Bănie mai bine decât mulţi dintre aşa-zişii
ultraşi olteni.

La 40 de grade, pe urmele lui Crespo
La Rovinari, locul unde acum câteva săp-

tămâni poposea, neverosimil, celebrul Her-
nan Crespo, atmosfera a fost incendiară din
pricina celor 40 de grade, probabil cu zece
mai mult resimţite la nivelul gazonului. Te-
renul „Jiul” din Rovinari, fiindcă este greu
de acceptat denumirea de „stadion”, deşi are
o suprafaţă de joc impecabilă, chiar la nive-
lul primei ligi, este aşezat la marginea aşeză-
rii miniere de 10.000 de locuitori, are o mică
tribună, însă nici un loc unde să te poţi adă-
posti în caz de ploaie sau caniculă. În aces-
te condiţii, Apă devenea primordială. Craio-
va, deşi propunea un nume inedit pentru o
reprezentantă a sa, a jucat parcă sub sem-
nul Ştiinţei. Tricourile de joc, deşi erau alb-
portocalii, respectau modelul „Adidas” în
care Universitatea a retrogradat acum un an.
Cei 200 de fani veniţi cu autocarele din Bă-
nie au trezit parcă urbea gorjeană cu imnu-
rile Ştiinţei. „Un rost ne-a dat măicuţa noas-
tră, dulcea/Să fim dintre români cei mai fier-
binţi/Din Dolj şi până-n Gorj şi până în Vâl-
cea...” erau versurile care parcă descriau
perfect, de la combatante până la loc de des-
făşurare şi condiţii meteo, partida de la Ro-
vinari. Mesajul care a tronat pe gard tot me-
ciul a fost „Craiova – credinţa noastră”, ce-
rându-se în repetate rânduri „Dreptate” pen-
tru Craiova”, atât de către galeria venită din
Bănie, cât şi de cea care a încurajat Posada
Perişani. CS Apă, echipa Regiei de Apă Cra-
iova, s-a bătut pe tot parcursul sezonului
pentru „titlu” în Liga a IV-a Dolj cu FC Po-
dari, formaţie care l-a avut în retur pe ban-
ca tehnică pe Ştefan Stoica, fostul antrenor
al „defunctelor” Universitatea Craiova şi  In-
ternaţional Curtea de Argeş, dar şi al Gloriei
Buzău şi al moldovenilor de la Milsami Or-
hei. Apă, antrenată de fostul stoper al Ştiin-
ţei din anii 90, Victor Naicu, a câştigat con-
funtările directe cu echipa lui „Mourinho”
Stoica, deşi aceasta era considerată favorită
prin prisma bugetului. Rivalitatea s-a con-
sumat doar pe teren, fiindcă, la Rovinari,
CS Apă a fost încurajată chiar de unii jucă-
tori de la Podari.

„Tarzan” – goal-keeper-ul Apei,
ultras al Ştiinţei

Legăturile c u „echipa-martir” - Univer-
sitatea Craiova au fost regăsite şi în lotul
celor de la Apă. Astfel, portarul Surdu,  po-
reclit „Tarzan”, este cunoscut drept ultras
în galeria Univers ităţii Craiova.  De altfel,
în c iuda căldurii, „Tarzan” a ţinut să poarte
pe sub echipamentul de joc un tricou cu
mesajul „Dreptate pentru Craiova”, pe care
l-a afişat înainte şi după joc. Surdu avea să
fie cel mai bun juc ător al celor de la Apă, în
spec ial la 2-0 pentru adversari având nişte
intervenţii providenţiale,  care le-a refăcut
moralul colegilor săi, ac eştia întorcând în
cele din urmă rezultatul.  Primul gol al Po-
sadei, marc at de Bărbuţ, a fost unul de ge-
neric, exec uţia fiind prec um cea a lui Ibra-
himovici în meciul cu Franţa de la Euro. În
ciuda eşaloanelor inferioare în c are au fost
angrenate echipele, a rezultat un meci dra-
matic, craiovenii egalând după două penal-
ty-uri şi împingând disputa în prelungiri,
partea secundă aducând ş i două eliminări,
câte una de fiecare parte. Prelungirilor li se
potr ivea clişeul c u boxerii extenuaţi care
se sprijină unul de altul, căldura epuizând
resursele fizice ale jucătorilor, evident re-
duse în condiţiile celui de-al patrulea eşa-
lon fotbalis tic. Craiova a avut însă scânteia
câştigătoare, la doar 3 minute de la startul

timpului suplimentar şi golul lui Tâmplaru,
cu c apul, s -a dovedit decisiv.

Portarul de la Posada,
la un pas de tragedie

Finalul avea să fie extrem de tensionat,
dar nu la poarta Craiovei, ci la marginea ca-
reului vâlcenilor, acolo unde portarul Cru-
ceru s-a prăbuşit pe teren, după ce dăduse

semne că nu s-ar simţi bine de câteva minu-
te. Era chiar ultima fază a jocului, restul ju-
cătorilor şi „centralul” fiind comasaţi în ce-
lălalt careu, unde se executa un corner, vâl-
cenii încercând să ajungă in extremis la lo-
viturile de departajare. Ambulanţa a pătruns
pe teren după câteva clipe de uluială din par-
tea tuturor, iar medicii i-au acordat îngrijiri
medicale goal-keeper-ului vâlcean preţ de un
sfert de oră, jucătorii şi spectatorii trăind
impresia unei tragedii în momentul în care
Cruceru a avut nişte spasme puternice. Căl-
dura sufocantă şi faptul că portarul vâlcean
este o persoană religioasă, ţinând un post
destul de strict în această perioadă, au con-
tribuit la aceste probleme medicale. În cele
din urmă, ambulanţa l-a transportat pe porta-
rul de la Posada la spitalul din Târgu Jiu,
unde acesta a fost resuscitat. La o oră după
terminarea partidei, una terminată rău din
toate punctele de vedere pentru ei, jucătorii
de la Perişani se refăceau cu o bere pe stră-
zile Rovinariului, preocupaţi de starea celui
care le fusese înger păzitor pe parcursul se-
zonului, dar şi trişti din cauza scorului final.
„Arbitrul i-a băgat în meci, cu cele două lo-
vituri de pedeapsă” căutau vâlcenii explica-
ţii pentru eşec. Unul care le anulează munca
unui an întreg. De partea cealaltă, campioa-
na Doljului a ajuns în „C” după ce doi ani la
rând în care CS Sopot ratase promovarea
sau, după părerea multora, o cedase fără lup-

tă. La final bucuria craiovenilor a fost mare,
după întoarcerea spectaculoasă de scor, dar
jucătorii nu s-au exteriorizat prea mult, din
respect pentru suferinţa portarului advers.
S-a scandat în schimb „Ştiinţa, Ştiinţa!”,
echipa-simbol a Olteniei rămânând pe buze-
le tuturor până la final. Craiova are echipă
în Liga a III-a, o palidă consolare pentru
oraşul care îşi revendica postura de capitală
a fotbalului românesc acum două decenii.


